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e Tonon nasce nel 1963 e può vantare oltre 50 anni di storia nel settore del riscaldamento con il bagaglio di risorse 

umane e di know how accumulato ed un radicamento su territori sempre più estesi. L’ampliamento nei diversi 
mercati con le loro peculiarità ha permesso a Tonon di evolversi e trasformarsi in Tonon Evolution, per soddisfare le 
esigenze di un mercato sempre più poliedrico. ll nuovo concept aziendale parla di questo: del design come 
trasformazione, della bellezza come valore, dell’unicità come modo di essere, di uno stile elegante e pulito, parla di 
nuovi servizi e comunicazione continua e assistenza affidabile, per massimi risultati a garanzia di alta qualità ed 
eccellenza Made in Italy. 
Soddisfare il cliente è il nostro obbiettivo. 

Tonon nace en 1963 y puede preciarse de más de 50 años de historia en el sector de la calefacción con el bagaje 
de recursos humanos y de know how acumulado y una radicación en territorios cada vez más extendidos. La 
expansión en los distintos mercados, con sus particularidades, le ha permitido a Tonon evolucionar y transformarse 
en Tonon Evolution, para satisfacer las exigencias de un mercado cada vez más polifacético. El nuevo concepto 
empresarial habla de ello: del diseño como transformación, de la belleza como valor, de la unicidad como modo de 
ser, de un estilo elegante y sobrio; habla de nuevos servicios y comunicación continua y asistencia confiable, para 
máximos resultados como garantía de alta calidad y excelencia Made in Italy. 
Satisfacer al cliente es nuestro objetivo, 

Made in Italy
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Riscaldamento misto 
elettrico, ad acqua
e con ventilante

Calefacción mixto 
eléctrico, por agua
y con ventilador

Riscaldamento 
ad acqua

Calefacción por 
agua

Ventilante

Ventilador

Produzione Just 
In Time

Producción Just 
In Time

Prodotto conforme 
alla norma RT 2020 
(mercato francese)

Producto según 
norma RT 2020 
(mercado frances)

Soluzioni per 
applicazioni 
speciali

Solución para 
aplicaciones 
espleciales

Riscaldamento 
misto elettrico e 
ad acqua

Calefacción 
mixto eléctrico y 
por agua

Radiatore con fluido 
trasferimento calore

Radiador con fluido 
transferencia calor

Riscaldamento 
elettrico

Calefacción 
eléctrico

Funzionamento a 
bassa temperatura

Funcionamiento a 
baja temperatura

Funzionamento 
a media 
temperatura

Funcionamiento a 
media temperatura

Brevettato

Provisto de 
patente

Riscaldamento 
misto ad acqua e 
ventilante

Calefacción 
mixto por agua y 
con ventilador

Riscaldamento 
misto elettrico
e con ventilante

Calefacción 
mixto eléctrico y 
con ventilador

Disponibile a 
magazzino

Disponible en
el almacén

10
years

warranty

10 anni di 
garanzia

10 años de 
garantia

Legenda delle icone
Leyenda de los iconos
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Maestrale BATH



    

  

• Linea classica ed essenziale; 
• -Kit misto opzionale.

• - Linea clàsica y sencilla;
• - Kit funcionamiento misto opcional.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• reversibile fronte retro;
• costruzione in acciaio;
• collettori semiovali 40x30 mm;
• tubi Ø 22 mm;
• 4 attacchi da ½ “;
• verniciatura a polveri epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 10.5 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• reversible;
• costrucción de acero;
• colectors latelares de forma 40x30 mm;
• tubos Ø 22 mm;
• 4 conexions de ½”;
• pintado de polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 10.5 bares.

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

Codice
Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido de 
agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia      
W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
 W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

RFM265000 MAESTRALE 1250 500 30 450 8,0 5,0 568 462 297 1,23330 149

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Maestrale ventilante - con ventilador BATH



    

  

L’ideale per riscaldare il vostro bagno durante le 
stagioni intermedie.
Un ambiente confortevole senza l’utilizzo di tutto 
l’impianto.

Ideal para calentar vuestro baño en las estaciones 
intermidias . 
Un confortable ambiente sin la utilización de 
toda la instalación.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• reversibile fronte retro;
• costruzione in acciaio;
• collettori semiovali 40x30 mm;
• tubi Ø 22 mm;
• 4 attacchi da ½ “;
• verniciatura a polveri epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 10.5 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• reversible;
• costrucción de acero;
• colectors latelares de forma 40x30 mm;
• tubos Ø 22 mm;
• 4 conexions de ½”;
• pintado de polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 10.5 bares.

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

Modello               
Modelo        

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido de 
agua

Potenza             
Potencia                 
 W 
(watt ∆50)

Potenza                
Potencia         
W (watt ∆40)

Potenza                                                    
Potencia        
W (watt ∆30)

c/presa Shuko         
c/toma Shuko

Prezzo 
Precio
€

con filo pilota                        
con hilo piloto   

Prezzo 
Precio
€

MAESTRALE 
SOUFF  

1300 500 100 450 12 5,0 558(+1000*) 428(+1000*) 297(+1000*) RFM265000VU 321 RFM265000VP 321

EuP
Directive 2005/32/EC

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Rialto Slim BATH



    

  

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori semiovali 40x30 mm;
• tubi Ø 25 mm;
• 4 attacchi da ½”;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
   epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• fissaggi in plastica con regolazione distanza dal 
   muro;
• pressione di collaudo: 10.5 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors latelares de forma 40x30 mm;
• tubos Ø 22 mm;
• 4 conexions de ½”;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• fijación de plástico  con regulacíon distancia desde 
   la pared;
• presión de ensayo: 10.5 bares.

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

Codice           
Código

Modello 
Modelo 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido 
de agua

Potenza       
Potencia                   
W 
(watt ∆50)

Potenza               
Potencia      
 W 
(watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
 W 
(watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo 
Precio
€

RI0174100 SLIM 1741 RAL 9016 755 410 30 360 6 4,0 302 226 155 1,30200 120

RI0204100 SLIM 2041 RAL 9016 945 410 30 360 7 5,0 368 275 189 1,27100 152

RI0284100 SLIM 2841 RAL 9016 1250 410 30 360 9 6,0 500 374 257 1,29500 175

RI0334100 SLIM 3341 RAL 9016 1440 410 30 360 11 7,0 580 434 298 1,29000 221

RI0394100 SLIM 3941 RAL 9016 1745 410 30 360 13 9,0 700 524 360 1,28300 257

• Scaldasalviette tubolare classico;
• Reversibile: fronte-retro;
• Kit misto opzionale.

• Secatoallas tubular clásico;
• Reversible ambas caras;
• Kit funcionamiento misto opcional.

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Rialto Oro BATH



    

   
CARATTERISTICHE TECNICHE
• reversibile fronte retro;
• costruzione in acciaio;
• collettori semiovali 40x30 mm;
• tubi Ø 25 mm;
• 4 attacchi da ½”;
• verniciatura a polveri epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 10 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• reversible;
• costrucción de acero;
• colectors latelares de forma 40x30 mm;
• tubos Ø 22 mm;
• 4 conexions de ½”;
• pintado de polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 10 bares.
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• Scaldasalviette tubolare classico;
• Reversibile: fronte-retro;
• Kit misto opzionale.

• Secatoallas tubular clásico; 
• Reversible ambas caras;  
• Kit funcionamiento misto opcional. 

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

Codice           
Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido de 
agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia      
W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

RI0175100 1751 ral 9016 755 510 30 460 8 4,3 367 274 189 1,30200 145

RI0204600 2046 ral 9016 945 460 30 410 9 4,8 406 306 212 1,27100 175

RI0206100 2061 ral 9016 945 610 30 560 11 5,9 527 396 274 1,27800 184

RI0284600 2846 ral 9016 1250 460 30 410 12 6,5 551 413 284 1,29500 193

RI0285100 2851 ral 9016 1250 510 30 460 13 7,1 607 455 314 1,29100 200

RI0286100 2861 ral 9016 1250 610 30 560 15 8,2 716 538 371 1,28500 213

RI0334600  3346 ral 9016 1440 460 30 410 14 7,6 639 479 331 1,29000 243

RI0335100 3351 ral 9016 1440 510 30 460 15 8,2 703 528 364 1,28700 248

RI0336100 3361 ral 9016 1440 610 30 560 17 9,6 830 624 431 1,28200 272

RI0394600 3946 ral 9016 1745 460 30 410 16 9,0 774 581 402 1,28300 285

RI0395100 3951 ral 9016 1745 510 30 460 18 9,9 852 640 443 1,28100 295

RI0396100 3961 ral 9016 1745 610 30 560 20 11,5 1005 756 524 1,27600 320

RI0397600 3976 ral 9016 1745 760 30 710 25 13,8 1232 928 644 1,26900 352

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Burchiello Doppio - Doble BATH



    

  

CARATTERISTICHE TECNICHE
• reversibile fronte retro;
• costruzione in acciaio;
• collettori Ø 35 mm; 
• tubi Ø 25 mm con conformazione arcuata ed 
   estremità sferica;
• 3 attacchi da ½”;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
   epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• adatto per impianti a regime di bassa temperatura;
• pressione di collaudo: 7,8 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• reversible;
• costrucción de acero;
• colectors Ø 35 mm;
• tubos Ø 25 mm con conforción arqueada y 
   extremos esféricos;
• 3 conexions de ½”;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• adecuado para istalaciones de baja temperaturas;
• presión de ensayo: 7.8 bares.

28

33

39

12
16

14
06

17
10

• Kit misto opzionale;
• Alta potenza: ideale per l’installazione a basse 

temperature;

• Kit funcionamiento misto opcional;
• Potencia alta: ideal para la instalación para 

bajas temperaturas.

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Burchiello Doppio - Doble BATH

 Codice          
 Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido de 
agua

Potenza       
Potencia                   
W 
(watt ∆50)

Potenza               
Potencia       
 W 
(watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
 W 
(watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

BRC2850D0 2850 ral 9016 1216 500 80 460 24 13,2 1194 909 639 1,22300 410

BRC2860D0 2860 ral 9016 1216 600 80 560 28 15,4 1365 1039 731 1,22300 420

BRC3350D0 3350 ral 9016 1406 500 80 460 28 15,1 1382 1052 740 1,22400 467

BRC3360D0 3360 ral 9016 1406 600 80 560 32 18,1 1604 1221 858 1,22400 509

BRC3950D0 3950 ral 9016 1710 500 80 460 33 18,3 1641 1247 875 1,23200 557

BRC3960D0 3960 ral 9016 1710 600 80 560 38 21,5 1899 1443 1012 1,23200 630

BRC3975D0 3975 ral 9016 1710 750 80 710 44 24,7 2157 1639 1149 1,23200 651

BRC3999D0 3999 ral 9016 1710 990 80 950 50 27,9 2415 1835 1286 1,23200 714

Colore   RAL -  Color RAL

BRC2850D1___ 2850 col. RAL 1216 500 80 460 24 13,2 1194 909 639 1,22300 491

BRC2860D1___ 2860 col. RAL 1216 600 80 560 28 15,4 1365 1039 731 1,22300 504

BRC3350D1___ 3350 col. RAL 1406 500 80 460 28 15,1 1382 1052 740 1,22400 561

BRC3360D1___ 3360 col. RAL 1406 600 80 560 32 18,1 1604 1221 858 1,22400 611

BRC3950D1___ 3950 col. RAL 1710 500 80 460 33 18,3 1641 1247 875 1,23200 668

BRC3960D1___ 3960 col. RAL 1710 600 80 560 38 21,5 1899 1443 1012 1,23200 756

BRC3975D1___ 3975 col. RAL 1710 750 80 710 44 24,7 2157 1639 1149 1,23200 781

BRC3999D1___ 3999 col. RAL 1710 990 80 950 50 27,9 2415 1835 1286 1,23200 857

Colore Speciale -  Color especiales

BRC2850D1*** 2850 col. SPECIAL 1216 500 80 460 24 13,2 1194 909 639 1,22300 532

BRC2860D1*** 2860 col. SPECIAL 1216 600 80 560 28 15,4 1365 1039 731 1,22300 546

BRC3350D1*** 3350 col. SPECIAL 1406 500 80 460 28 15,1 1382 1052 740 1,22400 608

BRC3360D1*** 3360 col. SPECIAL 1406 600 80 560 32 18,1 1604 1221 858 1,22400 663

BRC3950D1*** 3950 col. SPECIAL 1710 500 80 460 33 18,3 1641 1247 875 1,23200 723

BRC3960D1*** 3960 col. SPECIAL 1710 600 80 560 38 21,5 1899 1443 1012 1,23200 819

BRC3975D1*** 3975 col. SPECIAL 1710 750 80 710 44 24,7 2157 1639 1149 1,23200 846

BRC3999D1*** 3999 col. SPECIAL 1710 990 80 950 50 27,9 2415 1835 1286 1,23200 928

20
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New
Black soft touch

 Codice          
 Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido de 
agua

Potenza       
Potencia                   
W 
(watt ∆50)

Potenza               
Potencia       
 W 
(watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
 W 
(watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

BRC2850D0 2850 ral 9016 1216 500 80 460 24 13,2 1194 909 639 1,22300 410

BRC2860D0 2860 ral 9016 1216 600 80 560 28 15,4 1365 1039 731 1,22300 420

BRC3350D0 3350 ral 9016 1406 500 80 460 28 15,1 1382 1052 740 1,22400 467

BRC3360D0 3360 ral 9016 1406 600 80 560 32 18,1 1604 1221 858 1,22400 509

BRC3950D0 3950 ral 9016 1710 500 80 460 33 18,3 1641 1247 875 1,23200 557

BRC3960D0 3960 ral 9016 1710 600 80 560 38 21,5 1899 1443 1012 1,23200 630

BRC3975D0 3975 ral 9016 1710 750 80 710 44 24,7 2157 1639 1149 1,23200 651

BRC3999D0 3999 ral 9016 1710 990 80 950 50 27,9 2415 1835 1286 1,23200 714

Colore   RAL -  Color RAL

BRC2850D1___ 2850 col. RAL 1216 500 80 460 24 13,2 1194 909 639 1,22300 491

BRC2860D1___ 2860 col. RAL 1216 600 80 560 28 15,4 1365 1039 731 1,22300 504

BRC3350D1___ 3350 col. RAL 1406 500 80 460 28 15,1 1382 1052 740 1,22400 561

BRC3360D1___ 3360 col. RAL 1406 600 80 560 32 18,1 1604 1221 858 1,22400 611

BRC3950D1___ 3950 col. RAL 1710 500 80 460 33 18,3 1641 1247 875 1,23200 668

BRC3960D1___ 3960 col. RAL 1710 600 80 560 38 21,5 1899 1443 1012 1,23200 756

BRC3975D1___ 3975 col. RAL 1710 750 80 710 44 24,7 2157 1639 1149 1,23200 781

BRC3999D1___ 3999 col. RAL 1710 990 80 950 50 27,9 2415 1835 1286 1,23200 857

Colore Speciale -  Color especiales

BRC2850D1*** 2850 col. SPECIAL 1216 500 80 460 24 13,2 1194 909 639 1,22300 532

BRC2860D1*** 2860 col. SPECIAL 1216 600 80 560 28 15,4 1365 1039 731 1,22300 546

BRC3350D1*** 3350 col. SPECIAL 1406 500 80 460 28 15,1 1382 1052 740 1,22400 608

BRC3360D1*** 3360 col. SPECIAL 1406 600 80 560 32 18,1 1604 1221 858 1,22400 663

BRC3950D1*** 3950 col. SPECIAL 1710 500 80 460 33 18,3 1641 1247 875 1,23200 723

BRC3960D1*** 3960 col. SPECIAL 1710 600 80 560 38 21,5 1899 1443 1012 1,23200 819

BRC3975D1*** 3975 col. SPECIAL 1710 750 80 710 44 24,7 2157 1639 1149 1,23200 846

BRC3999D1*** 3999 col. SPECIAL 1710 990 80 950 50 27,9 2415 1835 1286 1,23200 928

21



Burchiello Singolo - Único BATH



    

    

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori Ø 35 mm;
• tubi Ø 25 mm con conformazione arcuata ed 
   estremità sferica;
• 3 attacchi da ½”;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
   epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• adatto per impianti a regime di bassa 
   temperatura;
• pressione di collaudo: 7,8 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors Ø 35 mm;
• tubos Ø 25 mm con conforción arqueada y 
   extremos esféricos;
• 3 conexions de ½”;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos 
   epoxís;
• kit soportes incluido;
• adecuado para istalaciones de baja temperaturas;
• presión de ensayo: 7.8 bares.

28

33

39

12
16

14
06

17
10

• Alta potenza: ideale per l’installazione a basse 
temperature;

• Kit misto opzionale;
• Possibilità d’installazione a bandiera.

• Potencia alta: ideal para la instalación para 
bajas temperaturas;

• Kit funcionamiento misto opcional;
• Posibilidad de instalación a bandera.

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Burchiello Singolo - Único BATH

 Codice          
 Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido 
de agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia       
 W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
 W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

BRC2850S0 2850 ral 9016 1216 500 58 460 14 7,6 650 495 349 1,21700 236

BRC2860S0 2860 ral 9016 1216 600 58 560 16 8,7 780 595 419 1,21700 252

BRC3350S0 3350 ral 9016 1406 500 58 460 16 8,5 758 577 406 1,22000 263

BRC3360S0 3360 ral 9016 1406 600 58 560 18 10,2 909 692 487 1,22000 273

BRC3950S0 3950 ral 9016 1710 500 58 460 19 10,5 886 674 474 1,22400 294

BRC3960S0 3960 ral 9016 1710 600 58 560 22 12,1 1063 809 569 1,22400 315

Colore   RAL -  Color RAL

BRC2850S1___ 2850 col. RAL 1216 500 58 460 14 7,6 650 495 349 1,21700 284

BRC2860S1___ 2860 col. RAL 1216 600 58 560 16 8,7 780 595 419 1,21700 302

BRC3350S1___ 3350 col. RAL 1406 500 58 460 16 8,5 758 577 406 1,22000 315

BRC3360S1___ 3360 col. RAL 1406 600 58 560 18 10,2 909 692 487 1,22000 328

BRC3950S1___ 3950 col. RAL 1710 500 58 460 19 10,5 886 674 474 1,22400 353

BRC3960S1___ 3960 col. RAL 1710 600 58 560 22 12,1 1063 809 569 1,22400 378

Colore Speciale-  Color especiales

BRC2850S1*** 2850 col. SPECIAL 1216 500 58 460 14 7,6 650 495 349 1,21700 308

BRC2860S1*** 2860 col. SPECIAL 1216 600 58 560 16 8,7 780 595 419 1,21700 328

BRC3350S1*** 3350 col. SPECIAL 1406 500 58 460 16 8,5 758 577 406 1,22000 341

BRC3360S1*** 3360 col. SPECIAL 1406 600 58 560 18 10,2 909 692 487 1,22000 355

BRC3950S1*** 3950 col. SPECIAL 1710 500 58 460 19 10,5 886 674 474 1,22400 382

BRC3960S1*** 3960 col. SPECIAL 1710 600 58 560 22 12,1 1063 809 569 1,22400 410
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 Codice          
 Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido 
de agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia       
 W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
 W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

BRC2850S0 2850 ral 9016 1216 500 58 460 14 7,6 650 495 349 1,21700 236

BRC2860S0 2860 ral 9016 1216 600 58 560 16 8,7 780 595 419 1,21700 252

BRC3350S0 3350 ral 9016 1406 500 58 460 16 8,5 758 577 406 1,22000 263

BRC3360S0 3360 ral 9016 1406 600 58 560 18 10,2 909 692 487 1,22000 273

BRC3950S0 3950 ral 9016 1710 500 58 460 19 10,5 886 674 474 1,22400 294

BRC3960S0 3960 ral 9016 1710 600 58 560 22 12,1 1063 809 569 1,22400 315

Colore   RAL -  Color RAL

BRC2850S1___ 2850 col. RAL 1216 500 58 460 14 7,6 650 495 349 1,21700 284

BRC2860S1___ 2860 col. RAL 1216 600 58 560 16 8,7 780 595 419 1,21700 302

BRC3350S1___ 3350 col. RAL 1406 500 58 460 16 8,5 758 577 406 1,22000 315

BRC3360S1___ 3360 col. RAL 1406 600 58 560 18 10,2 909 692 487 1,22000 328

BRC3950S1___ 3950 col. RAL 1710 500 58 460 19 10,5 886 674 474 1,22400 353

BRC3960S1___ 3960 col. RAL 1710 600 58 560 22 12,1 1063 809 569 1,22400 378

Colore Speciale-  Color especiales

BRC2850S1*** 2850 col. SPECIAL 1216 500 58 460 14 7,6 650 495 349 1,21700 308

BRC2860S1*** 2860 col. SPECIAL 1216 600 58 560 16 8,7 780 595 419 1,21700 328

BRC3350S1*** 3350 col. SPECIAL 1406 500 58 460 16 8,5 758 577 406 1,22000 341

BRC3360S1*** 3360 col. SPECIAL 1406 600 58 560 18 10,2 909 692 487 1,22000 355

BRC3950S1*** 3950 col. SPECIAL 1710 500 58 460 19 10,5 886 674 474 1,22400 382

BRC3960S1*** 3960 col. SPECIAL 1710 600 58 560 22 12,1 1063 809 569 1,22400 410
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Burchiello ventilante - con ventilador BATH



    

   

L’ideale per riscaldare il vostro bagno durante le 
stagioni intermedie;
Per un ambiente confortevole senza l’utilizzo di 
tutto l’impianto;
Alta potenza: ideale per l’installazione a basse 
temperature;
Kit misto opzionale.

Ideal para calentar vuestro baño en las estaciones 
intermidias.
Un confortable ambiente sin la utilización de 
toda la instalación;
Potencia alta: ideal para la instalación para bajas 
temperaturas;
Kit funcionamiento misto opcional.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori Ø 35 mm;
• tubi Ø 25 mm con conformazione arcuata ed 
   estremità sferica;
• 3 attacchi da ½”;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
   epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• adatto per impianti a regime di bassa temperatura;
• pressione di collaudo: 7,8 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors Ø 35 mm;
• tubos Ø 25 mm con conforción arqueada y 
   extremos esféricos;
• 3 conexions de ½”;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• adecuado para istalaciones de baja temperaturas;
• presión de ensayo: 7.8 bares.

2850

3350

3950

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

Modello               
Modelo        

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad    
 (mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido de 
agua

Potenza             
Potencia                 
 W (watt ∆50)

Potenza                
Potencia         
W (watt ∆40)

Potenza                                                    
Potencia        
W (watt ∆30)

c/presa Shuko         
c/toma Shuko

Prezzo
Precio
€

con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo 
Precio
€

BURCHIELLO SOUFF 2850 1268 500 100 460 17 8,0 650(+1000)* 495(+1000)* 349(+1000)* BRC2850S0VU 392 BRC2850S0VP 385

BURCHIELLO SOUFF 3350 1458 500 100 460 17 8,0 758(+1000)* 577(+1000)* 406(+1000)* BRC3350S0VU 401 BRC3350S0VP 396

BURCHIELLO SOUFF 3950 1762 500 100 460 17 8,0 886(+1000)* 674(+1000)* 474(+1000)* BRC3950S0VU 420 BRC3950S0VP 412

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Ducale Doppio - Double BATH



    

  

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori Ø 35 mm;
• elementi 70x11 mm con teste arrotondate;
• 3 attacchi da ½”;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
  epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 5.2bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors Ø 35 mm;
• elementos 70x11 mm con cabezas redondeadas;
• 3 conexions de ½”;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 5.2 bares.

85

57

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

Codice           
Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido 
de agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia      
W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

LVD135500 1350 RAL 9016 1350 500 56 460 27 9,0 920 700 491 1,22800 576

LVD150600 1560 RAL 9016 1500 600 56 560 39 12,0 1228 934 656 1,22800 744

LVD751000 7100 RAL 9016 750 1000 56 960 34 11,0 1100 836 587 1,22780 662

• Alta potenza: ideale per l’installazione a basse 
temperature;

• Estremità delle stecche arrotondate.

• Potencia alta: ideal para la instalación para 
bajas temperaturas;

• Cabezas de las laminas redondeadas.

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Ducale plus BATH



    

   

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori Ø 35 mm;
• elementi 70x11 mm con teste arrotondate;
• 3 attacchi da ½”;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
   epossidiche;
• kit di fissaggio incluso; 
• pressione di collaudo: 5.2bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors Ø 35 mm;
• elementos 70x11 mm con cabezas redondeadas;
• 3 conexions de ½”;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 5.2 bares.

• Scaldasalviette dalla linea classica;
• Disponibile nella versione elettrica con 

ventilatore;
• Ideale per scaldare gli asciugamani;
• Estremità delle stecche arrotondate;
• Stecche piatte ottima radiazione.

• Secatoallas de la línea clásica;
• Disponible en la versión eléctrica con 

ventilador;
• Ideal para calentar las secatoallas;
• Cabezas de las laminas redondeadas;
• Perfiles planos radiación excelente.

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

Codice           
Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido 
de agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia      
W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo 
Precio
€

LVB075500 0775 ral 9016 750 500 46 460 9 4,5 386 298 209 1,20530 216

LVB090500 0905 ral 9016 900 500 46 460 10 5,0 421 324 227 1,20930 242

LVB112600 1126 ral 9016 1125 600 46 560 16 6,9 619 477 334 1,20981 264

LVB135500 1355 ral 9016 1350 500 46 460 16 7,8 631 485 339 1,21815 275

LVB135600 1356 ral 9016 1350 600 46 560 19 8,5 740 569 398 1,21404 307

LVB150500 1505 ral 9016 1500 500 46 460 21 9,2 746 574 401 1,22051 326

LVB172500 1725 ral 9016 1725 500 46 460 21 10,3 825 634 442 1,22404 360

LVB172600 1726 ral 9016 1725 600 46 560 25 11,2 966 742 517 1,21936 372

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Ducale Plus AC BATH



    

  

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori Ø 35 mm;
• elementi 70x11 mm con teste arrotondate;
• 5 attacchi da ½”;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
   epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 5.2bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors Ø 35 mm;
• elementos 70x11 mm con cabezas redondeadas;
• 5 conexions de ½”;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 5.2 bares.

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

Codice           
Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido 
de agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia      
W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

LAC135500 AC 1355 ral 9016 1350 500 46 460/50 16 7,8 646 492 347 1,21810 360

LAC135600 AC 1356 ral 9016 1350 600 46 560/50 19 8,5 760 580 409 1,21400 378

LAC172500 AC 1725 ral 9016 1725 500 46 460/50 21 10,3 840 639 450 1,22350 436

• Scaldasalviette dalla linea classica;
• Disponibile nella versione elettrica con 

ventilatore;
• Ideale per scaldare gli asciugamani;
• Estremità delle stecche arrotondate;
• Stecche piatte ottima radiazione.

• Secatoallas de la línea clásica;
• Disponible en la versión eléctrica con 

ventilador;
• Ideal para calentar las secatoallas;
• Cabezas de las laminas redondeadas;
• Perfiles planos radiación excelente.

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Tiziano AC BATH



    

 

CARATTERISTICHE TECNICHE
• reversibile fronte retro;
• costruzione in acciaio;
• collettori semiovali 40x30 mm;
• tubi Ø 22 mm;
• 6 attacchi da ½”;
• verniciatura a polveri epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 10 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• reversible;
• costrucción de acero;
• colectors latelares de forma 40x30 mm;
• tubos Ø 22 mm;
• 6 conexions de ½”;
• pintado de polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 10 bares.

• Reversibile: fronte-retro;
• Kit misto opzionale;
• Raccordi di serie 50 mm.

• Reversible ambas caras;
• Kit funcionamiento misto opcional;
• Conexiones de serie 50 mm.

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

Codice           
Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido de 
agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia      
W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo 
Precio
€

R22C15460 1541 ral 9016 755 460 30 50 6 2,7 311 254 165 1,242 138

R22C15510 1551 ral 9016 755 510 30 50 8 3,0 341 281 181 1,242 141

R22C20510 2051 ral 9016 945 510 30 50 10 3,8 428 318 235 1,253 170

R22C26510 2651 ral 9016 1250 510 30 50 13 5,2 568 462 297 1,27 198

R22C26610 2661 ral 9016 1250 610 30 50 14 5,8 669 544 350 1,269 210

R22C31510 3151 ral 9016 1440 510 30 50 14 6,0 658 535 344 1,269 238

R22C31610 3161 ral 9016 1440 610 30 50 16 6,8 775 631 406 1,265 249

R22C37510 3751 ral 9016 1745 510 30 50 17 7,5 806 656 421 1,271 271

R22C37610 3761 ral 9016 1745 610 30 50 19 8,5 949 772 496 1,271 289

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Florence Curvo BATH



    

    

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori semiovali 40x30 mm;
• tubi Ø 22 mm;
• verniciatura a polveri epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 10.5 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors latelares de forma 40x30 mm;
• tubos Ø 22 mm;
• pintado de polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 10.5  bares.

1/2" GAS
1/2" GAS

M
IN

 1
50

 

P 

L 
I 

H
 

90 90 
64

73
MIN 60 
MAX 70

101 101

• Linea classica ed essenziale;
• Facilità di posa degli asciugamani grazie alla 

curvatura;
• Kit misto opzionale.

• Línea clásica y sencilla;
• Facilitad para colgar las toallias gracias a la 

curvadura;
• Kit funcionamiento misto opcional.

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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12

BATH

 Codice          
 Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido de 
agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia       
 W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
 W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo 
Precio
€

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

RFC134500N RAL 9016 1345 795 450 50 400 5 3,0 311 238 169 1,21700 104

RFC135000N RAL 9016 1350 795 500 51 450 5 3,3 338 259 184 1,21700 108

RFC136000N RAL 9016 1360 795 600 62 550 6 3,9 391 299 211 1,22000 111

RFC204500N RAL 9016 2045 1200 450 50 400 8 4,5 474 360 252 1,22000 124

RFC205000N RAL 9016 2050 1200 500 51 450 8 4,8 514 390 274 1,22400 130

RFC206000N RAL 9016 2060 1200 600 62 550 10 5,6 593 451 316 1,22400 140

RFC274500N RAL 9016 2745 1605 450 50 400 10 5,4 645 489 343 1,21700 144

RFC275000N RAL 9016 2750 1605 500 51 450 11 5,9 698 530 371 1,21700 155

RFC276000N RAL 9016 2760 1605 600 62 550 12 7,2 805 611 428 1,22000 166

RFC314500N RAL 9016 3145 1785 450 50 400 11 6,8 724 549 384 1,22000 175

RFC315000N RAL 9016 3150 1785 500 51 450 13 7,3 783 594 416 1,22400 181

RFC316000N RAL 9016 3160 1785 600 62 550 15 8,3 904 686 481 1,22400 196

RFC318000N RAL 9016 3180 1785 800 62 750 19 10,0 1032 783 543 1,22400 209

Versione Cromata - Versión cromada

RFC1345NCN CROMATO 1345 795 450 50 400 5 3,0 208 159 113 1,21700 255

RFC1350NCN CROMATO 1350 795 500 51 450 5 3,3 226 173 123 1,21700 265

RFC1360NCN CROMATO 1360 795 600 62 550 6 3,9 264 202 143 1,22000 270

RFC2050NCN CROMATO 2050 1200 500 51 450 8 4,8 335 254 178 1,22000 289

RFC2060NCN CROMATO 2060 1200 600 62 550 10 5,6 392 298 209 1,22400 298

RFC2750NCN CROMATO 2750 1605 500 51 450 11 5,9 452 343 240 1,22400 313

RFC2760NCN CROMATO 2760 1605 600 62 550 12 7,2 533 405 284 1,22000 321

RFC3150NCN CROMATO 3150 1785 500 51 450 13 7,3 506 384 269 1,22000 336

RFC3160NCN CROMATO 3160 1785 600 62 550 15 8,3 601 456 320 1,22400 345

Florence Curvo
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 Codice          
 Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido de 
agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia       
 W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
 W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo 
Precio
€

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

RFC134500N RAL 9016 1345 795 450 50 400 5 3,0 311 238 169 1,21700 104

RFC135000N RAL 9016 1350 795 500 51 450 5 3,3 338 259 184 1,21700 108

RFC136000N RAL 9016 1360 795 600 62 550 6 3,9 391 299 211 1,22000 111

RFC204500N RAL 9016 2045 1200 450 50 400 8 4,5 474 360 252 1,22000 124

RFC205000N RAL 9016 2050 1200 500 51 450 8 4,8 514 390 274 1,22400 130

RFC206000N RAL 9016 2060 1200 600 62 550 10 5,6 593 451 316 1,22400 140

RFC274500N RAL 9016 2745 1605 450 50 400 10 5,4 645 489 343 1,21700 144

RFC275000N RAL 9016 2750 1605 500 51 450 11 5,9 698 530 371 1,21700 155

RFC276000N RAL 9016 2760 1605 600 62 550 12 7,2 805 611 428 1,22000 166

RFC314500N RAL 9016 3145 1785 450 50 400 11 6,8 724 549 384 1,22000 175

RFC315000N RAL 9016 3150 1785 500 51 450 13 7,3 783 594 416 1,22400 181

RFC316000N RAL 9016 3160 1785 600 62 550 15 8,3 904 686 481 1,22400 196

RFC318000N RAL 9016 3180 1785 800 62 750 19 10,0 1032 783 543 1,22400 209

Versione Cromata - Versión cromada

RFC1345NCN CROMATO 1345 795 450 50 400 5 3,0 208 159 113 1,21700 255

RFC1350NCN CROMATO 1350 795 500 51 450 5 3,3 226 173 123 1,21700 265

RFC1360NCN CROMATO 1360 795 600 62 550 6 3,9 264 202 143 1,22000 270

RFC2050NCN CROMATO 2050 1200 500 51 450 8 4,8 335 254 178 1,22000 289

RFC2060NCN CROMATO 2060 1200 600 62 550 10 5,6 392 298 209 1,22400 298

RFC2750NCN CROMATO 2750 1605 500 51 450 11 5,9 452 343 240 1,22400 313

RFC2760NCN CROMATO 2760 1605 600 62 550 12 7,2 533 405 284 1,22000 321

RFC3150NCN CROMATO 3150 1785 500 51 450 13 7,3 506 384 269 1,22000 336

RFC3160NCN CROMATO 3160 1785 600 62 550 15 8,3 601 456 320 1,22400 345
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BATHFlorence AC Curvo



    

    
CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori semiovali 40x30 mm;
• tubi Ø 22 mm;
• verniciatura a polveri epossidiche;
   o cromatura
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 10.5 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors latelares de forma 40x30 mm;
• tubos Ø 22 mm;
• pintado de polvos epoxìs o cromado;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 10.5 bares.

Ø22

1/2" GAS 1/2" GAS

P 

M
IN

 1
20

H
 

90 90 

L 
I 

25 25

• Attacchi centrali: Interasse 50 mm;
• Dotato di 5 raccordi e sfiato;
• Kit misto opzionale.

• Conexiones centrales: distancia entre ejes 
conexiones: 50mm;

• Equipado con 5 conexiones y purgador;
• Kit funcionamiento misto opcional.

Codice           
Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido 
de agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia      
W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo 
Precio
€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

RFC2050AC0 RAL 9016 AC 2050 1200 500 30 50 8 4,8 514 390 274 1,23330 151

RFC2060AC0 RAL 9016 AC 2060 1200 600 30 50 10 5,6 593 450 316 1,23330 166

RFC2750AC0 RAL 9016 AC 2750 1605 500 30 50 11 5,9 696 529 371 1,23330 184

RFC3150AC0 RAL 9016 AC 3150 1785 500 30 50 13 7,3 783 595 417 1,23330 189

RFC3160AC0 RAL 9016 AC 3160 1785 600 30 50 15 8,3 903 686 481 1,23330 205

Versione Cromata - Versión cromada

RFC2050ACN CROMATO AC 2050 1200 500 30 50 8 4,8 335 254 178 1,23330 289

RFC2060ACN CROMATO AC 2060 1200 600 30 50 10 5,6 392 298 208 1,23330 308

RFC2750ACN CROMATO AC 2750 1605 500 30 50 11 5,9 452 343 240 1,23330 321

RFC3150ACN CROMATO AC 3150 1785 500 30 50 13 7,3 506 384 269 1,23330 336

RFC3160ACN CROMATO AC 3160 1785 600 30 50 15 8,3 601 456 320 1,23330 350

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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BATHFlorence Dritto - Recto 



    

    

CARATTERISTICHE TECNICHE
• reversibile fronte retro;
• costruzione in acciaio
• collettori semiovali 40x30 mm;
• tubi Ø 22 mm;
• 4 attacchi da ½”;
• verniciatura a polveri epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 10.5 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• reversible;
• costrucción de acero;
• colectors latelares de forma 40x30 mm;
• tubos Ø 22 mm;
• 4 conexions de ½”;
• pintado de polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 10.5 bares.
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• Reversibile fronte retro;
• Kit misto opzionale;
• Ventilante opzionale.

• Reversible ambas caras;
• Kit funcionamiento misto opcional;
• Ventilador opcional.

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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BATH

 Codice          
 Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido 
de agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia       
 W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
 W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

RF1345000N RAL 9016 1345 795 450 30 400 4,9 3,0 311 238 169 1,19480 99

RF1350000N RAL 9016 1350 795 500 30 450 5,4 3,3 338 259 184 1,19480 99

RF1360000N RAL 9016 1360 795 600 30 550 6,3 3,9 391 299 211 1,20460 110

RF2045000N RAL 9016 2045 1200 450 30 400 7,5 4,5 474 360 252 1,23530 117

RF2050000N RAL 9016 2050 1200 500 30 450 8,2 4,8 514 390 274 1,23330 116

RF2055000N RAL 9016 2055 1200 550 30 500 8,6 5,2 554 421 295 1,23330 130

RF2060000N RAL 9016 2060 1200 600 30 550 9,6 5,6 593 451 316 1,22930 135

RF2745000N RAL 9016 2745 1605 450 30 400 10,2 5,4 645 489 343 1,23760 140

RF2750000N RAL 9016 2750 1605 500 30 450 10,5 5,9 698 530 371 1,23760 142

RF2755000N RAL 9016 2755 1605 550 30 500 11,8 6,2 752 570 399 1,23760 150

RF2760000N RAL 9016 2760 1605 600 30 550 11,9 7,2 805 611 428 1,23450 154

RF3145000N RAL 9016 3145 1785 450 30 400 10,8 6,8 724 549 384 1,23950 166

RF3150000N RAL 9016 3150 1785 500 30 450 12,8 7,3 783 594 416 1,23950 170

RF3155000N RAL 9016 3155 1785 550 30 500 13,8 7,8 843 639 448 1,23950 174

RF3160000N RAL 9016 3160 1785 600 30 550 14,8 8,3 904 686 481 1,23680 165

Versione Cromata - Versión Cromada

RF1345NCN CROMATO 1345 795 450 30 400 5 3,0 208 159 113 1,19480 213

RF1350NCN CROMATO 1350 795 500 30 450 5 3,3 226 173 123 1,19480 223

RF1360NCN CROMATO 1360 795 600 30 550 6 3,9 264 202 143 1,20460 227

RF2045NCN CROMATO 2045 1200 450 30 400 8 4,5 318 241 169 1,23530 236

RF2050NCN CROMATO 2050 1200 500 30 450 8 4,8 335 254 178 1,23330 244

RF2060NCN CROMATO 2060 1200 600 30 550 10 5,6 392 298 209 1,22930 255

RF2745NCN CROMATO 2745 1605 450 30 400 10 5,4 432 328 230 1,23760 265

RF2750NCN CROMATO 2750 1605 500 30 450 11 5,9 452 343 240 1,23760 270

RF2760NCN CROMATO 2760 1605 600 30 550 12 7,2 533 405 284 1,23450 274

RF3145NCN CROMATO 3145 1785 450 30 400 11 6,8 485 363 257 1,23950 289

RF3150NCN CROMATO 3150 1785 500 30 450 13 7,3 506 384 269 1,23950 293

RF3160NCN CROMATO 3160 1785 600 30 550 15 8,3 601 456 320 1,23680 302

Florence Dritto - Recto 
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 Codice          
 Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido 
de agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia       
 W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
 W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

RF1345000N RAL 9016 1345 795 450 30 400 4,9 3,0 311 238 169 1,19480 99

RF1350000N RAL 9016 1350 795 500 30 450 5,4 3,3 338 259 184 1,19480 99

RF1360000N RAL 9016 1360 795 600 30 550 6,3 3,9 391 299 211 1,20460 110

RF2045000N RAL 9016 2045 1200 450 30 400 7,5 4,5 474 360 252 1,23530 117

RF2050000N RAL 9016 2050 1200 500 30 450 8,2 4,8 514 390 274 1,23330 116

RF2055000N RAL 9016 2055 1200 550 30 500 8,6 5,2 554 421 295 1,23330 130

RF2060000N RAL 9016 2060 1200 600 30 550 9,6 5,6 593 451 316 1,22930 135

RF2745000N RAL 9016 2745 1605 450 30 400 10,2 5,4 645 489 343 1,23760 140

RF2750000N RAL 9016 2750 1605 500 30 450 10,5 5,9 698 530 371 1,23760 142

RF2755000N RAL 9016 2755 1605 550 30 500 11,8 6,2 752 570 399 1,23760 150

RF2760000N RAL 9016 2760 1605 600 30 550 11,9 7,2 805 611 428 1,23450 154

RF3145000N RAL 9016 3145 1785 450 30 400 10,8 6,8 724 549 384 1,23950 166

RF3150000N RAL 9016 3150 1785 500 30 450 12,8 7,3 783 594 416 1,23950 170

RF3155000N RAL 9016 3155 1785 550 30 500 13,8 7,8 843 639 448 1,23950 174

RF3160000N RAL 9016 3160 1785 600 30 550 14,8 8,3 904 686 481 1,23680 165

Versione Cromata - Versión Cromada

RF1345NCN CROMATO 1345 795 450 30 400 5 3,0 208 159 113 1,19480 213

RF1350NCN CROMATO 1350 795 500 30 450 5 3,3 226 173 123 1,19480 223

RF1360NCN CROMATO 1360 795 600 30 550 6 3,9 264 202 143 1,20460 227

RF2045NCN CROMATO 2045 1200 450 30 400 8 4,5 318 241 169 1,23530 236

RF2050NCN CROMATO 2050 1200 500 30 450 8 4,8 335 254 178 1,23330 244

RF2060NCN CROMATO 2060 1200 600 30 550 10 5,6 392 298 209 1,22930 255

RF2745NCN CROMATO 2745 1605 450 30 400 10 5,4 432 328 230 1,23760 265

RF2750NCN CROMATO 2750 1605 500 30 450 11 5,9 452 343 240 1,23760 270

RF2760NCN CROMATO 2760 1605 600 30 550 12 7,2 533 405 284 1,23450 274

RF3145NCN CROMATO 3145 1785 450 30 400 11 6,8 485 363 257 1,23950 289

RF3150NCN CROMATO 3150 1785 500 30 450 13 7,3 506 384 269 1,23950 293

RF3160NCN CROMATO 3160 1785 600 30 550 15 8,3 601 456 320 1,23680 302
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BATHFlorence AC Dritto - Recto 



    

   
CARATTERISTICHE TECNICHE
• reversibile fronte retro;
• costruzione in acciaio;
• collettori semiovali 40x30 mm;
• tubi Ø 22 mm;
• verniciatura a polveri epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 10 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• reversible;
• costrucción de acero;
• colectors latelares de forma 40x30 mm;
• tubos Ø 22 mm;
• pintado de polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 10 bares.
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• Attacchi centrali: Interasse 50 mm;
• Reversibile fronte retro;
• Dotato di 5 raccordi e sfiato;
• Kit misto opzionale.

• Conexiones centrales: distancia entre ejes 
conexiones: 50 mm;

• Reversible ambas caras;
• Equipado con 5 conexiones y purgador;
• Kit funcionamiento misto opcional.

Codice           
Código

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Interasse   
Distancia 
(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   
Contenido de 
agua

Potenza       
Potencia                   
W (watt ∆50)

Potenza               
Potencia      
W (watt ∆40)

Potenza                                                          
Potencia       
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio
€

Colore Bianco 9016- Color Blanco 9016

RF2050AC0 RAL 9016 AC 2050 1200 500 30 50 8 4,8 514 390 274 1,23330 139

RF2060AC0 RAL 9016 AC 2060 1200 600 30 50 10 5,6 593 450 316 1,23330 147

RF2750AC0 RAL 9016 AC 2750 1605 500 30 50 11 5,9 696 529 371 1,23330 163

RF3150AC0 RAL 9016 AC 3150 1785 500 30 50 13 7,3 783 595 417 1,23330 179

RF3160AC0 RAL 9016 AC 3160 1785 600 30 50 15 8,3 903 686 481 1,23330 200

Versione Cromata - Versión Cromada

RF2050ACN CROMATO AC 2050 1200 500 30 50 8 4,8 335 254 178 1,23330 289

RF2060ACN CROMATO AC 2060 1200 600 30 50 10 5,6 392 298 208 1,23330 308

RF2750ACN CROMATO AC 2750 1605 500 30 50 11 5,9 452 343 240 1,23330 321

RF3150ACN CROMATO AC 3150 1785 500 30 50 13 7,3 506 384 269 1,23330 336

RF3160ACN CROMATO AC 3160 1785 600 30 50 15 8,3 601 456 320 1,23330 350

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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FOEHN BATH



    

  

CARATTERISTICHE TECNICHE
• potenza 1000 W - IP 24 - 230V 50 Hz;
• pulsante on/off e pulsante multifunzione;
• bassa rumorosità;
• marcia forzata di 15-30-45 minuti;
• fornito di filtro antipolvere facile da pulire;
• versione senza e con sensore di presenza;
• fornito con presa o filo pilota;
• lunghezza del cavo: 1.1 m (f.p) e 1.2 m (presa).

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• potencia 1000 W - Ip 24 - 230V 50 Hz;
• botón on/off multifunción;
• bajo nivel de ruido;
• marcha forzada de 15 -30- 45 minutos;
• suministrado con fitro antipolvo facil para limpiar;
• versión con o sin sensor;
• provisto de un alambre de toma de corriente o piloto;
• la longitud del cable: 1.1 m (piloto) 1.2 m (toma).

71

372

33
0

341

50
.5

16
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5
88

.2

Colore Bianco 9016- Color Blanco 9016

Modello
Modelo

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza       
Potencia                   
W

c/presa Shuko         
c/toma Shuko

Prezzo
Precio
€

con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo
Precio
€

FOEHN BASIC 1000 330 372 71 3 1000 FHW1000SSU 168 FHW1000SSP 163

FOEHN CON SENSORE DI PRESENZA 1000 330 372 71 3 1000 FHW1000PSU 189 FHW1000PSP 184

• Ventilante intelligente;
• Adattabile a tutti gli scaldasalviette;
• L’ideale per riscaldare il vostro bagno nelle 

stagioni intermedie senza l’utilizzo del 
riscaldamento centralizzato.

• Ventilador inteligente;
• Adaptable a todos secatoallas;
• Ideal para calentar vuestro baño en las 

estaciones intermidias sin el uso de 
calefacción central.

EuP
Directive 2005/32/EC 3min

2m

100°

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Accessori - Accesorios  Valvole - Válvus BATH

Codice / Código Misure / Medidas Range €

TON 530021 M30 x 1,5 6,5-28 °C 49

Codice / Código Misure / Medidas Range €

TON 530021INOX M30 x 1,5 6,5-28 °C 67

Codice / Código Misure / Medidas Range €

TON 530021WHITE M30 x 1,5 6,5-28 °C 49

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530040 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 36

TON 530040INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 72

TON 530040WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 36

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530008 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 59

TON 530008INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 72

TON 530008WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 59

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530044 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 61

TON 530044INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 72

TON 530044WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 61

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530041 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 68

TON 530041INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 81

TON 530041WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 68

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530009 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 68

TON 530009INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 81

TON 530009WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 68

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530045 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 77

TON 530045INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 86

TON 530009WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 77

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530038 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 54

TON 530038INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 63

TON 530038WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 54

TO 01 CROME     
Testa termostatica con comando e sensore a espansione 
di liquido incorporati
Cabeza termostática con mando y sensor de expansión
de líquido incorporados

TO 01 INOX     
Testa termostatica con comando e sensore a espansione 
di liquido incorporati
Cabeza termostática con mando y sensor de expansión
de líquido incorporados

TO 01 WHITE
Testa termostatica con comando e sensore a espansione 
di liquido incorporati. Isteresi 0,5 K
Cabeza termostática de la con mando y sensor de 
expansión de líquido incorporados. Histéresis 0,5 K

TO 020
Valvola termostatizzabile a squadra con preregolazione 
con attacco maschio
Válvula termostatizable de escuadra con prerregulación  
con conexión macho   
 

TO 013
Valvola termostatizzabile diritta con preregolazione
con attacco maschio
Válvula termostatizable recta con prerregulación
con conexión macho   
 

TO 032
Valvola termostatizzabile a corpo reverso con attacco 
maschio
Válvula termostatizable invertida con prerregulación
con conexión macho   
 

TO 030
Detentore a squadra con attacco maschio
Detentor de escuadra con conexión macho  
  

TO 023
Detentore diritto con attacco maschio
Detentor recto con conexión macho   
 

TO 042
Detentore a corpo reverso con attacco maschio
Detentor invertido con conexión macho  
  

TO 019
Valvola termostatizzabile a squadra con preregolazione 
con attacco femmina
Válvula termostatizable de escuadra con prerregulación 
con conexión hembra   
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Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530025 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 68

TON 530025INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 81

TON 530025WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 68

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530024 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 54

TON 530024INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 68

TON 530024WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 54

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530043 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 72

TON 530043INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 84

TON 530043WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 72

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530042 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 59

TON 530042INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 72

TON 530042WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 59

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530012 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 59

TON530012INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 77

TON 530012WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 59

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530039 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 63

TON 530039INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 77

TON 530039WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 63

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530013 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 72

TON 530013INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 86

TON 530013WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 72

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530011 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 72

TON 530011INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 86

TON 530011WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 72

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530010 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 63

TON 530010INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 72

TON 530010WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 63

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530028 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 59

TON 530028INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 70

TON 530028WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 59

TO 021
Detentore diritto con attacco femmina
Detentor recto con conexión hembra   
 

TO 011
Valvola termostatizzabile diritta con
preregolazione  con attacco femmina
Válvula termostatizable recta con
prerregulación con conexión hembra  
 

TO 041
Detentore a corpo reverso con attacco femmina
Detentor invertido con conexión hembra

TO 031
Valvola termostatizzabile a corpo reverso con 
preregolazione con attacco femmina
Válvula termostatizable invertida con
prerregulación con conexión hembra  
 

TO 018
Valvola termostatizzabile coassiale sinistra con 
preregolazione con attacco maschio
Válvula termostatizable coaxial izquierda con 
prerregulación con conexión macho   
 

TO 029
Detentore a squadra con attacco femmina
Detentor de escuadra con conexión hembra  
 

TO 028
Detentore coassiale sinistro con attacco maschio
Detentor coaxial izquierdo con conexión macho

TO 026
Detentore coassiale destro con attacco maschio
Detentor coaxial derecho con conexión macho  
  

TO 016
Valvola termostatizzabile coassiale destra con 
preregolazione con attacco maschio
Válvula termostatizable coaxial derecha con 
prerregulación con conexión macho   
 

TO 017
Valvola termostatizzabile a squadra con preregolazione 
con attacco femmina
Válvula termostatizable de escuadra con prerregulación 
con conexión hembra   
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Accessori - Accesorios  Valvole - Válvus BATH

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530007 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 122

TON 530007INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 145

TON 530007WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 122

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530029 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 68

TON 530029INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 86

TON 530029WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 68

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530007B M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 135

TON 530007INOXB M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 158

TON 530007WHITEB M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 135

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530027 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 68

TON 530027INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 86

TON 5530027WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 68

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530005 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 117

TON 530005INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 140

TON 530005WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 117

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530026 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 59

TON 530026INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 72

TON 530026WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 59

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530005B M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 131

TON 530005INOXB M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 153

TON 530005WHITEB M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 131

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530006 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 117

TON  530006INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 140

TON 530006WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 117

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530006B 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 131

TON  530006INOXB 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 158

TON 530006WHITEB 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 131

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530004 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 113

TON  530004INOX 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 140

TON 530004WHITE 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 113

TO 104
Valvola H termostatizzabile bitubo per alimentazione a 
parete con preregolazione con attacco maschio
Válvula H termostatizable bitubo para alimentación en 
pared con prerregulación con conexión macho  
  

TO 027
Detentore coassiale sinistro con attacco femmina
Detentor coaxial izquierdo con conexión hembra  
  

TO 104 B
Valvola H termostatizzabile mono/bitubo (con bypass 
regolabile 50-100%) per alimentazione a parete con 
preregolazione con attacco maschio
Válvula H termostatizable mono/bitubo (con bypass 
ajustable 50-100%) para alimentación en pared con 
prerregulación con conexión macho.

TO 025
Detentore coassiale destro con attacco femmina
Detentor coaxial derecho con conexión hembra  
  

TO 103
Valvola H termostatizzabile bitubo per alimentazione a 
pavimento con preregolazione con attacco maschio
Válvula H termostatizable bitubo para alimentación en 
suelo con prerregulación con conexión macho  
  

TO 015
Valvola termostatizzabile coassiale destra con 
preregolazione con attacco femmina
Válvula termostatizable coaxial derecha con 
prerregulación con conexión hembra  
  

TO 103 B
Valvola H termostatizzabile mono/bitubo (con bypass 
regolabile 50-100%) per alimentazione a pavimento con 
preregolazione con attacco maschio
Válvula H termostatizable mono/bitubo (con bypass 
ajustable 50-100%) para alimentación en suelo con 
prerregulación con conexión macho

TO 102
Valvola H termostatizzabile bitubo per alimentazione a 
parete con preregolazione con attacco femmina
Válvula H termostatizable bitubo para alimentación en 
pared con prerregulación con conexión hembra

TO 102 B
Valvola H termostatizzabile mono/bitubo (con bypass 
regolabile 50-100%) per alimentazione a parete con 
preregolazione con attacco femmina
Válvula H termostatizable mono/bitubo (con bypass 
ajustable 50-100%) para alimentación en pared con 
prerregulación con conexión hembra

TO 101
Valvola H termostatizzabile bitubo per alimentazione a 
pavimento con preregolazione con attacco femmina
Válvula H termostatizable bitubo para alimentación en 
suelo con prerregulación con conexión hembra  
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Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530055 Ø10 8

TON 530055WHITE Ø10 10

TON 530056 Ø12 8

TON 530056WHITE Ø12 10

TON 530057 Ø14 8

TON 530057WHITE Ø14 10

TON 530058 Ø16 8

TON 530058WHITE Ø16 10

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530061 Ø18 x 70 mm 54

TON 530061WHITE Ø18 x 70 mm 59

TON 530062 Ø18 x 160 mm 59

TON 530062WHITE Ø18 x 160 mm 63

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530004B 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 126

TON  530004INOXB 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 153

TON 530004WHITEB 1/2“ F x 1/2“ M O-ring 126

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530030 Ø15 - Distance 50 mm 6

TON 530030INOX Ø15 - Distance 50 mm 18

TON 530030WHITE Ø15 - Distance 50 mm 12

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530031 Ø15 5

TON 530031INOX Ø15 16

TON 530031WHITE Ø15 7

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530047 M24x1,5 x 12/1 5

TON530048 M24x1,5 x 14/1 5

Codice / Código Misure / Medidas €

TON 530016 M24x1,5 x 16/2 7

TO AD04
Mostrina singola in ottone
Embellecedor simple en latón

TO AD06
Kit copritubo completo con mostrina singola in ottone
Conjunto cubre-tubo completo de embellecedores simples 
en latón

TO 101 B
Valvola H termostatizzabile mono/bitubo (con bypass 
regolabile 50-100%) per alimentazione a pavimento con 
preregolazione con attacco femmina
Válvula H termostatizable mono/bitubo (con bypass 
ajustable 50-100%) para alimentación en suelo con 
prerregulación con conexión hembra

TO AD01
Mostrina doppia in ABS (in 2 pezzi)
Plafón embellecedor doble de ABS (en 2 piezas)

TO AD02
Mostrina singola in ABS (in 2 pezzi)
Embellecedor simple de ABS (en 2 piezas).  
 

TO DF 01
Raccordo a stringere M24x1,5 per tubo in rame ed acciaio 
dolce
Conexión M24x1,5 para tubo de cobre y acero dulce 
   

TO DF 03
Raccordo a stringere M24x1,5 per tubo multistrato
Conexión M24x1,5 para tubo multicapa
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BATHAccessori - Accesorios
Codice / Código €

Bianco - Blanco 137100173 43

Colore - Color 137100171 54

Cromato - Cromado 137100179 103

Codice / Código €
Largh. - Ancho

300 137123770 36

400 137124273 42

500 137125273 47

600 137126270 48

Codice / Código €
Largh. - Ancho

300 137123774 81

400 137124274 86

500 137125274 97

600 137126274 99

Code / Code €
137126280 13

Code / Code €
137126284 13

Codice / Código €
Bianco - Blanco 137121020 22

Cromato - Cromado 137121021 36

Code / Code €
137126281 13

Code / Code €
137126283 13

Codice / Código €
Bianco - Blanco 137121010 22

Cromato - Cromado 137121011 33

Code / Code €
137126282 13

Codice / Código €
RAL 9016 453100211 18

RAL 9010 453100221 18

Codice / Código €
Bianco - Blanco 421200250 23

Cromato - Cromado 421200030 26

Kit di fissaggio BANDIERA per RIALTO,

TIZIANO, FLORENCE

Kit de fijación BANDIERA per RIALTO,

TIZIANO, FLORENCE

Portasalviette BIANCO per tutti gli

scaldasalviette dritti

Toallero BLANCO para todos los radiadores rectos

Portasalviette CROMATO 

Toallero CROMADO

Appendino BUDDY

Percha BUDDY

Appendino FROG

Percha FROG

Appendino - Cilindro (Skin Pack 2 pz.) per 

scaldasalviette Burchiello / Rialto / Florence

Percha de cilindro (Skin Pack 2 piezas) por 

radiadores Burchiello / Rialto / Florence

Appendino FELIX

Percha FELIX

Appendino PIMPI

Percha PIMPI

Appendino - Pomolo (Skin Pack 2 pz.) per 

scaldasalviette Burchiello / Rialto / Florence

Percha de pomo (Skin Pack 2 piezas) por 

radiadores Burchiello / Rialto / Florence

Appendino NEMO

Percha NEMO

Pennarello di ritocco stick

Rotulador retoque stick

Raccordo a “T” F/F/M 1/2”

Conexión de “T” F/F/M 1/2”
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Funzioni comando Crono:
• Comando numerico con programmazione settimanale; funzione di regolazione dela temperatura da 7° a 32° C – marcia 
forzata 1h o 2h; bloccaggio tastiera; modo notte; funzione antigelo.
Funciones control Crono:
• Control numèrico con programaciòn semanal; funciòn de regulaciòn de la temperatura de 7° a 32°C; marcha 
forzada 1h o 2h; bloqueo teclado; modo noche; funciòn antihielo.

KIT PER FUNZIONAMENTO MISTO COSTITUITO DA: 
Resistenza elettrica (Classe II)- Comando- Resistenza a “TEE”- Istruzioni tecniche.

KIT PARA FUNCIONAMIENTO MIXTO FORMADO POR: 
Resistencia elétrica (clase II)-Mando-  Conexiòn “”TEE”- Istrucciones técnicas.

Funzioni del comando Smarty:
• Modi di funzionamento: Comfort, Boost, Modo standby, Timer 12, Timer 24, antigelo, filo pilota.
Funciones del mando Smarty:
• Modalidades de funcionamento : Comodidad, Boost; Modalidad en espera, Timer 12, timer 24, Funciòn 
antihielo, hilo Pilota.

Comando Smarty Bianco/Cromato - Mando Smarty Blanco/Cromado

Comando Cronotermostato Cromato e Bianco - Chromium-Plated And White Chronothermostat Control

70
40
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0

20

140

L.

Watt

350
500
750

1000
1250

370
480
520
720
850

L.

KIT per il funzionamento misto
KIT para funcionamiento mixto

Modello                                         
Modelo       

Potenza elettrica  
Potencia eléctrica 

Opzione con acqua      
Opción de agua            

CL. I
a/presa Shuko      
w/Shuko plug  

Prezzo SP      
Precio SP

CL. II
con filo pilota                         
con hilo piloto

Prezzo FP     
Precio FP        

(Watt) (Δt 50 watt) € €

KIT ELETTRICO SMARTY 300W RAL 9016 250-350 300 2304013SFU 177 2304013SFP 177

KIT ELETTRICO SMARTY 600W RAL 9016 550-650 600 2304016SFU 194 2304016SFP 194

KIT ELETTRICO SMARTY 900W RAL 9016 850-950 900 2304019SFU 211 2304019SFP 211

KIT ELETTRICO SMARTY 300W Cromato 250-350 300 2304013XFP 195 2304013SFP 195

KIT ELETTRICO SMARTY 600W Cromato 550-650 600 2304016XFP 214 2304016SFP 214

KIT ELETTRICO SMARTY 900W Cromato 850-950 900 2304019XFP 232 2304019SFP 232

Modello                                         
Modelo       

Potenza elettrica  
Potencia eléctrica 

Opzione con acqua      
Opción de agua            

CL. I
a/presa Shuko      
w/Shuko plug  

Prezzo SP      
Precio SP

CL. II
con filo pilota                         
con hilo piloto

Prezzo FP     
Precio FP        

(Watt) (Δt 50 watt) € €

KIT CRONO RAL 9016 300W+ "T" 450/650 300 23040014MU 173 23040014MP 168

KIT CRONO RAL 9016 500W+ "T" 450/650 500 23040015MU 178 23040015MP 173

KIT CRONO RAL 9016 700W+ "T" 650/900 700 23040016MU 184 23040016MP 178

KIT CRONO RAL 9016 1000W+ "T" 900/1150 1000 23040017MU 189 23040017MP 184

KIT CRONO RAL 9016 1250W+ "T" 1150/1900 1250 23040018MU 195 23040018MP 189

KIT CRONO Cromé 300W+ "T" 450/650 300 230400C4MU 205 230400C4MP 200

KIT CRONO Cromé  500W+ "T" 450/650 500 230400C5MU 211 230400C5MP 194

KIT CRONO Cromé  700W+ "T" 650/900 700 230400C6MU 216 230400C6MP 211

KIT CRONO Cromé  1000W+ "T" 900/1150 1000 230400C7MU 222 230400C7MP 216

KIT CRONO Cromé 1250W+ "T" 1150/1900 1250 230400C8MU 227 230400C8MP 222
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ELECTRIC





Laguna ELECTRIC



    

  

• Scaldasalviette elettrico digitale con tecnologia a secco;
• Molto leggero, costruzione in alluminio;
• Nessun problema di perdite;  
• Raggiunge rapidamente la temperatura desiderata; 
• Sistema “intelligente” per scaldare le vostre salviette; 
• Possibilità di integrazione con termoventilante;
• Prodotto riciclabile e certificato NF; 

• Radiador eléctrico con la tecnología seca;
• Muy claro, construcción de aluminio;
• No hay problema de fuga;
• Alcanza rápidamente la temperatura deseada;
• Sistema “inteligente” para calentar las toallas;
• Capacidad de integrarse con el electroventilador;
• Producto reciclable y NF certificada;

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE

Colore Bianco 9016-  Color Blanco 9016

Modello               
Modelo        

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza             
Potencia                

W 

c/presa Shuko       
c/toma Shuko

Prezzo/Precio
€

con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo/Precio
€

LAGUNA 500 sin/senza Foehn 780-850* 560 47-103* 4-7* 500 TWG0855DSU 436 TWG0855DSP 431

LAGUNA 750 sin/senza Foehn 1160-1230* 560 47-103* 5,1-8,2* 750 TWG1255DSU 488 TWG1255DSP 483

LAGUNA 500  con/con Foehn 1000 780-850* 560 47-103* 4-7* 500(+1000*) TWG0855DSVP 615

LAGUNA 750  con/con Foehn 1000 1160-1230* 560 47-103* 5,1-8,2* 750(+1000*) TWG1255DSVP 667
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Murano Crono ELECTRIC



    

  

• Programmazione settimanale;
• Telecomando incluso;
• Tre potenze 1000-1500-2000W;
• Elementi piatti decorativi;
• Griglie laterali estetiche;
• Solo installazione verticale.

• Programación semanal; 
• Mando a distancia incluido;
• Tres potencias 1000-1500-2000W;
• Elementos planos de diseño;
• Rejillas laterales estéticas;
• Sólo montaje vertical.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori ovali 60x32;
• elementi 70x11 mm con teste arrotondato;
• griglie fisse;
• doppio strato di vernice “anaforesi e polveri epossidiche”; 
• fornito con kit di montaggio a parete;
• elementi di fissaggio in acciaio;

Cronotermostato con programmazione settimanale:
• funzione di regolazione della temperatura da 7 a 32 ° c;
• funzione “operazione forzata” 1h o 2h;
• funzione “blocco tasti” in caso di presenza di bambini;
• modalità notte;
• funzione antigelo.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• construcción de acero;
• colectores ovalados de 60x32;
• elementos de 70x11 mm con cabezales redondeadas;
• rejillas fijas;
• doble capa de pintura “anaforesis y polvos epoxídicos”;     
• suministrado con kit de montaje en pared;
• sujetadores de acero;

Mando chrono con programación semanal:
• función de ajuste de temperatura de 7 a 32 ° c;
• función “forced operation” 1h o 2h;
• función “key lock” en caso de presencia de niños;
• modo nocturno;
• función anticongelante.
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Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

Modello               
Modelo        

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza             
Potencia                
W 

c/presa Shuko       
c/toma Shuko

Prezzo/Precio
€

con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo/Precio
€

MURANO CRONO 2051 - 1000 W 1880 375 71 35 1000 MP205180MU 581 MP205180MP 581

MURANO CRONO 2071 - 1500 W 1880 525 71 45 1500 MP207180MU 671 MP207180MP 671

MURANO CRONO 2091 - 2000 W 1880 675 71 55 2000 MP209180MU 760 MP209180MP 760

EuP
Directive 2005/32/EC

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE

• ó
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Burano  ELECTRIC



  

  

  

• Programmazione settimanale;
• 3 potenze 750-1000-1500W;
• Elementi piatti decorativi.

• Programación semanal;
• 3 potencias 750-1000-1500W;
• Elementos planos de diseño. 

CARATTERISTICHE TECNICHE
• termostato elettronico digitale;
• classe II;
• IP33;
• filo pilota 6 ordini o spina shuko;
• custodia.

Elettronico digitale con programmazione settimanale:
• funzione di impostazione della temperatura da 7 a 30 ° c;
• funzione “operazione forzata” 1h o 2h;
• funzione di blocco tastiera quando i bambini sono       
   presenti;
• funzione antigelo.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• termostato electrónico digital;
• clase II;
• IP33;
• cable piloto 6 pedidos o toma shuko;
• vivienda.

Electrónico digital con programación semanal:
• función de ajuste de temperatura de 7 a 30 ° c;
• función “operación forzada” 1h o 2h;
• función de bloqueo del teclado cuando los niños están  
   presentes;
• función antigeno.

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

Modello               
Modelo     

BURANO ELECTRIC   

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza             
Potencia                

W 

c/presa Shuko       
c/toma Shuko

Prezzo/Precio
€

con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo/Precio
€

750W 663 530 80 21 750 BP206070AFU 525 BP206070AFP 525

1000W 663 680 80 28 1000 BP208070AFU 599 BP208070AFP 599

1500W 663 980 80 42 1500 BP212070AFU 725 BP212070AFP 725

EuP
Directive 2005/32/EC
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Ducale Crono ELECTRIC



    

    

• Programmazione settimanale;
• Elevato irraggiamento grazie alle lame piatte.

• Programación semanal;
• De altura irradiación gracias a las láminas planas.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• fabbricazione acciaio;
• collettori Ø 35 mm;
• tubi piatti 70x11 mm con teste arrotondate;
• doppio strato di vernice “anaforesi e polveri epossidiche”;
• fornito con kit di montaggio a parete;

Cronotermostato:
• digitale con programmazione settimanale;
• funzione di controllo della temperatura da 7 a 30 ° c;
• funzione “operazione forzata” 1h o 2h, funzione “blocco 
   tastiera” in caso di presenza di bambini;
• lunghezza del cavo: 0,8 m;
• filo pilota;
• modalità notte;
• funzione antigelo.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• fabricación de acero;
• colectores Ø 35 mm;
• tubos planos 70x11 mm con cabezas redondeadas;
• doble capa de pintura “anaphoresis y polvos epoxi”;
• suministrado con kit de montaje en pared;

Mando chrono:
• digital con programación semanal;
• función de control de temperatura de 7 a 30 ° c;
• función “operación forzada” 1h o 2h;
• función “bloqueo del teclado” en caso de presencia
   de niños;
• longitud del cable: 0,8 m;
• hilo piloto;
• modo nocturno;
• función anticongelante.

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

Modello               
Modelo        
DUCALE crono

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza             
Potencia                
W 

c/presa Shuko       
c/toma Shuko

Prezzo/Precio
€

con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo/Precio
€

500W 980 500 70 17 500 LV209500MU 420 LV209500MP 420

750W 1430 500 70 25 750 LV214500MU 458 LV214500MP 458

1000W 1430 600 70 29 1000 LV214600MU 510 LV214600MP 510

EuP
Directive 2005/32/EC

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Burchiello Crono ELECTRIC



    

         

• Programmazione settimanale;
• Linea semplice e moderna; 
• Compatto e potente.

• Programación semanal;
• Línea sencilla y moderna;
• Compacto y potente.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori ø 35;
• classe II;
• tubi ø 25 mm con estremità sferica cavo pilota 6 ordini;
• n. 3 fori di collegamento da ½ “;
• forniti con kit di fissaggio muro;
• doppio strato di vernice “anaforesi e polveri epossidiche”; 
• fissaggio in plastica con distanza della parete regolabile; 

Cronotermostato:
• digitale con programmazione settimanale;
• funzione di impostazione della temperatura da 7 a 30 ° c;
• funzione “operazione forzata” 1h o 2h;
• funzione “key lock” in caso di presenza di bambini;
• modalità notte;
• funzione antigelo;
• lunghezza del cavo: 0,8 m.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• construcción de acero;
• colectores ø 35;
• clase II;
• tubos ø 25 mm con extremo esférico;
• cable guía 6 pedidos;
• nº 3 orificios de conexión de ½ “;
• suministrado con kit de fijación pared;
• doble capa de pintura “anforosis y polvos epoxídicos”;
• fijación en plástico con distancia de pared ajustable;

Mando chrono:
• digital con programación semanal;
• función de ajuste de temperatura de 7 a 30 ° c;
• función “operación forzada” 1h o 2h;
• función de “bloqueo de teclas” en caso de presencia
   de niños;
• modo nocturno;
• función anticongelante;
• longitud del cable: 0,8 m.
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Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

Modello               
Modelo        

BURCHIELLO CRONO  

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza             
Potencia                

W 

c/presa Shuko       
c/toma Shuko

Prezzo/
Precio

€

con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo/
Precio

€

600W 984 500 72 15 600 BRC20500MU 373 BRC20500MP 367

1000W 1288 600 72 24 1000 BRC28600MU 457 BRC28600MP 450

EuP
Directive 2005/32/EC

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Opti D Crono ELECTRIC



    

    

• Programmazione settimanale;
• Linea classica ed essenziale;
• Compatto ed efficiente;
• Classe II, IP 44

• Programación semanal;
• Línea clásica y sencilla;
• Compacto y eficiente;
• Classe II, IP 44
• 

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• fornito con kit di montaggio a parete;
• filo pilota o spina shuko;
•  verniciatura a polveri epossidiche;
• lunghezza del cavo: 1,1 m per spina shuko, 0,8 m per filo 
   pilota;

Cronotermostato
• digitale con programmazione settimanale;
• funzione di controllo della temperatura da 7 a 30 ° c;
• funzione “operazione forzata” 1h o 2h;
• funzione “blocco tastiera” in caso di presenza di bambini.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• construcción de acero;
• suministrado con kit de montaje en pared;
• hilo piloto o toma shuko;
• pintura de polvos epoxídicos;
• longitud del cable: 1.1 m para el enchufe Shuko, 0.8 m 
   para cable piloto;

Mando chrono:
• digital con programación semanal;
• función de control de temperatura de 7 a 30 ° c;
• función “operación forzada” 1h o 2h;
• función “bloqueo de teclado” en caso de presencia de 
   niños.
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Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

Modello               
Modelo        

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza             
Potencia                

W 

c/presa Shuko       
c/toma Shuko

Prezzo/Precio
€

con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo/Precio
€

OPTI D 500W CRONO 905 500 50 10 500 F2217500MU 345 F2217500MP 345

OPTI D 750W CRONO 1323 500 50 16 750 F2226500MU 374 F2226500MP 374

OPTI D 1000W CRONO 1475 600 50 20 1000 F2230600MU 412 F2230600MP 412

EuP
Directive 2005/32/EC

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Cromo DD Crono ELECTRIC



    

    

• Programmazione settimanale;
• Linea classica ed essenziale; 
• Cromatura galvanica.

• Programación semanal;
• Línea clásica y sencilla;
• Cromado galvánico.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• termostato elettronico digitale;
• classe II;
• IP44;
• filo pilota o spina shuko;
• cromato;
• indicatore di  riscaldamento.

Dati tecnici cronotermostato:
• digitale con programmazione settimanale;
• funzione di controllo della temperatura da 7 a 30 ° c;
• funzione “funzionamento forzato »1 ora o 2 ore;
• funzione” blocco tastiera “se sono presenti bambini;

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• termostato electrónico digital;
• clase II;
• IP44;
• hilo piloto o toma shuko;
• cromado;
• indicador de calentamiento.

Mando chrono:
• digital con programación semanal;
• función de control de temperatura de 7 a 30 ° c;
• función “operación forzada »1h o 2h;
• función de” bloqueo de teclado “si hay niños presentes.
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Versione Cromata - Versión Cromada

Modello               
Modelo        

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza             
Potencia                
W 

c/presa Shuko       
c/toma Shuko

Prezzo/Precio
€

con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo/Precio
€

CROMO DD 350W 1280 500 50 14 350 RFD20500MU 405 RFD20500MP 403

CROMO DD 500W 1680 500 50 19 500 RFD27500MU 426 RFD27500MP 421

CROMO DD 750W 1860 600 50 23 750 RFD31600MU 460 RFD31600MP 454

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE

71



Cromo CD Crono curvo ELECTRIC



    

    

• Programmazione settimanale;
• Linea classica ed essenziale;
• Cromatura galvanica;
• Facilità di posa delle salviette grazie alla 

curvatura.

• Programación semanal;
• Línea clásica y sencilla;
• Cromado galvánico;
• Facilidad de instalación de las toallas gracias a 

la curvatura.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• termostato elettronico digitale;
• classe II;
• IP44;
• filo pilota o spina shuko;
• acceso forzato 1 o 2 ore;
• blocco tastiera (sicurezza bambini);
• cromato;
• indicatore di riscaldamento.

Cronotermostato:
• digitale con programmazione settimanale;
• funzione di controllo della temperatura da 7 a 30 ° c;
• funzione “funzionamento forzato »1 ora o 2 ore;
• funzione “blocco tastiera“ se sono presenti bambini.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• termostato electrónico digital;
• clase II;
• IP44;
• hilo piloto o toma shuko;
• en forzado de 1 o 2 horas;
• bloqueo del teclado (seguridad para niños);
• cromado;
• indicador de calentamiento.

Datos técnicos mando chrono:
• digital con programación semanal;
• función de control de temperatura de 7 a 30 ° c;
• función "operación forzada »1h o 2h;
• función de" bloqueo de teclado "si hay niños presentes.
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Versione Cromata - Versión Cromada

Modello               
Modelo        

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     
(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza             
Potencia                
W 

c/presa Shuko       
c/toma Shuko

Prezzo/Precio
€

con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo/Precio
€

CROMO CD 350W 1280 500 65 14 350 RFC20500MU 452 RFC20500MP 447

CROMO CD 500W 1680 500 65 19 500 RFC27500MU 473 RFC27500MP 467

CROMO CD 750W 1860 600 65 23 750 RFC31600MU 508 RFC31600MP 504
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Opti D Smarty ELECTRIC



    

    

• Installazione universale;
• Il termostato può essere ordinato sia a destra 

che a sinistra.

• Instalación universal;
• El termostato se puede ordenado tanto a la 

derecha como a la izquierda 

CARATTERISTICHE TECNICHE
• controllo elettronico;
• classe I o II;
• IP44;

CARATTERISTICHE TECNICHE COMANDO
Modi di funzionamento : Comfort, Forzatura, Stand 
by, Timer 12, Timer 24 Antigelo, Filo Pilota, “blocco 
tasti” in presenza di bambini; indicatore 
funzione led.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• control electrónico;
• clase I o II;
• IP44;
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS MANDO
Modos de funcioniamento: confort, Forzado, En 
espera, Temporizador 24, Hilo Pilota; “bloqueo de 
teclas” en presencia de niños; indicador de función 
led.

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

Modello               
Modelo        

OPTI D smarty

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza             
Potencia                

W 

CL. I
c/presa Shuko       
c/toma Shuko

Prezzo/Precio
€

CL. II
con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo/Precio
€

300W destra/derecha 905 410 50 9 300 F221741SFU 240 F221741SFP 240

500W  destra/derecha 905 500 50 10 500 F221750SFU 270 F221750SFP 270

700W  destra/derecha 1323 500 50 16 700 F222650SFU 286 F222650SFP 286

300W sinistra/izquierda 905 410 50 9 300 F221741SSU 240 F221741SSP 240

500W sinistra/izquierda 905 500 50 10 500 F221750SSU 270 F221750SSP 270

700W sinistra/izquierda 1323 500 50 16 700 F222650SSU 286 F222650SSP 286

EuP
Directive 2005/32/EC
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Cromo DD Smarty dritto - recto ELECTRIC



    

    

• nuovo comando smarty;
• il termostato può essere installato sia a destra 

che a sinistra;
• linea classica ed essenziale;
• cromatura galvanica.

• nuevo mando smarty;
• el termostato se puede instalar tanto a la 

derecha como a la izquierda;
• línea clásica y sencilla;
• cromado galvánico.

Cromo DD Smarty dritto - recto

CARATTERISTICHE TECNICHE
• termostato elettronico digitale;
• classe I o II;
• IP44;
• filo pilota 6 ordini;
• cromato.
Dati tecnici Smarty:
Modalità operative: comfort, priorità, standby Timer 
12, Timer 24 Antigelo , filo pilota; acceso forzato 1 o 
2 ore; blocco tastiera (sicurezza bambini);

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• termostato electrónico digital;
• clase I o II;
• IP44;
• cable piloto 6 órdenes;
• cromado.
Datos técnicos Smarty box:
Modos de funcionamiento: comodidad, prioridad, 
espera, Temporizador 12, sin escarcha, temporizador 
24, cable piloto; en forzado de 1 o 2 horas;
bloqueo del teclado (seguridad para niños);

Versione Cromata - Versión Cromada

Modello               
Modelo        

CROMO SMARTY

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Peso 
Peso     
Kg 

Potenza             
Potencia                

W 

CL. I
c/presa Shuko       
c/toma Shuko

Prezzo/Precio
€

CL. II
con filo pilota                        
con hilo piloto

Prezzo/Precio
€

300W destra- derecha 1280 500 50 14 300 RFD20500SFU 347 RFD20500SFP 342

500W destra- derecha 1680 500 50 19 500 RFD27500SFU 389 RFD27500SFP 384

700W destra- derecha 1860 500 50 23 700 RFD31500SFU 420 RFD31500SFP 415

300W sinistra-izquierda 1280 500 50 14 300 RFD20500SSU 347 RFD20500SSP 342

500W sinistra-izquierda 1680 500 50 19 500 RFD27500SSU 389 RFD27500SSP 384

700W sinistra-izquierda 1860 500 50 23 700 RFD31500SSU 420 RFD31500SSP 415
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Opti D (On/Off) ELECTRIC



  

    

• scaldasalviette elettrico on/off;
• classe i;
• con presa shuko;

• seca toallas eléctrico on/off;
• clase i 
• con toma shuko;

Colore Bianco 9016- Color Blanco 9016

Modello               
Modelo        

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Peso 
Peso      
Kg 

Potenza             
Potencia                

W 

OPTI D 300W ON-OFF 840 460 50 9 300 F22154600F 209

OPTI D 500W ON-OFF 915 500 50 10 500 F22175000F 216

OPTI D 700W ON-OFF 1335 500 50 16 700 F22265000F 231

OPTI D 1000W ON-OFF 1485 600 50 20 1000 F22306000F 247

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori semiovali 40x30 mm;
• tubi Ø 22 mm;
• vernice a polveri epossidiche;
• fornito con kit di montaggio a parete;
• lunghezza del cavo: 1,1 m;

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• construcción de acero;
• colectores semi-ovalados de 40x30 mm;
• tubos de Ø 22 mm;
• pintura de polvos epoxídicos;
• se suministra con kit de montaje en pared;
• longitud del cable: 1,1 m;

EuP
Directive 2005/32/EC
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Accessori - Accesorios ELECTRIC

Funzioni comando Crono:
• Comando numerico con programmazione settimanale; funzione di regolazione dela temperatura da 7° a 32° C – marcia forzata 1h o 2h; 
bloccaggio tastiera – modo notte – funzione antigelo
Funciones control Crono:
• Control numèrico con programaciòn semanal; funciòn de regulaciòn de la temperatura de 7° a 32°C -marcha forzada 1h o 2h;
bloqueo teclado- modo noche- funciòn antihielo

Funzioni del comando Smarty:
• Modi di funzionamento: Comfort, Boost, Modo standby, Timer 12, Timer 24, antigelo, filo pilota.
Funciones del mando Smarty:
• Modalidades de funcionamento : Comodidad, Boost; Modalidad en espera, Timer 12, timer 24, Funciòn antihielo, hilo Pilota

KIT PER FUNZIONAMENTO MISTO COSTITUITO DA:
Resistenza elettrica (Classe II)- Comando- Resistenza a “TEE”- Istruzioni tecniche.
KIT PARA FUNCIONAMIENTO MIXTO FORMADO POR:
Resistencia elétrica (clase II)-Mando- Conexiòn “”TEE”- Istrucciones técnicas.

Comando Smarty Bianco/Cromato
Mando Smarty Blanco/Cromado

Comando Cronotermostato Cromato e Bianco 
Chromium-Plated And White Chronothermostat Control
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MESSA IN FUNZIONE DELL’APPARECCHIO 
Quando si collega l’unità di comando all’alimentazione l’apparecchio 
è spento . Per attivarlo basta premere per circa 2s il tasto on -off ( il 
comando emetterà un segnale acustico ), per spegnerlo si esegue la 
stessa operazione. 
• FUNZIONE COMFORT La temperatura “comfort” corrisponde 
alla temperatura ambiente desiderata dall’utente. • INDICATORE 
COMPORTAMENTALE L’indicatore comportamentale si attiva in base 
alla temperatura ambiente. • FUNZIONE FILO PILOTA Specifico per il 
mercato francese L’apparecchio è programmabile. Per questa funzione, 
bisogna disporre di un programmatore centralizzato che verrà collegato al 
filo pilota dell’apparecchio (filo nero). Tale programmatore dovrà erogare 
comandi corrispondenti allo standard GIFAM (= Gruppo interprofessionale 
dei fabbricanti di elettrodomestici francesi). • FUNZIONE CRONO 
Questa operazione permette di impostare la temperatura per un giorno. 
• FUNZIONE 2H (BOOST) Per scaldare più velocemente una stanza o 
asciugare delle salviette è possibile attivare la funzione 2h. L’apparecchio 
riscalderà al massimo della sua potenza per un periodo di 2 ore. • FUNZIONE 
SCALDASALVIETTE Questa particolare funzione permette di riscaldare le 
salviette risparmiando circa il 60% dell’energia. L’apparecchio è dotato di 
sonde intelligenti che permettono di sentire in quale zona è applicata la 
salvietta, questo permette di asciugare il panno e mantenere il resto dello 
scaldasalviette a bassa temperatura. • FUNZIONE BLOCCO TASTIERA 
All’attivazione del blocco il comando emette un segnale acustico. • 
FUNZIONE ANTIGELO L’apparecchio si accende automaticamente quando 
la temperatura ambiente scende sotto i 7-8°C.  • FUNZIONE CONTATTO 
FINESTRA Questa funzione è attiva di default e permette di risparmiare 
energia. • FUNZIONE AMBIENTE Questa funzione permette di adattare lo 
scaldasalviette al vostro bagno . Ci sono tre livelli A/B/C . Consigliamo di 
provare le tre differenti gradi di comfort e verificare quale si adatta meglio 
alle Vostre esigenze . Esempio: Bagno cieco (funzione consigliata B ) , 
Bagno con grandi finestre ( funzione consigliata C ) 

PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DEL APARATO 
Cuando se conecta la unidad de mando a la alimentaciòn, el aparato está 
apagado. Para activarlo, basta presionar durante 2 segundos la tecla on-off 
(el mando emitirá una sefial acùstica), para apagarlo, se realiza la misma 
operaciòn. 
• FUNCIÒN CONFORT La temperatura “confort” corresponde a la temperatura 
ambiente que desea el usuario. • INDICADOR DE COMPORTAMIENTO El 
indicador de comportamiento se activa dependiendo de la temperatura 
ambiente. • FUNCIÒN HILO PILOTO Especffico para el mercado francés 
El aparato puede programarse. Para tal funciòn, es necesario contar con 
un programador centralizado que se colocará en el hilo piloto del aparato 
(hilo negro). El programador deberá suministrar mandos correspondientes 
al estándar GIFAM (Agrupaciòn Interprofesional de Fabricantes de 
Electrodomésticos franceses). • FUNCIÒN CRONO Esta operaciòn permite 
configurar la temperatura para un d[a. • FUNCIÒN 2H (BOOST) Para 
calentar más rápido una habitaciòn o secar toallas, es posible activar la 
funciòn 2h. El aparato calentará al máximo de su potencia durante 2 horas. 
• FUNCIÒN SECATOALLAS La funciòn se activa presionando el botòn 
MODE hasta seleccionar el [cono. Esta funciòn particular permite calentar 
las toallas y ahorrar el 60%, aproximadamente, de la energia. El aparato 
cuenta con sondas inteligentes que permiten sentir en qué zona se apoya 
la toalla. Ello permite secar el pafio y mantener el resto del secatoallas a 
baja temperatura. • FUNCIÒN DE BLOQUEO DE TECLADO Cuando se activa 
el bloqueo, el mando emite una sefial acùstica. • FUNCIÒN ANTIHIELO El 
aparato se enciende automáticamente cuando la temperatura ambiente 
desciende por debajo de los 7-8°C. • FUNCIÒN CONTACTO DE VENTANA 
La funciòn se encuentra activa por default Y permite ahorrar energia. • 
FUNCIÒN AMBIENTE Esta funciòn permite adaptar el secatoallas al bao en 
cuestiòn. Existen tres niveles A/B/C. Se aconseja probar los tres grados de 
confort y comprobar cuàl se adapta mejor a las necesidades personales. 
Por ejemplo: Baio ciego (funciòn aconsejada: B), bao con grandes ventanas 
(funciòn aconsejada: C). 

Termostato digitale per tecnologia a secco
Termostato digital para tecnología seca
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HOT





Petrarca HOT



 

   

• Perfetto per installazione sotto le finestre; 
• Radiatore ideale per la”bassa temperatura”;
• Di serie con 6 manicotti per adattarsi a tutti i 

raccordi; 
• Alta potenza;
• Versione orizzontale.

• Perfecto para ser colocado debajo de las 
ventanas;

• Radiador ideal por la “baja temperatura”;
• De serie con 6 manguitos para adaptarse a todos 

los empalmes;
• Alta potencia;
• Versión horizontal.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio; 
• collettori ovali 60x32;
• reversibile fronte retro;
• elementi 70x11 mm con teste arrotondante;
• n°6 attacchi da ½; 
• mascherina superiore in acciaio removibile; 
• istallazione solo orizzontale; 
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri  
   epossidiche; 
• kit di fissaggio incluso.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero; 
• colectors ovalados 60x32 mm; 
• elementos 70x11 mm con cabezas redondeadas; 
• núm. 6 conexions de ½”; 
• rejilla superior de acero extraíble; 
• instalación sólo horizontal; 
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís; 
• kit soportes incluido; 

  

10
years

warranty
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Petrarca
 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

H 225 - P 80

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

PTR080300 3 225 800 80 760 9,0 3,0 440 329 227 1,296 258

PTR100300 3 225 1000 80 960 11,4 3,8 553 414 285 1,302 319

PTR120300 3 225 1200 80 1160 13,4 4,5 673 504 347 1,303 395

PTR140300 3 225 1400 80 1360 16,5 5,5 787 589 406 1,306 450

PTR180300 3 225 1800 80 1760 20,0 6,7 874 655 451 1,300 479

PTR200300 3 225 2000 80 1960 22,2 7,4 1107 829 571 1,296 602

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 300 - P 80

PTR080400 4 300 800 80 760 12,0 4,0 587 439 303 1,296 307

PTR100400 4 300 1000 80 960 15,2 4,8 738 552 380 1,302 387

PTR120400 4 300 1200 80 1160 17,9 5,6 898 672 463 1,303 473

PTR140400 4 300 1400 80 1360 22,0 6,8 1049 785 541 1,306 527

PTR180400 4 300 1800 80 1760 26,6 8,4 1165 873 601 1,300 559

PTR200400 4 300 2000 80 1960 29,6 9,4 1476 1105 761 1,296 706

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 375 - P 80

PTR080500 5 375 800 80 760 15,0 5,0 733 549 378 1,296 353

PTR100500 5 375 1000 80 960 19,0 6,0 922 691 476 1,302 445

PTR120500 5 375 1200 80 1160 22,4 7,0 1122 840 579 1,303 562

PTR140500 5 375 1400 80 1360 27,5 8,5 1311 982 676 1,306 613

PTR180500 5 375 1800 80 1760 33,3 10,6 1457 1091 751 1,300 676

PTR200500 5 375 2000 80 1960 37,0 11,8 1844 1381 951 1,296 852

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 450 - P 80

PTR080600 6 450 800 80 760 18,0 6,0 880 659 454 1,296 415

PTR100600 6 450 1000 80 960 22,8 7,2 1107 829 571 1,302 522

PTR120600 6 450 1200 80 1160 26,9 8,4 1347 1008 694 1,303 642

PTR140600 6 450 1400 80 1360 33,0 10,2 1573 1178 811 1,306 746

PTR180600 6 450 1800 80 1760 40,0 12,7 1748 1309 902 1,300 809

PTR200600 6 450 2000 80 1960 44,4 14,1 2213 1657 1141 1,296 976

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 525 - P 80

PTR080700 7 525 800 80 760 21,0 7,0 1027 769 529 1,296 452

PTR100700 7 525 1000 80 960 26,6 8,4 1291 967 666 1,302 568

PTR120700 7 525 1200 80 1160 31,4 9,8 1571 1176 810 1,303 674

PTR140700 7 525 1400 80 1360 38,5 11,9 1836 1374 947 1,306 790

PTR180700 7 525 1800 80 1760 46,6 14,8 2040 1527 1052 1,300 833

PTR200700 7 525 2000 80 1960 51,8 16,5 2582 1934 1332 1,296 1048

HOT
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 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

H 225 - P 80

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

PTR080300 3 225 800 80 760 9,0 3,0 440 329 227 1,296 258

PTR100300 3 225 1000 80 960 11,4 3,8 553 414 285 1,302 319

PTR120300 3 225 1200 80 1160 13,4 4,5 673 504 347 1,303 395

PTR140300 3 225 1400 80 1360 16,5 5,5 787 589 406 1,306 450

PTR180300 3 225 1800 80 1760 20,0 6,7 874 655 451 1,300 479

PTR200300 3 225 2000 80 1960 22,2 7,4 1107 829 571 1,296 602

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 300 - P 80

PTR080400 4 300 800 80 760 12,0 4,0 587 439 303 1,296 307

PTR100400 4 300 1000 80 960 15,2 4,8 738 552 380 1,302 387

PTR120400 4 300 1200 80 1160 17,9 5,6 898 672 463 1,303 473

PTR140400 4 300 1400 80 1360 22,0 6,8 1049 785 541 1,306 527

PTR180400 4 300 1800 80 1760 26,6 8,4 1165 873 601 1,300 559

PTR200400 4 300 2000 80 1960 29,6 9,4 1476 1105 761 1,296 706

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 375 - P 80

PTR080500 5 375 800 80 760 15,0 5,0 733 549 378 1,296 353

PTR100500 5 375 1000 80 960 19,0 6,0 922 691 476 1,302 445

PTR120500 5 375 1200 80 1160 22,4 7,0 1122 840 579 1,303 562

PTR140500 5 375 1400 80 1360 27,5 8,5 1311 982 676 1,306 613

PTR180500 5 375 1800 80 1760 33,3 10,6 1457 1091 751 1,300 676

PTR200500 5 375 2000 80 1960 37,0 11,8 1844 1381 951 1,296 852

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 450 - P 80

PTR080600 6 450 800 80 760 18,0 6,0 880 659 454 1,296 415

PTR100600 6 450 1000 80 960 22,8 7,2 1107 829 571 1,302 522

PTR120600 6 450 1200 80 1160 26,9 8,4 1347 1008 694 1,303 642

PTR140600 6 450 1400 80 1360 33,0 10,2 1573 1178 811 1,306 746

PTR180600 6 450 1800 80 1760 40,0 12,7 1748 1309 902 1,300 809

PTR200600 6 450 2000 80 1960 44,4 14,1 2213 1657 1141 1,296 976

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 525 - P 80

PTR080700 7 525 800 80 760 21,0 7,0 1027 769 529 1,296 452

PTR100700 7 525 1000 80 960 26,6 8,4 1291 967 666 1,302 568

PTR120700 7 525 1200 80 1160 31,4 9,8 1571 1176 810 1,303 674

PTR140700 7 525 1400 80 1360 38,5 11,9 1836 1374 947 1,306 790

PTR180700 7 525 1800 80 1760 46,6 14,8 2040 1527 1052 1,300 833

PTR200700 7 525 2000 80 1960 51,8 16,5 2582 1934 1332 1,296 1048

 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

H 600 - P 80

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

PTR080800 8 600 800 80 760 24,0 8,0 1173 879 605 1,296 492

PTR100800 8 600 1000 80 960 30,4 9,6 1476 1105 761 1,302 619

PTR120800 8 600 1200 80 1160 35,8 11,2 1796 1345 926 1,303 735

PTR140800 8 600 1400 80 1360 44,0 13,6 2098 1571 1082 1,306 823

PTR180800 8 600 1800 80 1760 53,3 16,9 2331 1745 1202 1,300 924

PTR200800 8 600 2000 80 1960 59,2 18,8 2951 2210 1522 1,296 1103

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 675 - P 80

PTR080900 9 675 800 80 760 27,0 9,0 1320 988 681 1,296 548

PTR100900 9 675 1000 80 960 34,2 10,8 1660 1243 856 1,302 660

PTR120900 9 675 1200 80 1160 40,3 12,6 2020 1513 1042 1,303 762

PTR140900 9 675 1400 80 1360 49,5 15,3 2360 1767 1217 1,306 840

PTR180900 9 675 1800 80 1760 59,9 19,0 2622 1964 1352 1,300 962

PTR200900 9 675 2000 80 1960 66,6 21,2 3320 2486 1712 1,296 1183

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 750 - P 80

PTR081000 10 750 800 80 760 30,0 10,0 1467 1098 756 1,296 584

PTR101000 10 750 1000 80 960 38,0 12,0 1844 1381 951 1,302 696

PTR121000 10 750 1200 80 1160 44,8 14,0 2244 1681 1157 1,303 821

PTR141000 10 750 1400 80 1360 55,0 17,0 2622 1964 1352 1,306 928

PTR181000 10 750 1800 80 1760 66,6 21,1 2914 2182 1503 1,300 1028

PTR201000 10 750 2000 80 1960 74,0 23,5 3689 2762 1902 1,296 1296
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• 6 attacchi 1/2” per diversi raccordi idraulici;
• elementi piatti decorativi;
• mascherine estetiche laterali.

• 6 conexiones 1/2” paraadaptarse a diferentes 
empalmes;

• elementos planos de diseño;
• rejillas estéticos laterales.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori ovali 60x32 mm;
• elementi 70x11 mm con teste arrotondante;
• 6 attacchi da ½”;
• griglie fisse;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri    
   epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 5,2 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors ovalados 60x32 mm;
• elementos 70x11 mm con cabezas redondeadas;
• 6 conexions de ½”;
• rejilla fijas;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 5,2 bares.

10
years

warranty

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Murano Plus
 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 H 1800 - P 70

MPV180300 3 1800 225 70 1760 12,3 3,3 510 383 265 1,28490 241

MPV180400 4 1800 300 70 1760 16,4 4,4 680 510 353 1,28490 283

MPV180500 5 1800 375 70 1760 20,6 5,5 850 638 441 1,28490 311

MPV180600 6 1800 450 70 1760 24,7 6,6 1020 766 529 1,28490 365

MPV180700 7 1800 525 70 1760 28,8 7,7 1190 893 617 1,28490 378

MPV180800 8 1800 600 70 1760 33,0 8,8 1360 1021 705 1,28490 422

MPV180900 9 1800 675 70 1760 37,1 9,9 1530 1149 794 1,28490 456

MPV181000 10 1800 750 70 1760 41,2 11,0 1700 1276 882 1,28490 510

MPV181100 11 1800 825 70 1760 45,3 12,1 1870 1404 970 1,28490 558

MPV181200 12 1800 900 70 1760 49,4 13,2 2040 1531 1059 1,28490 599

MPV181300 13 1800 975 70 1760 53,6 14,3 2210 1659 1147 1,28490 643

MPV181400 14 1800 1050 70 1760 57,7 15,4 2380 1787 1235 1,28490 688

MPV181500 15 1800 1125 70 1760 61,8 16,5 2550 1914 1323 1,28490 732

MPV181600 16 1800 1200 70 1760 65,9 17,6 2720 2042 1412 1,28490 777

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 H 2000 - P 70

MPV200300 3 2000 225 70 1960 13,5 3,6 567 426 295 1,28000 254

MPV200400 4 2000 300 70 1960 18,0 4,8 756 568 393 1,28000 277

MPV200500 5 2000 375 70 1960 22,5 6,0 945 710 491 1,28000 305

MPV200600 6 2000 450 70 1960 27,0 7,2 1134 852 590 1,28000 360

MPV200700 7 2000 525 70 1960 31,5 8,4 1323 994 688 1,28000 372

MPV200800 8 2000 600 70 1960 36,0 9,6 1512 1136 786 1,28000 406

MPV200900 9 2000 675 70 1960 40,5 10,8 1701 1278 885 1,28000 447

MPV201000 10 2000 750 70 1960 45,0 12,0 1890 1420 983 1,28000 503

MPV201100 11 2000 825 70 1960 49,5 13,2 2079 1562 1081 1,28000 580

MPV201200 12 2000 900 70 1960 54,0 14,4 2268 1705 1180 1,28000 615

MPV201300 13 2000 975 70 1960 58,5 15,6 2457 1847 1278 1,28000 667

MPV201400 14 2000 1050 70 1960 63,0 16,8 2646 1989 1376 1,28000 720

MPV201500 15 2000 1125 70 1960 67,5 18,0 2835 2131 1474 1,28000 770

MPV201600 16 2000 1200 70 1960 72,0 19,2 3024 2273 1573 1,28000 821

HOT
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 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 H 1800 - P 70

MPV180300 3 1800 225 70 1760 12,3 3,3 510 383 265 1,28490 241

MPV180400 4 1800 300 70 1760 16,4 4,4 680 510 353 1,28490 283

MPV180500 5 1800 375 70 1760 20,6 5,5 850 638 441 1,28490 311

MPV180600 6 1800 450 70 1760 24,7 6,6 1020 766 529 1,28490 365

MPV180700 7 1800 525 70 1760 28,8 7,7 1190 893 617 1,28490 378

MPV180800 8 1800 600 70 1760 33,0 8,8 1360 1021 705 1,28490 422

MPV180900 9 1800 675 70 1760 37,1 9,9 1530 1149 794 1,28490 456

MPV181000 10 1800 750 70 1760 41,2 11,0 1700 1276 882 1,28490 510

MPV181100 11 1800 825 70 1760 45,3 12,1 1870 1404 970 1,28490 558

MPV181200 12 1800 900 70 1760 49,4 13,2 2040 1531 1059 1,28490 599

MPV181300 13 1800 975 70 1760 53,6 14,3 2210 1659 1147 1,28490 643

MPV181400 14 1800 1050 70 1760 57,7 15,4 2380 1787 1235 1,28490 688

MPV181500 15 1800 1125 70 1760 61,8 16,5 2550 1914 1323 1,28490 732

MPV181600 16 1800 1200 70 1760 65,9 17,6 2720 2042 1412 1,28490 777

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 H 2000 - P 70

MPV200300 3 2000 225 70 1960 13,5 3,6 567 426 295 1,28000 254

MPV200400 4 2000 300 70 1960 18,0 4,8 756 568 393 1,28000 277

MPV200500 5 2000 375 70 1960 22,5 6,0 945 710 491 1,28000 305

MPV200600 6 2000 450 70 1960 27,0 7,2 1134 852 590 1,28000 360

MPV200700 7 2000 525 70 1960 31,5 8,4 1323 994 688 1,28000 372

MPV200800 8 2000 600 70 1960 36,0 9,6 1512 1136 786 1,28000 406

MPV200900 9 2000 675 70 1960 40,5 10,8 1701 1278 885 1,28000 447

MPV201000 10 2000 750 70 1960 45,0 12,0 1890 1420 983 1,28000 503

MPV201100 11 2000 825 70 1960 49,5 13,2 2079 1562 1081 1,28000 580

MPV201200 12 2000 900 70 1960 54,0 14,4 2268 1705 1180 1,28000 615

MPV201300 13 2000 975 70 1960 58,5 15,6 2457 1847 1278 1,28000 667

MPV201400 14 2000 1050 70 1960 63,0 16,8 2646 1989 1376 1,28000 720

MPV201500 15 2000 1125 70 1960 67,5 18,0 2835 2131 1474 1,28000 770

MPV201600 16 2000 1200 70 1960 72,0 19,2 3024 2273 1573 1,28000 821
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• Prodotto multiposizione: orizzontale o verticale;
• Fronte/retro;
• Ideali per la bassa temperatura;
• Griglie removibili incluse;
• Facili da installare;
• Facili da pulire.

• Producto multiposición: horizontal o vertical;
• Ambas caras;
• Apto para baja temperatura;
• Rejillas extraíbles incluidas;
• Fáciles de instalar;
• Fácil de limpiar.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• reversibile fronte e retro;
• costruzione in acciaio;
• collettori ovali 60x32 mm;
• elementi 70x11 mm con teste arrotondante;
• 6 attacchi da ½”;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
   epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• pressione di collaudo: 5,2 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors ovalados 60x32 mm;
• elementos 70x11 mm con cabezas redondeadas;
• 6 conexions de ½”;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 5,2 bares.

10
years

warranty

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE

93
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Burano Plus
Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi
Elementos 

Altezza
Altura
(mm)

Larghezza
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse
Distancia

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.       
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo
Precio

€

H 663 - P 80

BPV0603F0 3 663 225 80 623 7,5 2,4 280 210 145 292 218 150 1,29270 189

BPV0604F0 4 663 300 80 623 10,5 3,2 374 280 193 396 298 206 1,29270 241

BPV0605F0 5 663 375 80 623 12,0 4,0 467 350 241 499 377 263 1,29270 294

BPV0606F0 6 663 450 80 623 15,0 4,8 560 420 289 601 457 321 1,29270 329

BPV0607F0 7 663 525 80 623 18,0 5,6 654 490 338 701 533 374 1,29270 340

BPV0608F0 8 663 600 80 623 20,0 6,4 747 560 386 799 606 424 1,29270 389

BPV0609F0 9 663 675 80 623 23,0 7,2 841 630 435 895 678 473 1,29270 400

BPV0610F0 10 663 750 80 623 26,0 8,0 934 700 483 988 747 521 1,29270 435

BPV0611F0 11 663 825 80 623 28,0 8,8 1027 770 531 1078 814 567 1,29270 482

BPV0612F0 12 663 900 80 623 30,5 9,6 1121 840 579 1166 879 610 1,29270 488

BPV0613F0 13 663 975 80 623 33,0 10,4 1214 910 627 1251 942 653 1,29270 542

BPV0614F0 14 663 1050 80 623 35,0 11,2 1308 980 676 1333 1002 694 1,29270 549

BPV0615F0 15 663 1125 80 623 38,0 12,0 1401 1050 724 1412 1060 732 1,29270 601

BPV0616F0 16 663 1200 80 623 40,0 12,8 1494 1120 772 1489 1116 769 1,29270 642

BPV0617F0 17 663 1275 80 623 43,0 13,6 1588 1190 820 1563 1170 805 1,29270 682

BPV0618F0 18 663 1350 80 623 46,0 14,4 1681 1260 869 1634 1221 839 1,29270 723

BPV0619F0 19 663 1425 80 623 47,5 15,2 1775 1330 917 1725 1287 882 1,29270 762

BPV0620F0 20 663 1500 80 623 50,5 16,0 1868 1400 965 1815 1352 925 1,29270 801

H 800 - P 80

BPV0803F0 3 800 225 80 760 8,5 3,0 333 249 172 352 263 181 1,29641 221

BPV0804F0 4 800 300 80 760 11,0 4,0 444 332 229 478 359 248 1,29641 268

BPV0805F0 5 800 375 80 760 14,0 5,0 555 416 286 602 455 318 1,29641 308

BPV0806F0 6 800 450 80 760 17,0 6,0 666 499 343 725 552 388 1,29641 349

BPV0807F0 7 800 525 80 760 20,0 7,0 777 582 401 846 643 451 1,29641 381

BPV0808F0 8 800 600 80 760 23,0 8,0 888 665 458 964 731 512 1,29641 422

BPV0809F0 9 800 675 80 760 26,0 9,0 999 748 515 1080 818 571 1,29641 455

BPV0810F0 10 800 750 80 760 28,5 10,0 1110 831 572 1192 901 629 1,29641 489

BPV0811F0 11 800 825 80 760 31,0 11,0 1221 914 630 1301 982 684 1,29641 521

BPV0812F0 12 800 900 80 760 34,0 12,0 1332 997 687 1406 1060 737 1,29641 556

BPV0813F0 13 800 975 80 760 37,0 13,0 1443 1081 744 1510 1136 788 1,29641 581

BPV0814F0 14 800 1050 80 760 40,0 14,0 1554 1164 801 1609 1209 837 1,29641 616

BPV0815F0 15 800 1125 80 760 43,0 15,0 1665 1247 859 1704 1279 883 1,29641 645

BPV0816F0 16 800 1200 80 760 46,0 16,0 1776 1330 916 1797 1346 928 1,29641 678

BPV0817F0 17 800 1275 80 760 48,5 17,0 1887 1413 973 1886 1411 971 1,29641 709

BPV0818F0 18 800 1350 80 760 51,0 18,0 1998 1496 1030 1972 1473 1012 1,29641 741

BPV0819F0 19 800 1425 80 760 54,0 19,0 2109 1579 1088 2081 1553 1065 1,29641 772

BPV0820F0 20 800 1500 80 760 57,0 20,0 2220 1662 1145 2190 1632 1116 1,29641 804

HOT

94



13

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi
Elementos 

Altezza
Altura
(mm)

Larghezza
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse
Distancia

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.       
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo
Precio

€

H 663 - P 80

BPV0603F0 3 663 225 80 623 7,5 2,4 280 210 145 292 218 150 1,29270 189

BPV0604F0 4 663 300 80 623 10,5 3,2 374 280 193 396 298 206 1,29270 241

BPV0605F0 5 663 375 80 623 12,0 4,0 467 350 241 499 377 263 1,29270 294

BPV0606F0 6 663 450 80 623 15,0 4,8 560 420 289 601 457 321 1,29270 329

BPV0607F0 7 663 525 80 623 18,0 5,6 654 490 338 701 533 374 1,29270 340

BPV0608F0 8 663 600 80 623 20,0 6,4 747 560 386 799 606 424 1,29270 389

BPV0609F0 9 663 675 80 623 23,0 7,2 841 630 435 895 678 473 1,29270 400

BPV0610F0 10 663 750 80 623 26,0 8,0 934 700 483 988 747 521 1,29270 435

BPV0611F0 11 663 825 80 623 28,0 8,8 1027 770 531 1078 814 567 1,29270 482

BPV0612F0 12 663 900 80 623 30,5 9,6 1121 840 579 1166 879 610 1,29270 488

BPV0613F0 13 663 975 80 623 33,0 10,4 1214 910 627 1251 942 653 1,29270 542

BPV0614F0 14 663 1050 80 623 35,0 11,2 1308 980 676 1333 1002 694 1,29270 549

BPV0615F0 15 663 1125 80 623 38,0 12,0 1401 1050 724 1412 1060 732 1,29270 601

BPV0616F0 16 663 1200 80 623 40,0 12,8 1494 1120 772 1489 1116 769 1,29270 642

BPV0617F0 17 663 1275 80 623 43,0 13,6 1588 1190 820 1563 1170 805 1,29270 682

BPV0618F0 18 663 1350 80 623 46,0 14,4 1681 1260 869 1634 1221 839 1,29270 723

BPV0619F0 19 663 1425 80 623 47,5 15,2 1775 1330 917 1725 1287 882 1,29270 762

BPV0620F0 20 663 1500 80 623 50,5 16,0 1868 1400 965 1815 1352 925 1,29270 801

H 800 - P 80

BPV0803F0 3 800 225 80 760 8,5 3,0 333 249 172 352 263 181 1,29641 221

BPV0804F0 4 800 300 80 760 11,0 4,0 444 332 229 478 359 248 1,29641 268

BPV0805F0 5 800 375 80 760 14,0 5,0 555 416 286 602 455 318 1,29641 308

BPV0806F0 6 800 450 80 760 17,0 6,0 666 499 343 725 552 388 1,29641 349

BPV0807F0 7 800 525 80 760 20,0 7,0 777 582 401 846 643 451 1,29641 381

BPV0808F0 8 800 600 80 760 23,0 8,0 888 665 458 964 731 512 1,29641 422

BPV0809F0 9 800 675 80 760 26,0 9,0 999 748 515 1080 818 571 1,29641 455

BPV0810F0 10 800 750 80 760 28,5 10,0 1110 831 572 1192 901 629 1,29641 489

BPV0811F0 11 800 825 80 760 31,0 11,0 1221 914 630 1301 982 684 1,29641 521

BPV0812F0 12 800 900 80 760 34,0 12,0 1332 997 687 1406 1060 737 1,29641 556

BPV0813F0 13 800 975 80 760 37,0 13,0 1443 1081 744 1510 1136 788 1,29641 581

BPV0814F0 14 800 1050 80 760 40,0 14,0 1554 1164 801 1609 1209 837 1,29641 616

BPV0815F0 15 800 1125 80 760 43,0 15,0 1665 1247 859 1704 1279 883 1,29641 645

BPV0816F0 16 800 1200 80 760 46,0 16,0 1776 1330 916 1797 1346 928 1,29641 678

BPV0817F0 17 800 1275 80 760 48,5 17,0 1887 1413 973 1886 1411 971 1,29641 709

BPV0818F0 18 800 1350 80 760 51,0 18,0 1998 1496 1030 1972 1473 1012 1,29641 741

BPV0819F0 19 800 1425 80 760 54,0 19,0 2109 1579 1088 2081 1553 1065 1,29641 772

BPV0820F0 20 800 1500 80 760 57,0 20,0 2220 1662 1145 2190 1632 1116 1,29641 804
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Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi
Elementos 

Altezza
Altura
(mm)

Larghezza
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse
Distancia

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.      
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert. 
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo
Precio

€

H 1000- P 80

BPV1003F0 3 1000 225 80 960 10,5 3,6 410 307 211 440 329 226 1,30180 221

BPV1004F0 4 1000 300 80 960 14,0 4,8 546 408 281 597 449 310 1,30180 268

BPV1005F0 5 1000 375 80 960 18,0 6,0 683 511 351 753 569 397 1,30180 308

BPV1006F0 6 1000 450 80 960 22,0 7,2 820 613 422 907 690 485 1,30180 349

BPV1007F0 7 1000 525 80 960 26,0 8,4 956 715 492 1058 803 563 1,30180 381

BPV1008F0 8 1000 600 80 960 28,5 9,6 1093 817 562 1205 914 640 1,30180 422

BPV1009F0 9 1000 675 80 960 32,0 10,8 1229 919 632 1350 1022 714 1,30180 455

BPV1010F0 10 1000 750 80 960 36,0 12,0 1366 1022 703 1490 1126 786 1,30180 489

BPV1011F0 11 1000 825 80 960 40,0 13,2 1503 1124 773 1626 1228 855 1,30180 521

BPV1012F0 12 1000 900 80 960 44,0 14,4 1639 1226 843 1758 1325 921 1,30180 556

BPV1013F0 13 1000 975 80 960 46,5 15,6 1776 1328 913 1887 1420 985 1,30180 581

BPV1014F0 14 1000 1050 80 960 50,0 16,8 1912 1430 983 2011 1512 1046 1,30180 616

BPV1015F0 15 1000 1125 80 960 54,0 18,0 2049 1532 1054 2145 1611 1114 1,30180 645

BPV1016F0 16 1000 1200 80 960 58,0 19,2 2185 1634 1124 2276 1708 1179 1,30180 678

BPV1017F0 17 1000 1275 80 960 61,5 20,4 2322 1736 1194 2406 1804 1244 1,30180 709

BPV1018F0 18 1000 1350 80 960 65,0 21,6 2458 1838 1264 2536 1900 1309 1,30180 741

BPV1019F0 19 1000 1425 80 960 68,5 22,8 2595 1941 1334 2667 1996 1374 1,30180 772

BPV1020F0 20 1000 1500 80 960 72,0 24,0 2731 2043 1405 2797 2093 1440 1,30180 804

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi
Elementos 

Altezza
Altura
(mm)

Larghezza
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse
Distancia

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo
Precio

€

H 1200- P 80

BPV1203F0 3 1200 225 80 1160 12,0 4,5 486 363 250 528 395 271 1,30340 277

BPV1204F0 4 1200 300 80 1160 17,0 6,0 648 484 333 717 538 372 1,30340 317

BPV1205F0 5 1200 375 80 1160 21,0 7,5 810 606 416 904 683 476 1,30340 366

BPV1206F0 6 1200 450 80 1160 26,0 9,0 972 727 499 1088 828 582 1,30340 414

BPV1207F0 7 1200 525 80 1160 29,5 10,5 1169 874 601 1269 964 676 1,30340 456

BPV1208F0 8 1200 600 80 1160 34,0 12,0 1296 969 666 1446 1097 768 1,30340 516

BPV1209F0 9 1200 675 80 1160 38,0 13,5 1458 1090 749 1619 1226 857 1,30340 558

BPV1210F0 10 1200 750 80 1160 43,0 15,0 1620 1211 832 1788 1352 943 1,30340 599

BPV1211F0 11 1200 825 80 1160 46,5 16,5 1782 1332 916 1951 1473 1025 1,30340 647

BPV1212F0 12 1200 900 80 1160 51,0 18,0 1944 1453 999 2110 1590 1105 1,30340 688

BPV1213F0 13 1200 975 80 1160 55,5 19,5 2106 1575 1082 2276 1714 1189 1,30340 733

BPV1214F0 14 1200 1050 80 1160 60,0 21,0 2268 1696 1165 2439 1835 1272 1,30340 777

BPV1215F0 15 1200 1125 80 1160 64,5 22,5 2430 1817 1249 2602 1957 1355 1,30340 822

BPV1216F0 16 1200 1200 80 1160 68,5 24,0 2592 1938 1332 2766 2078 1437 1,30340 866

BPV1217F0 17 1200 1275 80 1160 72,5 25,5 2754 2059 1415 2929 2199 1520 1,30340 910

BPV1218F0 18 1200 1350 80 1160 77,0 27,0 2916 2180 1498 3093 2321 1603 1,30340 954

BPV1219F0 19 1200 1425 80 1160 81,5 28,5 3078 2301 1582 3256 2442 1685 1,30340 998

BPV1220F0 20 1200 1500 80 1160 86,0 30,0 3240 2422 1665 3419 2563 1768 1,30340 1042

HOT

96
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Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi
Elementos 

Altezza
Altura
(mm)

Larghezza
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse
Distancia

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.      
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert. 
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo
Precio

€

H 1000- P 80

BPV1003F0 3 1000 225 80 960 10,5 3,6 410 307 211 440 329 226 1,30180 221

BPV1004F0 4 1000 300 80 960 14,0 4,8 546 408 281 597 449 310 1,30180 268

BPV1005F0 5 1000 375 80 960 18,0 6,0 683 511 351 753 569 397 1,30180 308

BPV1006F0 6 1000 450 80 960 22,0 7,2 820 613 422 907 690 485 1,30180 349

BPV1007F0 7 1000 525 80 960 26,0 8,4 956 715 492 1058 803 563 1,30180 381

BPV1008F0 8 1000 600 80 960 28,5 9,6 1093 817 562 1205 914 640 1,30180 422

BPV1009F0 9 1000 675 80 960 32,0 10,8 1229 919 632 1350 1022 714 1,30180 455

BPV1010F0 10 1000 750 80 960 36,0 12,0 1366 1022 703 1490 1126 786 1,30180 489

BPV1011F0 11 1000 825 80 960 40,0 13,2 1503 1124 773 1626 1228 855 1,30180 521

BPV1012F0 12 1000 900 80 960 44,0 14,4 1639 1226 843 1758 1325 921 1,30180 556

BPV1013F0 13 1000 975 80 960 46,5 15,6 1776 1328 913 1887 1420 985 1,30180 581

BPV1014F0 14 1000 1050 80 960 50,0 16,8 1912 1430 983 2011 1512 1046 1,30180 616

BPV1015F0 15 1000 1125 80 960 54,0 18,0 2049 1532 1054 2145 1611 1114 1,30180 645

BPV1016F0 16 1000 1200 80 960 58,0 19,2 2185 1634 1124 2276 1708 1179 1,30180 678

BPV1017F0 17 1000 1275 80 960 61,5 20,4 2322 1736 1194 2406 1804 1244 1,30180 709

BPV1018F0 18 1000 1350 80 960 65,0 21,6 2458 1838 1264 2536 1900 1309 1,30180 741

BPV1019F0 19 1000 1425 80 960 68,5 22,8 2595 1941 1334 2667 1996 1374 1,30180 772

BPV1020F0 20 1000 1500 80 960 72,0 24,0 2731 2043 1405 2797 2093 1440 1,30180 804

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi
Elementos 

Altezza
Altura
(mm)

Larghezza
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse
Distancia

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo
Precio

€

H 1200- P 80

BPV1203F0 3 1200 225 80 1160 12,0 4,5 486 363 250 528 395 271 1,30340 277

BPV1204F0 4 1200 300 80 1160 17,0 6,0 648 484 333 717 538 372 1,30340 317

BPV1205F0 5 1200 375 80 1160 21,0 7,5 810 606 416 904 683 476 1,30340 366

BPV1206F0 6 1200 450 80 1160 26,0 9,0 972 727 499 1088 828 582 1,30340 414

BPV1207F0 7 1200 525 80 1160 29,5 10,5 1169 874 601 1269 964 676 1,30340 456

BPV1208F0 8 1200 600 80 1160 34,0 12,0 1296 969 666 1446 1097 768 1,30340 516

BPV1209F0 9 1200 675 80 1160 38,0 13,5 1458 1090 749 1619 1226 857 1,30340 558

BPV1210F0 10 1200 750 80 1160 43,0 15,0 1620 1211 832 1788 1352 943 1,30340 599

BPV1211F0 11 1200 825 80 1160 46,5 16,5 1782 1332 916 1951 1473 1025 1,30340 647

BPV1212F0 12 1200 900 80 1160 51,0 18,0 1944 1453 999 2110 1590 1105 1,30340 688

BPV1213F0 13 1200 975 80 1160 55,5 19,5 2106 1575 1082 2276 1714 1189 1,30340 733

BPV1214F0 14 1200 1050 80 1160 60,0 21,0 2268 1696 1165 2439 1835 1272 1,30340 777

BPV1215F0 15 1200 1125 80 1160 64,5 22,5 2430 1817 1249 2602 1957 1355 1,30340 822

BPV1216F0 16 1200 1200 80 1160 68,5 24,0 2592 1938 1332 2766 2078 1437 1,30340 866

BPV1217F0 17 1200 1275 80 1160 72,5 25,5 2754 2059 1415 2929 2199 1520 1,30340 910

BPV1218F0 18 1200 1350 80 1160 77,0 27,0 2916 2180 1498 3093 2321 1603 1,30340 954

BPV1219F0 19 1200 1425 80 1160 81,5 28,5 3078 2301 1582 3256 2442 1685 1,30340 998

BPV1220F0 20 1200 1500 80 1160 86,0 30,0 3240 2422 1665 3419 2563 1768 1,30340 1042

97
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Burano Plus
Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi
Elementos 

Altezza
Altura
(mm)

Larghezza
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse
Distancia

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo
Precio

€

H 1500- P 80

BPV150300 3 1500 225 80 1460 16,0 5,1 597 446 306 661 493 339 1,30580 305

BPV150400 4 1500 300 80 1460 21,0 6,8 796 595 409 896 673 466 1,30580 345

BPV150500 5 1500 375 80 1460 26,5 8,5 996 744 511 1130 854 595 1,30580 406

BPV150600 6 1500 450 80 1460 31,0 10,2 1195 893 613 1360 1035 727 1,30580 461

BPV150700 7 1500 525 80 1460 37,0 11,9 1394 1042 715 1587 1205 845 1,30580 509

BPV150800 8 1500 600 80 1460 42,0 13,6 1593 1190 818 1808 1371 960 1,30580 585

BPV150900 9 1500 675 80 1460 47,5 15,3 1792 1339 920 2024 1533 1071 1,30580 646

BPV151000 10 1500 750 80 1460 52,0 17,0 1991 1488 1022 2235 1690 1178 1,30580 697

BPV151100 11 1500 825 80 1460 58,0 18,7 2190 1636 1124 2439 1841 1282 1,30580 744

BPV151200 12 1500 900 80 1460 63,0 20,4 2389 1785 1226 2637 1988 1381 1,30580 797

BPV151300 13 1500 975 80 1460 68,0 22,1 2588 1934 1328 2857 2153 1495 1,30580 860

BPV151400 14 1500 1050 80 1460 73,0 23,8 2787 2083 1430 3067 2310 1602 1,30580 916

BPV151500 15 1500 1125 80 1460 78,5 25,5 2986 2231 1532 3277 2466 1709 1,30580 972

BPV151600 16 1500 1200 80 1460 83,5 27,2 3185 2380 1635 3488 2623 1817 1,30580 1029

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi
Elementos 

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.       
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz.
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo
Precio

€

H 1800- P 80

BPV180300 3 1800 225 80 1760 19,0 6,3 708 530 364 793 592 406 1,30000 311

BPV180400 4 1800 300 80 1760 26,0 8,4 944 706 486 1075 808 559 1,30000 346

BPV180500 5 1800 375 80 1760 31,0 10,5 1181 884 608 1355 1025 714 1,30000 393

BPV180600 6 1800 450 80 1760 38,0 12,6 1417 1060 729 1632 1241 872 1,30000 456

BPV180700 7 1800 525 80 1760 45,0 14,7 1653 1237 851 1904 1446 1014 1,30000 503

BPV180800 8 1800 600 80 1760 50,0 16,8 1889 1413 972 2170 1646 1152 1,30000 571

BPV180900 9 1800 675 80 1760 57,0 18,9 2125 1590 1094 2429 1839 1285 1,30000 654

BPV181000 10 1800 750 80 1760 64,0 21,0 2361 1766 1215 2682 2028 1414 1,30000 710

BPV181100 11 1800 825 80 1760 70,0 23,1 2597 1943 1337 2927 2210 1538 1,30000 765

BPV181200 12 1800 900 80 1760 76,0 25,2 2833 2120 1458 3164 2386 1657 1,30000 819

BPV181300 13 1800 975 80 1760 83,0 27,3 3069 2296 1580 3420 2577 1789 1,30000 887

BPV181400 14 1800 1050 80 1760 88,0 29,4 3305 2473 1701 3669 2762 1915 1,30000 948

BPV181500 15 1800 1125 80 1760 95,0 31,5 3541 2649 1823 3918 2947 2041 1,30000 1008

BPV181600 16 1800 1200 80 1760 102,0 33,6 3777 2826 1944 4167 3132 2168 1,30000 1068

HOT

98
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Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi
Elementos 

Altezza
Altura
(mm)

Larghezza
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse
Distancia

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo
Precio

€

H 1500- P 80

BPV150300 3 1500 225 80 1460 16,0 5,1 597 446 306 661 493 339 1,30580 305

BPV150400 4 1500 300 80 1460 21,0 6,8 796 595 409 896 673 466 1,30580 345

BPV150500 5 1500 375 80 1460 26,5 8,5 996 744 511 1130 854 595 1,30580 406

BPV150600 6 1500 450 80 1460 31,0 10,2 1195 893 613 1360 1035 727 1,30580 461

BPV150700 7 1500 525 80 1460 37,0 11,9 1394 1042 715 1587 1205 845 1,30580 509

BPV150800 8 1500 600 80 1460 42,0 13,6 1593 1190 818 1808 1371 960 1,30580 585

BPV150900 9 1500 675 80 1460 47,5 15,3 1792 1339 920 2024 1533 1071 1,30580 646

BPV151000 10 1500 750 80 1460 52,0 17,0 1991 1488 1022 2235 1690 1178 1,30580 697

BPV151100 11 1500 825 80 1460 58,0 18,7 2190 1636 1124 2439 1841 1282 1,30580 744

BPV151200 12 1500 900 80 1460 63,0 20,4 2389 1785 1226 2637 1988 1381 1,30580 797

BPV151300 13 1500 975 80 1460 68,0 22,1 2588 1934 1328 2857 2153 1495 1,30580 860

BPV151400 14 1500 1050 80 1460 73,0 23,8 2787 2083 1430 3067 2310 1602 1,30580 916

BPV151500 15 1500 1125 80 1460 78,5 25,5 2986 2231 1532 3277 2466 1709 1,30580 972

BPV151600 16 1500 1200 80 1460 83,5 27,2 3185 2380 1635 3488 2623 1817 1,30580 1029

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi
Elementos 

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.       
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz.
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo
Precio

€

H 1800- P 80

BPV180300 3 1800 225 80 1760 19,0 6,3 708 530 364 793 592 406 1,30000 311

BPV180400 4 1800 300 80 1760 26,0 8,4 944 706 486 1075 808 559 1,30000 346

BPV180500 5 1800 375 80 1760 31,0 10,5 1181 884 608 1355 1025 714 1,30000 393

BPV180600 6 1800 450 80 1760 38,0 12,6 1417 1060 729 1632 1241 872 1,30000 456

BPV180700 7 1800 525 80 1760 45,0 14,7 1653 1237 851 1904 1446 1014 1,30000 503

BPV180800 8 1800 600 80 1760 50,0 16,8 1889 1413 972 2170 1646 1152 1,30000 571

BPV180900 9 1800 675 80 1760 57,0 18,9 2125 1590 1094 2429 1839 1285 1,30000 654

BPV181000 10 1800 750 80 1760 64,0 21,0 2361 1766 1215 2682 2028 1414 1,30000 710

BPV181100 11 1800 825 80 1760 70,0 23,1 2597 1943 1337 2927 2210 1538 1,30000 765

BPV181200 12 1800 900 80 1760 76,0 25,2 2833 2120 1458 3164 2386 1657 1,30000 819

BPV181300 13 1800 975 80 1760 83,0 27,3 3069 2296 1580 3420 2577 1789 1,30000 887

BPV181400 14 1800 1050 80 1760 88,0 29,4 3305 2473 1701 3669 2762 1915 1,30000 948

BPV181500 15 1800 1125 80 1760 95,0 31,5 3541 2649 1823 3918 2947 2041 1,30000 1008

BPV181600 16 1800 1200 80 1760 102,0 33,6 3777 2826 1944 4167 3132 2168 1,30000 1068

99
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Burano Plus
Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo 
Precio

€

H 2000- P 80

BPV200300 3 2000 225 80 1960 21,0 7,1 782 586 403 881 658 451 1,29620 324

BPV200400 4 2000 300 80 1960 28,5 9,4 1042 780 537 1194 897 621 1,29620 359

BPV200500 5 2000 375 80 1960 35,0 11,8 1304 976 673 1506 1139 794 1,29620 406

BPV200600 6 2000 450 80 1960 42,0 14,1 1564 1171 807 1813 1379 969 1,29620 469

BPV200700 7 2000 525 80 1960 49,0 16,5 1825 1367 941 2115 1607 1127 1,29620 510

BPV200800 8 2000 600 80 1960 56,0 18,8 2085 1561 1075 2411 1828 1280 1,29620 572

BPV200900 9 2000 675 80 1960 64,0 21,2 2346 1757 1210 2699 2044 1428 1,29620 640

BPV201000 10 2000 750 80 1960 70,0 23,5 2607 1952 1345 2980 2253 1571 1,29620 680

BPV201100 11 2000 825 80 1960 77,0 25,9 2868 2148 1479 3252 2455 1709 1,29620 744

BPV201200 12 2000 900 80 1960 84,5 28,2 3128 2342 1613 3516 2651 1842 1,29620 811

BPV201300 13 2000 975 80 1960 91,0 30,6 3389 2538 1748 3774 2841 1970 1,29620 901

BPV201400 14 2000 1050 80 1960 98,0 33,0 3650 2733 1882 4022 3023 2092 1,29620 949

BPV201500 15 2000 1125 80 1960 104,5 35,0 3911 2928 2017 4259 3197 2208 1,29620 1026

BPV201600 16 2000 1200 80 1960 111,0 37,0 4171 3124 2151 4492 3366 2321 1,29620 1096

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi 
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo 
Precio

€

H 2200 - P 80

BPV220300 3 2200 225 80 2160 24,0 7,5 860 644 444 969 724 497 1,29620 420

BPV220400 4 2200 300 80 2160 31,0 10,0 1146 858 591 1314 987 683 1,29620 465

BPV220500 5 2200 375 80 2160 39,0 12,5 1434 1074 740 1657 1252 873 1,29620 528

BPV220600 6 2200 450 80 2160 46,5 15,0 1720 1288 887 1995 1517 1066 1,29620 609

BPV220700 7 2200 525 80 2160 54,0 17,5 2008 1503 1035 2327 1767 1240 1,29620 661

BPV220800 8 2200 600 80 2160 63,0 20,0 2294 1717 1183 2652 2011 1408 1,29620 744

BPV220900 9 2200 675 80 2160 71,5 22,5 2581 1932 1331 2969 2248 1571 1,29620 832

BPV221000 10 2200 750 80 2160 78,0 25,0 2868 2147 1479 3278 2478 1728 1,29620 882

BPV221100 11 2200 825 80 2160 85,5 27,5 3155 2362 1627 3577 2701 1880 1,29620 968

BPV221200 12 2200 900 80 2160 93,0 30,0 3441 2577 1775 3868 2916 2026 1,29620 420

BPV221300 13 2200 975 80 2160 102,0 32,5 3728 2792 1923 4151 3125 2167 1,29620 1171

BPV221400 14 2200 1050 80 2160 109,0 35,0 4015 3007 2071 4424 3325 2302 1,29620 1233

BPV221500 15 2200 1125 80 2160 117,0 37,5 4302 3221 2219 4711 3538 2445 1,29620 1335

BPV221600 16 2200 1200 80 2160 124,5 40,0 4588 3436 2366 4994 3746 2586 1,29620 1426

HOT

100
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Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza 
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo 
Precio

€

H 2000- P 80

BPV200300 3 2000 225 80 1960 21,0 7,1 782 586 403 881 658 451 1,29620 324

BPV200400 4 2000 300 80 1960 28,5 9,4 1042 780 537 1194 897 621 1,29620 359

BPV200500 5 2000 375 80 1960 35,0 11,8 1304 976 673 1506 1139 794 1,29620 406

BPV200600 6 2000 450 80 1960 42,0 14,1 1564 1171 807 1813 1379 969 1,29620 469

BPV200700 7 2000 525 80 1960 49,0 16,5 1825 1367 941 2115 1607 1127 1,29620 510

BPV200800 8 2000 600 80 1960 56,0 18,8 2085 1561 1075 2411 1828 1280 1,29620 572

BPV200900 9 2000 675 80 1960 64,0 21,2 2346 1757 1210 2699 2044 1428 1,29620 640

BPV201000 10 2000 750 80 1960 70,0 23,5 2607 1952 1345 2980 2253 1571 1,29620 680

BPV201100 11 2000 825 80 1960 77,0 25,9 2868 2148 1479 3252 2455 1709 1,29620 744

BPV201200 12 2000 900 80 1960 84,5 28,2 3128 2342 1613 3516 2651 1842 1,29620 811

BPV201300 13 2000 975 80 1960 91,0 30,6 3389 2538 1748 3774 2841 1970 1,29620 901

BPV201400 14 2000 1050 80 1960 98,0 33,0 3650 2733 1882 4022 3023 2092 1,29620 949

BPV201500 15 2000 1125 80 1960 104,5 35,0 3911 2928 2017 4259 3197 2208 1,29620 1026

BPV201600 16 2000 1200 80 1960 111,0 37,0 4171 3124 2151 4492 3366 2321 1,29620 1096

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi 
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo 
Precio

€

H 2200 - P 80

BPV220300 3 2200 225 80 2160 24,0 7,5 860 644 444 969 724 497 1,29620 420

BPV220400 4 2200 300 80 2160 31,0 10,0 1146 858 591 1314 987 683 1,29620 465

BPV220500 5 2200 375 80 2160 39,0 12,5 1434 1074 740 1657 1252 873 1,29620 528

BPV220600 6 2200 450 80 2160 46,5 15,0 1720 1288 887 1995 1517 1066 1,29620 609

BPV220700 7 2200 525 80 2160 54,0 17,5 2008 1503 1035 2327 1767 1240 1,29620 661

BPV220800 8 2200 600 80 2160 63,0 20,0 2294 1717 1183 2652 2011 1408 1,29620 744

BPV220900 9 2200 675 80 2160 71,5 22,5 2581 1932 1331 2969 2248 1571 1,29620 832

BPV221000 10 2200 750 80 2160 78,0 25,0 2868 2147 1479 3278 2478 1728 1,29620 882

BPV221100 11 2200 825 80 2160 85,5 27,5 3155 2362 1627 3577 2701 1880 1,29620 968

BPV221200 12 2200 900 80 2160 93,0 30,0 3441 2577 1775 3868 2916 2026 1,29620 420

BPV221300 13 2200 975 80 2160 102,0 32,5 3728 2792 1923 4151 3125 2167 1,29620 1171

BPV221400 14 2200 1050 80 2160 109,0 35,0 4015 3007 2071 4424 3325 2302 1,29620 1233

BPV221500 15 2200 1125 80 2160 117,0 37,5 4302 3221 2219 4711 3538 2445 1,29620 1335

BPV221600 16 2200 1200 80 2160 124,5 40,0 4588 3436 2366 4994 3746 2586 1,29620 1426
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Burano Plus
Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi 
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo 
Precio

€

H 2500 - P 80

BPV250300 3 2500 225 80 2460 24,5 8,1 1008 753 518 1132 855 596 1,29620 469

BPV250400 4 2500 300 80 2460 33,0 10,8 1344 1004 690 1509 1143 798 1,29620 520

BPV250500 5 2500 375 80 2460 42,0 13,5 1679 1255 862 1883 1423 992 1,29620 590

BPV250600 6 2500 450 80 2460 50,0 16,2 2015 1506 1035 2267 1724 1212 1,29620 679

BPV250700 7 2500 525 80 2460 58,0 18,9 2350 1757 1207 2644 2008 1409 1,29620 740

BPV250800 8 2500 600 80 2460 66,0 21,6 2686 2008 1380 3014 2285 1600 1,29620 829

BPV250900 9 2500 675 80 2460 75,0 24,3 3021 2258 1552 3374 2555 1785 1,29620 927

BPV251000 10 2500 750 80 2460 83,0 27,0 3357 2509 1724 3725 2816 1964 1,29620 985

BPV251100 11 2500 825 80 2460 92,0 29,7 3693 2761 1897 4065 3069 2136 1,29620 1080

BPV251200 12 2500 900 80 2460 100,5 32,4 4028 3011 2069 4395 3313 2302 1,29620 1175

BPV251300 13 2500 975 80 2460 108,0 35,1 4365 3263 2242 4718 3551 2462 1,29620 1307

BPV251400 14 2500 1050 80 2460 117,0 37,8 4700 3513 2414 5028 3779 2615 1,29620 1375

BPV251500 15 2500 1125 80 2460 124,5 40,5 5036 3764 2587 5354 4020 2778 1,29620 1445

BPV251600 16 2500 1200 80 2460 133,0 43,2 5371 4015 2759 5669 4252 2935 1,29620 1515

HOT
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Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

 Codice          
 Código

Elementi 
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto d’acqua   
Contenido de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆50)

Potenza Oriz.  
Potencia Horiz.                          
W (watt ∆40)

Potenza Oriz. 
Potencia Horiz.                        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente  

Prezzo 
Precio

€

H 2500 - P 80

BPV250300 3 2500 225 80 2460 24,5 8,1 1008 753 518 1132 855 596 1,29620 469

BPV250400 4 2500 300 80 2460 33,0 10,8 1344 1004 690 1509 1143 798 1,29620 520

BPV250500 5 2500 375 80 2460 42,0 13,5 1679 1255 862 1883 1423 992 1,29620 590

BPV250600 6 2500 450 80 2460 50,0 16,2 2015 1506 1035 2267 1724 1212 1,29620 679

BPV250700 7 2500 525 80 2460 58,0 18,9 2350 1757 1207 2644 2008 1409 1,29620 740

BPV250800 8 2500 600 80 2460 66,0 21,6 2686 2008 1380 3014 2285 1600 1,29620 829

BPV250900 9 2500 675 80 2460 75,0 24,3 3021 2258 1552 3374 2555 1785 1,29620 927

BPV251000 10 2500 750 80 2460 83,0 27,0 3357 2509 1724 3725 2816 1964 1,29620 985

BPV251100 11 2500 825 80 2460 92,0 29,7 3693 2761 1897 4065 3069 2136 1,29620 1080

BPV251200 12 2500 900 80 2460 100,5 32,4 4028 3011 2069 4395 3313 2302 1,29620 1175

BPV251300 13 2500 975 80 2460 108,0 35,1 4365 3263 2242 4718 3551 2462 1,29620 1307

BPV251400 14 2500 1050 80 2460 117,0 37,8 4700 3513 2414 5028 3779 2615 1,29620 1375

BPV251500 15 2500 1125 80 2460 124,5 40,5 5036 3764 2587 5354 4020 2778 1,29620 1445

BPV251600 16 2500 1200 80 2460 133,0 43,2 5371 4015 2759 5669 4252 2935 1,29620 1515
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"D" Aperto

MURANO PLUS (SOLO VERTICALE - MONTAJE VERTICAL)
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Florian triplo - triple HOT



  

  

  

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE

• Prodotto multiposizione: orizzontale o verticale;
• Radiatore ideale per la “bassa” temperatura”;
• Versione sotto finestra e grandi altezze;
• Alta emissione di calore;
• Adatto per impianti nuovi e ristrutturazioni.

• Producto multiposición: horizontal o vertical;
• Radiador ideal para bajas temperaturas;
• Versión bajo ventana y grandes alturas;
• Emisiones elevadas de calor;
• Apto para instalaciones nuevas y reformas.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori 60 x 32 mm;
• tubi Ø 25 mm con teste arrotondate;
• 4 attacchi da ½ “;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
   epossidiche;
• kit di fissaggio a muro o corredo;
• pressione di collaudo: 10 bar;
• sfiato e tappo non a corredo (vedi Pag. 129).

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors ovalados 60x32 mm;
• tubos Ø 25 mm con cabezas redondeadas;
• 4 conexions de ½”;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes en apoyo;
• presión de ensayo: 10 bares;
• ventilación y tapa no incluidos (ver página 129).

10
years

warranty
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Florian triplo - triple
 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 570 -P 110

FT0570060 6 570 241 110 535 7,3 6,2 376 283 196 1,27500 89

FT0570080 8 570 317 110 535 9,6 7,8 501 377 261 1,27500 112

FT0570100 10 570 393 110 535 12,1 9,4 625 470 326 1,27500 129

FT0570120 12 570 467 110 535 14,5 11,0 750 564 391 1,27500 161

FT0570140 14 570 545 110 535 16,8 12,6 875 658 456 1,27500 175

FT0570160 16 570 621 110 535 19,2 14,2 1000 752 521 1,27500 208

FT0570180 18 570 697 110 535 21,6 15,7 1124 846 586 1,27500 226

FT0570200 20 570 774 110 535 24,0 17,3 1249 940 651 1,27500 256

FT0570220 22 570 849 110 535 26,4 19,0 1374 1034 716 1,27500 273

FT0570240 24 570 925 110 535 28,8 20,5 1498 1127 781 1,27500 306

FT0570260 26 570 1001 110 535 31,1 22,0 1623 1221 846 1,27500 320

FT0570280 28 570 1077 110 535 33,5 23,7 1748 1315 911 1,27500 353

FT0570300 30 570 1153 110 535 35,9 25,2 1873 1409 977 1,27500 387

FT0570320 32 570 1229 110 535 38,3 26,8 1998 1503 1042 1,27500 420

FT0570340 34 570 1305 110 535 40,7 28,4 2123 1597 1108 1,27500 455

FT0570360 36 570 1381 110 535 43,1 30,1 2248 1691 1173 1,27500 487

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 720 -P 110

FT0720060 6 720 241 110 685 9,2 8,0 472 355 245 1,27800 98

FT0720080 8 720 317 110 685 12,1 10,0 629 473 327 1,27800 130

FT0720100 10 720 393 110 685 15,3 12,0 786 591 409 1,27800 151

FT0720120 12 720 467 110 685 18,3 14,0 943 709 491 1,27800 186

FT0720140 14 720 545 110 685 21,2 16,0 1100 827 573 1,27800 205

FT0720160 16 720 621 110 685 24,3 18,0 1257 945 654 1,27800 244

FT0720180 18 720 697 110 685 27,3 20,0 1414 1063 736 1,27800 282

FT0720200 20 720 774 110 685 30,3 22,1 1571 1181 818 1,27800 300

FT0720220 22 720 849 110 685 33,3 24,1 1728 1299 900 1,27800 337

FT0720240 24 720 925 110 685 36,4 26,2 1885 1417 981 1,27800 354

FT0720260 26 720 1001 110 685 39,3 28,2 2042 1535 1063 1,27800 392

FT0720280 28 720 1077 110 685 42,3 30,2 2198 1653 1144 1,27800 411

FT0720300 30 720 1153 110 685 45,3 32,3 2355 1771 1226 1,27800 448

FT0720320 32 720 1229 110 685 48,0 34,0 2511 1888 1307 1,27800 478

FT0720340 34 720 1305 110 685 51,0 36,0 2668 2006 1389 1,27800 507

FT0720360 36 720 1381 110 685 54,3 37,8 2824 2124 1470 1,27800 538
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 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 570 -P 110

FT0570060 6 570 241 110 535 7,3 6,2 376 283 196 1,27500 89

FT0570080 8 570 317 110 535 9,6 7,8 501 377 261 1,27500 112

FT0570100 10 570 393 110 535 12,1 9,4 625 470 326 1,27500 129

FT0570120 12 570 467 110 535 14,5 11,0 750 564 391 1,27500 161

FT0570140 14 570 545 110 535 16,8 12,6 875 658 456 1,27500 175

FT0570160 16 570 621 110 535 19,2 14,2 1000 752 521 1,27500 208

FT0570180 18 570 697 110 535 21,6 15,7 1124 846 586 1,27500 226

FT0570200 20 570 774 110 535 24,0 17,3 1249 940 651 1,27500 256

FT0570220 22 570 849 110 535 26,4 19,0 1374 1034 716 1,27500 273

FT0570240 24 570 925 110 535 28,8 20,5 1498 1127 781 1,27500 306

FT0570260 26 570 1001 110 535 31,1 22,0 1623 1221 846 1,27500 320

FT0570280 28 570 1077 110 535 33,5 23,7 1748 1315 911 1,27500 353

FT0570300 30 570 1153 110 535 35,9 25,2 1873 1409 977 1,27500 387

FT0570320 32 570 1229 110 535 38,3 26,8 1998 1503 1042 1,27500 420

FT0570340 34 570 1305 110 535 40,7 28,4 2123 1597 1108 1,27500 455

FT0570360 36 570 1381 110 535 43,1 30,1 2248 1691 1173 1,27500 487

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 720 -P 110

FT0720060 6 720 241 110 685 9,2 8,0 472 355 245 1,27800 98

FT0720080 8 720 317 110 685 12,1 10,0 629 473 327 1,27800 130

FT0720100 10 720 393 110 685 15,3 12,0 786 591 409 1,27800 151

FT0720120 12 720 467 110 685 18,3 14,0 943 709 491 1,27800 186

FT0720140 14 720 545 110 685 21,2 16,0 1100 827 573 1,27800 205

FT0720160 16 720 621 110 685 24,3 18,0 1257 945 654 1,27800 244

FT0720180 18 720 697 110 685 27,3 20,0 1414 1063 736 1,27800 282

FT0720200 20 720 774 110 685 30,3 22,1 1571 1181 818 1,27800 300

FT0720220 22 720 849 110 685 33,3 24,1 1728 1299 900 1,27800 337

FT0720240 24 720 925 110 685 36,4 26,2 1885 1417 981 1,27800 354

FT0720260 26 720 1001 110 685 39,3 28,2 2042 1535 1063 1,27800 392

FT0720280 28 720 1077 110 685 42,3 30,2 2198 1653 1144 1,27800 411

FT0720300 30 720 1153 110 685 45,3 32,3 2355 1771 1226 1,27800 448

FT0720320 32 720 1229 110 685 48,0 34,0 2511 1888 1307 1,27800 478

FT0720340 34 720 1305 110 685 51,0 36,0 2668 2006 1389 1,27800 507

FT0720360 36 720 1381 110 685 54,3 37,8 2824 2124 1470 1,27800 538

 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 970 -P 110

FT0970060 6 970 241 110 935 11,9 10,9 640 480 332 1,28700 118

FT0970080 8 970 317 110 935 15,9 13,6 853 640 442 1,28700 155

FT0970100 10 970 393 110 935 19,8 16,4 1065 799 552 1,28700 175

FT0970120 12 970 467 110 935 23,8 19,1 1278 959 662 1,28700 221

FT0970140 14 970 545 110 935 27,7 21,9 1490 1118 772 1,28700 264

FT0970160 16 970 621 110 935 31,7 24,6 1703 1278 883 1,28700 285

FT0970180 18 970 697 110 935 35,6 27,4 1916 1438 993 1,28700 330

FT0970200 20 970 774 110 935 39,5 30,2 2129 1597 1103 1,28700 374

FT0970220 22 970 849 110 935 43,4 33,0 2341 1757 1213 1,28700 394

FT0970240 24 970 925 110 935 47,4 35,7 2554 1916 1323 1,28700 439

FT0970260 26 970 1001 110 935 51,3 34,5 2766 2076 1433 1,28700 462

FT0970280 28 970 1077 110 935 55,3 41,2 2979 2235 1544 1,28700 505

FT0970300 30 970 1153 110 935 59,2 44,0 3192 2395 1654 1,28700 549

FT0970320 32 970 1229 110 935 63,2 46,8 3405 2555 1765 1,28700 582

FT0970340 34 970 1305 110 935 67,1 49,9 3618 2715 1875 1,28700 618

FT0970360 36 970 1381 110 935 71,0 53,1 3831 2875 1986 1,28700 656

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 1770 -P 110

FT1770060 6 1770 241 110 1735 21,1 20,0 1127 841 577 1,30900 247

FT1770080 8 1770 317 110 1735 28,2 25,1 1501 1121 769 1,30900 333

FT1770100 10 1770 393 110 1735 35,2 30,2 1876 1401 961 1,30900 419

FT1770120 12 1770 467 110 1735 42,3 35,4 2251 1680 1153 1,30900 505

FT1770140 14 1770 545 110 1735 49,4 40,5 2625 1960 1345 1,30900 607

FT1770160 16 1770 621 110 1735 56,4 45,6 3000 2240 1537 1,30900 657

FT1770180 18 1770 697 110 1735 63,5 50,7 3374 2519 1729 1,30900 757

FT1770200 20 1770 774 110 1735 70,6 55,9 3749 2799 1921 1,30900 859

FT1770220 22 1770 849 110 1735 77,7 61,0 4124 3079 2113 1,30900 935

FT1770240 24 1770 925 110 1735 84,7 66,1 4498 3359 2305 1,30900 1021

FT1770260 26 1770 1001 110 1735 91,8 71,3 4873 3638 2497 1,30900 1107

FT1770280 28 1770 1077 110 1735 98,9 76,4 5247 3918 2689 1,30900 1193

FT1770300 30 1770 1153 110 1735 105,9 81,5 5622 4198 2881 1,30900 1279

FT1770320 32 1770 1229 110 1735 113,0 86,7 5997 4478 3073 1,30900 1365

FT1770340 34 1770 1305 110 1735 120,1 91,8 6371 4757 3265 1,30900 1602

FT1770360 36 1770 1381 110 1735 127,1 96,9 6746 5037 3457 1,30900 1696

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 1970 -P 110

FT1970060 6 1970 241 110 1935 23,7 22,3 1293 962 656 1,32300 314

FT1970080 8 1970 317 110 1935 31,4 28,0 1710 1273 870 1,32300 394

FT1970100 10 1970 393 110 1935 39,2 33,8 2137 1591 1087 1,32300 480

FT1970120 12 1970 467 110 1935 46,9 39,5 2555 1902 1300 1,32300 530

FT1970140 14 1970 545 110 1935 54,6 45,2 2972 2212 1515 1,32300 638

FT1970160 16 1970 621 110 1935 62,6 50,9 3409 2538 1734 1,32300 743

FT1970180 18 1970 697 110 1935 70,5 56,6 3845 2862 1956 1,32300 799

FT1970200 20 1970 774 110 1935 78,4 62,3 4272 3180 2173 1,32300 890

FT1970220 22 1970 849 110 1935 86,2 68,0 4703 3501 2392 1,32300 974

FT1970240 24 1970 925 110 1935 94,1 73,7 5133 3821 2610 1,32300 1058

FT1970260 26 1970 1001 110 1935 102,0 79,4 5564 4142 2830 1,32300 1142

FT1970280 28 1970 1077 110 1935 109,9 85,1 5995 4463 3048 1,32300 1226

FT1970300 30 1970 1153 110 1935 117,7 90,8 6426 4783 3267 1,32300 1309

FT1970320 32 1970 1229 110 1935 125,6 96,5 6856 5104 3486 1,32300 1392

109



Florian triplo - triple Renovation HOT



  

  

  

• Radiatore ideale per la “bassa temperatura”;
• Versione sotto finestra e grandi altezze;
• Alta emissione di calore;
• Adatto per impianti nuovi e ristrutturati.

•  Radiador ideal para bajas temperaturas;
• Versión bajo ventana y grandes alturas;
• Emisiones elevadas de calor;
• Apto para instalaciones nuevas y reformas.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• radiatore reversibile (fronte e retro);
• costruzione in acciaio;
• collettori 60x32 mm;
• tubi Ø 25 mm con teste arrotondate;
• 4 attacchi da ½“;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
   epossidiche;
• kit di fissaggio a muro o corredo;
• pressione di collaudo: 10 bar;
• sfiato e tappo non a corredo (Vedi Pagina 129).

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• radiador reversible (amba caras);
• costrucción de acero;
• colectors ovalados 60x32 mm;
• tubos Ø 25 mm con cabezas redondeadas;
• 4 conexions de ½”;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes en apoyo;
• presión de ensayo: 10 bares:
• ventilación y tapa no incluidos (ver página 129).

10
years

warranty

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Florian triplo - triple Renovation

 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 655 - P 110

FT0655060 6 655 241 110 620 8,4 7,1 440,4 331 224 1,27500 102

FT0655080 8 655 317 110 620 11,0 9,0 574 432 291 1,27500 132

FT0655100 10 655 393 110 620 13,9 10,8 708 532 359 1,27500 153

FT0655120 12 655 467 110 620 16,7 12,6 842 633 427 1,27500 189

FT0655140 14 655 545 110 620 19,3 14,5 976 734 495 1,27500 207

FT0655160 16 655 621 110 620 22,1 16,3 1109 834 563 1,27500 246

FT0655180 18 655 697 110 620 24,8 18,0 1243 935 631 1,27500 285

FT0655200 20 655 774 110 620 27,6 19,9 1377 1035 699 1,27500 302

FT0655220 22 655 849 110 620 30,3 21,8 1510 1135 766 1,27500 339

FT0655240 24 655 925 110 620 33,1 23,6 1644 1236 835 1,27500 354

FT0655260 26 655 1001 110 620 35,7 25,3 1778 1337 903 1,27500 394

FT0655280 28 655 1077 110 620 38,5 27,2 1912 1438 971 1,27500 413

FT0655300 30 655 1153 110 620 41,3 29,0 2045 1538 1038 1,27500 450

FT0655320 32 655 1229 110 620 44,0 30,8 2179,2 1638 1106 1,27500 475

FT0655340 34 655 1305 110 620 46,7 32,5 2313 1739 1174 1,27500 503

FT0655360 36 655 1381 110 620 49,4 34,3 2446,8 1840 1242 1,27500 530

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 855 - P 110

FT0855060 6 855 241 110 820 10,7 9,6 569,7 428 289 1,27800 114

FT0855080 8 855 317 110 820 14,3 12,0 746 561 379 1,27800 155

FT0855100 10 855 393 110 820 17,5 14,5 923 694 469 1,27800 175

FT0855120 12 855 467 110 820 21,0 16,8 1099 826 558 1,27800 221

FT0855140 14 855 545 110 820 24,4 19,3 1276 959 648 1,27800 264

FT0855160 16 855 621 110 820 27,9 21,7 1452 1092 737 1,27800 285

FT0855180 18 855 697 110 820 31,4 24,2 1629 1225 827 1,27800 330

FT0855200 20 855 774 110 820 34,8 26,6 1806 1358 917 1,27800 374

FT0855220 22 855 849 110 820 38,3 29,1 1982 1490 1006 1,27800 394

FT0855240 24 855 925 110 820 41,8 31,5 2159 1623 1096 1,27800 439

FT0855260 26 855 1001 110 820 45,2 30,4 2335 1756 1185 1,27800 462

FT0855280 28 855 1077 110 820 48,7 36,3 2512 1889 1275 1,27800 505

FT0855300 30 855 1153 110 820 52,2 38,8 2689 2022 1365 1,27800 549

FT0855320 32 855 1229 110 820 55,7 43,5 2866 2155 1455 1,27800 592

FT0855340 34 855 1305 110 820 59,2 47,7 3043 2288 1545 1,27800 635

FT0855360 36 855 1381 110 820 62,6 51,9 3220 2421 1635 1,27800 679
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 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 655 - P 110

FT0655060 6 655 241 110 620 8,4 7,1 440,4 331 224 1,27500 102

FT0655080 8 655 317 110 620 11,0 9,0 574 432 291 1,27500 132

FT0655100 10 655 393 110 620 13,9 10,8 708 532 359 1,27500 153

FT0655120 12 655 467 110 620 16,7 12,6 842 633 427 1,27500 189

FT0655140 14 655 545 110 620 19,3 14,5 976 734 495 1,27500 207

FT0655160 16 655 621 110 620 22,1 16,3 1109 834 563 1,27500 246

FT0655180 18 655 697 110 620 24,8 18,0 1243 935 631 1,27500 285

FT0655200 20 655 774 110 620 27,6 19,9 1377 1035 699 1,27500 302

FT0655220 22 655 849 110 620 30,3 21,8 1510 1135 766 1,27500 339

FT0655240 24 655 925 110 620 33,1 23,6 1644 1236 835 1,27500 354

FT0655260 26 655 1001 110 620 35,7 25,3 1778 1337 903 1,27500 394

FT0655280 28 655 1077 110 620 38,5 27,2 1912 1438 971 1,27500 413

FT0655300 30 655 1153 110 620 41,3 29,0 2045 1538 1038 1,27500 450

FT0655320 32 655 1229 110 620 44,0 30,8 2179,2 1638 1106 1,27500 475

FT0655340 34 655 1305 110 620 46,7 32,5 2313 1739 1174 1,27500 503

FT0655360 36 655 1381 110 620 49,4 34,3 2446,8 1840 1242 1,27500 530

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 855 - P 110

FT0855060 6 855 241 110 820 10,7 9,6 569,7 428 289 1,27800 114

FT0855080 8 855 317 110 820 14,3 12,0 746 561 379 1,27800 155

FT0855100 10 855 393 110 820 17,5 14,5 923 694 469 1,27800 175

FT0855120 12 855 467 110 820 21,0 16,8 1099 826 558 1,27800 221

FT0855140 14 855 545 110 820 24,4 19,3 1276 959 648 1,27800 264

FT0855160 16 855 621 110 820 27,9 21,7 1452 1092 737 1,27800 285

FT0855180 18 855 697 110 820 31,4 24,2 1629 1225 827 1,27800 330

FT0855200 20 855 774 110 820 34,8 26,6 1806 1358 917 1,27800 374

FT0855220 22 855 849 110 820 38,3 29,1 1982 1490 1006 1,27800 394

FT0855240 24 855 925 110 820 41,8 31,5 2159 1623 1096 1,27800 439

FT0855260 26 855 1001 110 820 45,2 30,4 2335 1756 1185 1,27800 462

FT0855280 28 855 1077 110 820 48,7 36,3 2512 1889 1275 1,27800 505

FT0855300 30 855 1153 110 820 52,2 38,8 2689 2022 1365 1,27800 549

FT0855320 32 855 1229 110 820 55,7 43,5 2866 2155 1455 1,27800 592

FT0855340 34 855 1305 110 820 59,2 47,7 3043 2288 1545 1,27800 635

FT0855360 36 855 1381 110 820 62,6 51,9 3220 2421 1635 1,27800 679

 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 535 - P 110

FT0535060 6 535 241 110 500 6,8 5,8 255 192 129 1,32300 85

FT0535080 8 535 317 110 500 9,0 7,3 363 273 184 1,32300 112

FT0535100 10 535 393 110 500 11,4 8,8 471 354 239 1,32300 129

FT0535120 12 535 467 110 500 13,6 10,3 579 435 294 1,32300 161

FT0535140 14 535 545 110 500 15,8 11,8 687 517 349 1,32300 175

FT0535160 16 535 621 110 500 18,0 13,3 795 598 404 1,32300 208

FT0535180 18 535 697 110 500 20,3 14,7 903 679 458 1,32300 226

FT0535200 20 535 774 110 500 22,5 16,2 1011 760 513 1,32300 256

FT0535220 22 535 849 110 500 24,8 17,8 1119 841 568 1,32300 273

FT0535240 24 535 925 110 500 27,0 19,2 1227 923 623 1,32300 306

FT0535260 26 535 1001 110 500 29,2 20,6 1335 1004 678 1,32300 320

FT0535280 28 535 1077 110 500 31,4 22,2 1443 1085 732 1,32300 353

FT0535300 30 535 1153 110 500 33,7 23,7 1551 1166 787 1,32300 387

FT0535320 32 535 1229 110 500 35,9 25,1 1659 1247 842 1,32300 411

FT0535340 34 535 1305 110 500 38,1 26,6 1767 1329 897 1,32300 438

FT0535360 36 535 1381 110 500 40,4 28,0 1875 1410 952 1,32300 465

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 635 - P 110

FT0635060 6 635 241 110 600 8,1 6,9 427,5 321 217 1,27500 103

FT0635080 8 635 317 110 600 10,7 8,7 557 419 283 1,27500 130

FT0635100 10 635 393 110 600 13,5 10,5 687 517 349 1,27500 151

FT0635120 12 635 467 110 600 16,2 12,3 816 614 414 1,27500 186

FT0635140 14 635 545 110 600 18,7 14,0 946 711 480 1,27500 205

FT0635160 16 635 621 110 600 21,4 15,8 1075 808 546 1,27500 244

FT0635180 18 635 697 110 600 24,1 17,5 1204 905 611 1,27500 282

FT0635200 20 635 774 110 600 26,7 19,3 1334 1003 677 1,27500 300

FT0635220 22 635 849 110 600 29,4 21,2 1463 1100 743 1,27500 337

FT0635240 24 635 925 110 600 32,1 22,8 1593 1198 809 1,27500 354

FT0635260 26 635 1001 110 600 34,6 24,5 1722 1295 874 1,27500 392

FT0635280 28 635 1077 110 600 37,3 26,4 1852 1392 940 1,27500 411

FT0635300 30 635 1153 110 600 40,0 28,1 1981 1489 1006 1,27500 448

FT0635320 32 635 1229 110 600 42,6 29,9 2110,5 1587 1071 1,27500 478

FT0635340 34 635 1305 110 600 45,3 31,6 2239,9 1684 1137 1,27500 507

FT0635360 36 635 1381 110 600 47,9 33,4 2369,3 1781 1203 1,27500 538

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 835 - P 110

FT0835060 6 835 241 110 800 10,5 9,3 556,6 418 283 1,27800 112

FT0835080 8 835 317 110 800 13,9 11,6 729 548 370 1,27800 154

FT0835100 10 835 393 110 800 17,3 13,9 901 677 457 1,27800 174

FT0835120 12 835 467 110 800 20,9 16,2 1073 807 545 1,27800 219

FT0835140 14 835 545 110 800 24,2 18,6 1246 937 632 1,27800 263

FT0835160 16 835 621 110 800 27,7 20,9 1418 1066 720 1,27800 284

FT0835180 18 835 697 110 800 31,1 23,2 1590 1195 807 1,27800 329

FT0835200 20 835 774 110 800 34,6 25,6 1763 1326 895 1,27800 373

FT0835220 22 835 849 110 800 37,9 27,9 1935 1455 982 1,27800 393

FT0835240 24 835 925 110 800 41,4 30,4 2107 1584 1070 1,27800 438

FT0835260 26 835 1001 110 800 44,9 32,7 2280 1714 1157 1,27800 461

FT0835280 28 835 1077 110 800 48,4 35,0 2452 1844 1245 1,27800 504

FT0835300 30 835 1153 110 800 51,7 37,5 2624 1973 1332 1,27800 548

FT0835320 32 835 1229 110 800 55,2 39,8 2796 2102 1419 1,27800 591

FT0835340 34 835 1305 110 800 58,6 42,2 2968 2232 1507 1,27800 635

FT0835360 36 835 1381 110 800 62,0 44,6 3140 2361 1594 1,27800 678
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HOTFlorian triplo - triple Renovation

 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido 
de agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 770 - P 110

FT0770060 6 770 241 110 735 9,6 8,6 556,5 418 282 1,27800 107

FT0770080 8 770 317 110 735 12,8 10,7 729 548 370 1,27800 151

FT0770100 10 770 393 110 735 15,9 12,8 901 677 457 1,27800 172

FT0770120 12 770 467 110 735 19,3 15,0 1073 807 545 1,27800 217

FT0770140 14 770 545 110 735 22,4 17,1 1246 937 632 1,27800 260

FT0770160 16 770 621 110 735 25,6 19,3 1418 1066 720 1,27800 281

FT0770180 18 770 697 110 735 28,7 21,4 1590 1195 807 1,27800 327

FT0770200 20 770 774 110 735 31,9 23,6 1763 1326 895 1,27800 371

FT0770220 22 770 849 110 735 35,0 25,8 1935 1455 982 1,27800 391

FT0770240 24 770 925 110 735 38,2 28,0 2107 1584 1070 1,27800 436

FT0770260 26 770 1001 110 735 41,4 30,2 2280 1714 1157 1,27800 459

FT0770280 28 770 1077 110 735 44,6 32,3 2452 1844 1245 1,27800 502

FT0770300 30 770 1153 110 735 47,7 34,5 2624 1973 1332 1,27800 546

FT0770320 32 770 1229 110 735 50,9 36,7 2796,5 2103 1420 1,27800 579

FT0770340 34 770 1305 110 735 54,1 38,9 2968,8 2232 1507 1,27800 616

FT0770360 36 770 1381 110 735 57,3 41,0 3141,1 2362 1594 1,27800 654
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Florian doppio - doble HOT



  

  

  

• Installazione orizzontale opzionale;
• Vasta scelta di modelli;
• Possibilità di installazione orizzontale;
• 4 attacchi idraulici universali.

• Instalación horizontal opcional;
• Amplia selección de modelos;
• Posibilidad de instalación horizontal;
• 4 conexiones hidráulicas universales.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• collettori Ø 35 mm;
• tubi Ø 25 mm con teste arrotondate;
• 4 attacchi da ½ “;
• possibilità di installazione verticale od orizzontale;
• verniciatura a “doppia mano” anaforesi e polveri 
   epossidiche;
• kit di fissaggio incluso;
• reversibile fronte retro;
• pressione di collaudo: 10 bar;
• sfiato e tappo non a corredo (Vedi Pagina 129).

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• colectors Ø 35 mm;
• elementos Ø 25 mm con cabezas redondeadas;
• 4 conexions de ½”;
• posibilidad de instalación vertical o harizontal;
• pintado de ”doble capa” anaforesis y polvos epoxís;
• kit soportes incluido;
• presión de ensayo: 10 bares;
• ventilación y tapa no incluidos (ver página 129).

10
years

warranty

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Florian doppio - doble
 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad    

 (mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido de 
agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 570 - P 80

FD057N060 6 570 241 82 535 5,4 3,1 281 211 147 1,27500 81

FD057N080 8 570 317 82 535 7,2 4,1 375 282 195 1,27500 102

FD057N100 10 570 393 82 535 9,0 5,1 469 353 244 1,27500 125

FD057N120 12 570 467 82 535 10,8 6,2 562 423 292 1,27500 129

FD057N140 14 570 545 82 535 12,6 7,2 656 494 341 1,27500 148

FD057N160 16 570 621 82 535 14,4 8,2 749 564 390 1,27500 167

FD057N180 18 570 697 82 535 16,2 9,3 843 634 439 1,27500 182

FD057N200 20 570 774 82 535 18,0 10,3 936 704 487 1,27500 205

FD057N220 22 570 849 82 535 19,8 11,3 1030 775 536 1,27500 224

FD057N240 24 570 925 82 535 21,6 12,3 1123 845 585 1,27500 244

FD057N260 26 570 1001 82 535 23,4 13,4 1217 916 634 1,27500 257

FD057N280 28 570 1077 82 535 25,2 14,4 1310 986 682 1,27500 279

FD057N300 30 570 1153 82 535 27,0 15,4 1405 1057 731 1,27500 295

FD057N320 32 570 1229 82 535 28,8 16,4 1496 1126 780 1,27500 315

FD057N340 34 570 1305 82 535 30,6 17,5 1590 1196 829 1,27500 335

FD057N360 36 570 1381 82 535 32,4 18,5 1682 1266 878 1,27500 354

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 720 - P 80

FD072N060 6 720 241 82 685 6,1 4,4 351 264 183 1,27500 103

FD072N080 8 720 317 82 685 8,1 5,7 467 351 243 1,27500 128

FD072N100 10 720 393 82 685 10,1 6,9 584 439 304 1,27500 146

FD072N120 12 720 467 82 685 12,2 8,2 700 527 364 1,27500 183

FD072N140 14 720 545 82 685 14,6 9,5 817 615 425 1,27500 202

FD072N160 16 720 621 82 685 16,2 10,8 933 702 486 1,27500 237

FD072N180 18 720 697 82 685 18,3 12,0 1050 790 547 1,27500 274

FD072N200 20 720 774 82 685 20,3 13,3 1166 877 607 1,27500 291

FD072N220 22 720 849 82 685 22,3 14,6 1283 965 668 1,27500 328

FD072N240 24 720 925 82 685 24,3 15,9 1399 1053 729 1,27500 347

FD072N260 26 720 1001 82 685 26,3 17,2 1515 1140 789 1,27500 383

FD072N280 28 720 1077 82 685 28,4 18,4 1632 1228 850 1,27500 402

FD072N300 30 720 1153 82 685 30,4 19,7 1748 1315 911 1,27500 439

FD072N320 32 720 1229 82 685 32,5 20,9 1865 1403 972 1,27500 466

FD072N340 34 720 1305 82 685 34,5 22,2 1981 1491 1033 1,27500 497

FD072N360 36 720 1381 82 685 36,6 23,4 2098 1578 1094 1,27500 526

HOT
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 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad    

 (mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido de 
agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 570 - P 80

FD057N060 6 570 241 82 535 5,4 3,1 281 211 147 1,27500 81

FD057N080 8 570 317 82 535 7,2 4,1 375 282 195 1,27500 102

FD057N100 10 570 393 82 535 9,0 5,1 469 353 244 1,27500 125

FD057N120 12 570 467 82 535 10,8 6,2 562 423 292 1,27500 129

FD057N140 14 570 545 82 535 12,6 7,2 656 494 341 1,27500 148

FD057N160 16 570 621 82 535 14,4 8,2 749 564 390 1,27500 167

FD057N180 18 570 697 82 535 16,2 9,3 843 634 439 1,27500 182

FD057N200 20 570 774 82 535 18,0 10,3 936 704 487 1,27500 205

FD057N220 22 570 849 82 535 19,8 11,3 1030 775 536 1,27500 224

FD057N240 24 570 925 82 535 21,6 12,3 1123 845 585 1,27500 244

FD057N260 26 570 1001 82 535 23,4 13,4 1217 916 634 1,27500 257

FD057N280 28 570 1077 82 535 25,2 14,4 1310 986 682 1,27500 279

FD057N300 30 570 1153 82 535 27,0 15,4 1405 1057 731 1,27500 295

FD057N320 32 570 1229 82 535 28,8 16,4 1496 1126 780 1,27500 315

FD057N340 34 570 1305 82 535 30,6 17,5 1590 1196 829 1,27500 335

FD057N360 36 570 1381 82 535 32,4 18,5 1682 1266 878 1,27500 354

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 720 - P 80

FD072N060 6 720 241 82 685 6,1 4,4 351 264 183 1,27500 103

FD072N080 8 720 317 82 685 8,1 5,7 467 351 243 1,27500 128

FD072N100 10 720 393 82 685 10,1 6,9 584 439 304 1,27500 146

FD072N120 12 720 467 82 685 12,2 8,2 700 527 364 1,27500 183

FD072N140 14 720 545 82 685 14,6 9,5 817 615 425 1,27500 202

FD072N160 16 720 621 82 685 16,2 10,8 933 702 486 1,27500 237

FD072N180 18 720 697 82 685 18,3 12,0 1050 790 547 1,27500 274

FD072N200 20 720 774 82 685 20,3 13,3 1166 877 607 1,27500 291

FD072N220 22 720 849 82 685 22,3 14,6 1283 965 668 1,27500 328

FD072N240 24 720 925 82 685 24,3 15,9 1399 1053 729 1,27500 347

FD072N260 26 720 1001 82 685 26,3 17,2 1515 1140 789 1,27500 383

FD072N280 28 720 1077 82 685 28,4 18,4 1632 1228 850 1,27500 402

FD072N300 30 720 1153 82 685 30,4 19,7 1748 1315 911 1,27500 439

FD072N320 32 720 1229 82 685 32,5 20,9 1865 1403 972 1,27500 466

FD072N340 34 720 1305 82 685 34,5 22,2 1981 1491 1033 1,27500 497

FD072N360 36 720 1381 82 685 36,6 23,4 2098 1578 1094 1,27500 526

 Codice          
 Código

Elementi  
Elementos 

Altezza  
Altura  
(mm)

Larghezza   
Ancho   
(mm)

Profondità 
Profundidad     

(mm)

Interasse   
Distancia 

(mm)   

Peso 
Peso     
Kg 

Contenuto 
d’acqua   

Contenido de 
agua

Potenza Vert.            
Potencia Vert.                   
W (watt ∆50)

Potenza Vert.              
Potencia Vert.        
W (watt ∆40)

Potenza Vert.                                                            
Potencia Vert.        
W (watt ∆30)

Esponente 
Exponente   

Prezzo
Precio

€

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 970 - P 80

FD097N060 6 970 241 82 935 8,1 6,0 466 350 242 1,28700 112

FD097N080 8 970 317 82 935 10,8 7,8 621 466 322 1,28700 146

FD097N100 10 970 393 82 935 13,5 9,6 775 582 402 1,28700 167

FD097N120 12 970 467 82 935 16,2 11,4 930 698 482 1,28700 207

FD097N140 14 970 545 82 935 18,9 13,1 1085 814 562 1,28700 249

FD097N160 16 970 621 82 935 21,6 14,9 1240 930 643 1,28700 269

FD097N180 18 970 697 82 935 24,3 16,7 1395 1047 723 1,28700 312

FD097N200 20 970 774 82 935 27,0 18,4 1549 1162 803 1,28700 353

FD097N220 22 970 849 82 935 29,7 20,2 1704 1279 883 1,28700 373

FD097N240 24 970 925 82 935 32,4 22,0 1859 1395 963 1,28700 414

FD097N260 26 970 1001 82 935 35,1 23,7 2014 1511 1044 1,28700 434

FD097N280 28 970 1077 82 935 37,8 25,5 2168 1627 1123 1,28700 475

FD097N300 30 970 1153 82 935 42,5 27,3 2323 1743 1204 1,28700 517

FD097N320 32 970 1229 82 935 44,8 29,1 2478 1859 1284 1,28700 547

FD097N340 34 970 1305 82 935 47,9 30,8 2632 1975 1364 1,28700 582

FD097N360 36 970 1381 82 935 51,0 32,6 2787 2091 1444 1,28700 616

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 1770 - P 80

FD177N060 6 1770 241 82 1735 15,0 11,0 834 623 427 1,30900 232

FD177N080 8 1770 317 82 1735 19,6 14,8 1120 836 570 1,30900 310

FD177N100 10 1770 393 82 1735 24,4 18,1 1398 1044 711 1,30900 353

FD177N120 12 1770 467 82 1735 29,5 21,5 1667 1245 848 1,30900 441

FD177N140 14 1770 545 82 1735 34,0 24,8 1945 1452 989 1,30900 527

FD177N160 16 1770 621 82 1735 38,9 28,1 2222 1659 1130 1,30900 571

FD177N180 18 1770 697 82 1735 43,7 31,5 2500 1867 1271 1,30900 660

FD177N200 20 1770 774 82 1735 45,6 34,8 2777 2074 1412 1,30900 749

FD177N220 22 1770 849 82 1735 49,4 34,2 2915 2177 1482 1,30900 791

FD177N240 24 1770 925 82 1735 52,8 41,5 3192 2383 1623 1,30900 863

FD177N260 26 1770 1001 82 1735 56,1 42,9 3428 2559 1743 1,30900 942

FD177N280 28 1770 1077 82 1735 59,5 45,8 3663 2735 1862 1,30900 1013

FD177N300 30 1770 1153 82 1735 62,8 48,7 3899 2911 1982 1,30900 1085

FD177N320 32 1770 1229 82 1735 66,2 51,7 4134 3087 2102 1,30900 1156

Colore Bianco 9016 - Color Blanco 9016

H 1970 - P 80

FD197N060 6 1970 241 82 1935 17,2 9,8 876 652 446 1,32300 264

FD197N080 8 1970 317 82 1935 23,0 13,1 1168 869 594 1,32300 330

FD197N100 10 1970 393 82 1935 28,7 16,4 1460 1087 743 1,32300 397

FD197N120 12 1970 467 82 1935 34,4 19,6 1752 1304 891 1,32300 453

FD197N140 14 1970 545 82 1935 40,2 22,9 2044 1521 1040 1,32300 522

FD197N160 16 1970 621 82 1935 45,9 26,2 2336 1739 1188 1,32300 624

FD197N180 18 1970 697 82 1935 51,7 29,4 2628 1956 1337 1,32300 692

FD197N200 20 1970 774 82 1935 57,4 32,7 2920 2174 1486 1,32300 767

FD197N220 22 1970 849 82 1935 63,1 36,0 3212 2391 1634 1,32300 841

FD197N240 24 1970 925 82 1935 68,9 39,3 3504 2608 1783 1,32300 916

FD197N260 26 1970 1001 82 1935 74,6 42,5 3796 2826 1931 1,32300 989

FD197N280 28 1970 1077 82 1935 80,3 45,8 4088 3043 2080 1,32300 1064

FD197N300 30 1970 1153 82 1935 86,1 49,1 4380 3260 2228 1,32300 1138

FD197N320 32 1970 1229 82 1935 91,8 52,4 4672 3478 2377 1,32300 1212
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FLORIAN MONTAGGIO ORIZZONTALE (Unicamente per Florian Doppio)
FLORIAN MONTAJE HORIZONTAL (Doble Florian)
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Colors (disponibile su richiesta) HOT



  

  

  

• Prodotto affidabile e robusto;
• Radiatore lamellare classico;
• Spessori disponibili 80 e 105 (ampia gamma).

• Producto fiable y robusto;
• Radiador laminado clásico;
• Espesores disponibles 80 y 105 (amplia gama).

CARATTERISTICHE TECNICHE
• costruzione in acciaio;
• 4 attacchi da ½;
• verniciatura con polveri epossidiche;
• fissaggio non a corredo;
• pressione di collaudo: 5,2 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• costrucción de acero;
• 4 conexions de ½”;
• pintado con polvos epoxís;
• fijación no en apoyo;
• Presión de ensayo: 5,2 bares.

8 30 22

1/2" P

F
12

0*
12

0*

L

33
57

I H

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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WSE (disponibile su richiesta) HOT



  

  

  

• Prodotto affidabile e robusto;
• Radiatore lamellare classico;
• Spessori disponibili 80 e 105 (ampia gamma);
• Adatto per impianti nuovi e ristrutturati.

• Producto fiable y robusto;
• Radiador laminado clásico;
• Espesores disponibles 80 y 105 (amplia gama);
• Apto para instalaciones nuevas y renovaciones.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• radiatore reversibile;
• costruzione in acciaio;
• 4 attacchi da ½ “;
• verniciatura con polveri epossidiche;
• fissaggio non a corredo;
• interasse + 20 mm al Colors;
• pressione di collaudo: 5,2 bar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• radiador reversible;
• costrucción de acero;
• 4 conexions de ½”;
• pintado con polvos epoxís;
• fijación no en apoyo;
• distancia entre ejes + 20 mm respecto al Colors;
• presión de ensayo: 5,2 bares.

35

8 30 22

35

HI

                  Lunghezza - Length E

12
0

12
0

C

F

SCHEMA DI MONTAGGIO
DIAGRAMA DE MONTAJE
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Codice / Código €
RAL 9016 453100211 20

RAL 9010 453100221 20

Codice / Código €
Bianco - Blanco 137121090 34

Cromato - Cromado 137121100 38

Codice / Código €
Bianco - Blanco 137121050 67

Cromato - Cromado 137121060 77

Codice / Código €
137150100 95

Codice / Código €
CON. CENTRAL BU 68

Possibilità di avere versione per attacchi centrali 50mm.

Contattare i nostri uffici commerciali per sovrapprezzo 

Posibilidad de contar con versión para conexiones

centrales 50mm. Ponerse en contacto con nuestras

oficinas comerciales para recargo

Questo riferimento comprende due piedi che possono 

essere utilizzati sia per la versione verticale che per la 

versione orizzontale Burano regolabile in altezza da

125mm a 175mm 

Esta referencia incluye dos patas que pueden utilizarse 

tanto para la versión vertical como para la versión 

hotizontal Burano ajustable en altura de 125mm a 175mm

Kit 2 piedi Burano Orizz. / Vert. 

Kit 2 pies por Burano Horiz. / Vert.

Pennarello ritocco stick 

Rotulador retoque stick

Pomolo magnetico 

Pomo magnético

Portasciugamani magnetico 

Porta toalla magnético

Burano Plus Accessori - Accesorios HOT
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Codice / Código €
CON. CENTRAL FLO2 68

Codice / Código €
Bianco - Blanco 137100040 165

Codice / Código €
Bianco - Blanco 137100036 55

Codice / Código €
Bianco - Blanco 137100038 62

Codice / Código €
Bianco - Blanco 137150100 95

Kit fissaggio Florian Doppio a bandiera 

Kit fijación Florian Doble a bandera

Questo riferimento comprende due piedi regolabile in 

altezza da 125 mm a 175 mm 

Esta referencia incluye dos patas ajustable en altura

de 125 mm a 175 mm

Kit 2 piedi per Florian Triplo 

Kit de 2 pies por Florian Triple 

Possibilità di avere versione per attacchi centrali 50mm.

Contattare i nostri uffici commerciali per sovrapprezzo 

Posibilidad de contar con versión para conexiones

centrales 50mm. Ponerse en contacto con nuestras

oficinas comerciales para recargo

Kit fissaggio per installazione orizzontale Florian Doppio 

Kit fijación por instalación horizontal por Florian Doble

Kit fissaggio per installazione orizzontale Florian Triplo 

Kit fijación por instalación horizontal por Florian Triple

Florian doppio - doble Accessori - Accesorios
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COLORS / WSE Accessori - Accesorios HOT

N° Éléments / N° Elements

Hauteur - Height (mm) < 40 40 - 60 > 60

600 2 4 4

800 - 1000 2 4 4

Code / Code €
600 137100233 17

800 137100234 17

1000 137100235 17

Code / Code €
137110000 3,50

Code / Code €
RAL 9016 453100211 20

RAL 9010 453100221 20

Code / Code €
1/2” 430000270 3,50

Code / Code €
137100000 1,50

Mensole a murare zincate 

Estanterías en la pared galvanizadas

Quantità di mensole occorrenti per installare il radiatore - Cantidad de estanterias necesarías para instalar el radiador 

Quantità di mensole occorrenti per installare il radiatore - Cantidad de estanterias necesarías para instalar el radiador 

Quantità di mensole occorrenti per installare il radiatore - Cantidad de estanterias necesarías para instalar el radiador 

Mensole ad avvitare zincate

Estanterías para enroscar galvanizadas

Tappo 1/2” con OR (per lamellari)

Tapón 1/2” con junta toriva (para laminares)

Coppia Staffe Fissaggio Lamellari  

Par soportes Fijación Laminares

Supporti per pareti leggere (2 pezzi) 

Soportes para paredes ligeros (2 unidades)

Pennarello ritocco stick 

Rotulador retoque stick

18 38

N° Elementi / N° Elementos

Altezza - Altura (mm) < 30 30 - 40 42 - 60 > 60

600 - 800 3
2 sup. + 1 inf.

4
2 sup. + 2 inf.

5
3 sup. + 2 inf.

6
3 sup. + 3 inf.

1000 3
2 sup. + 1 inf.

4
2 sup. + 2 inf.

6
4 sup. + 2 inf.

6
4 sup. + 2 inf.

N° Éléments / N° Elements

Hauteur - Height (mm) < 30 30 - 40 42 - 60 > 60

600 - 800 3
2 sup. + 1 inf.

4
2 sup. + 2 inf.

5
3 sup. + 2 inf.

6
3 sup. + 3 inf.

1000 3
2 sup. + 1 inf.

4
2 sup. + 2 inf.

6
4 sup. + 2 inf.

6
4 sup. + 2 inf.

30 ÷ 40

min.100

30 ÷ 40

min.100
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COLORS / WSE Accessori - Accesorios

Code / Code €
236002850 4,50

Code / Code €
137102960 1,50

Code / Code €
1/2” - 1/4” 430000290 3,50

1/2” - 3/8” 430000290 3,50

Riduzione con OR 

Riducción con junta torica 

Tappo 1/2” con sfilato orientabile e OR

Tapón 1/2” con purgador orientable y junta torica

Guarnizione in fibra 30x21x2 mm  

Junta en fibra 30x21x2 mm

Code / Code Mesures / Size €

TON 530009 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 68

TON 530009INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 81

TON 530009WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 68

Code / Code Mesures / Size €

TON 530041 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 68

TON 530041INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 81

TON 530041WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 68

Code / Code Mesures / Size €

TON 530045 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 77

TON 530045INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 86

TON 530009WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 77

Code / Code Mesures / Size €

TON 530040 M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 36

TON 530040INOX M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 72

TON 530040WHITE M24x1,5 x 1/2“ M O-ring 36

TO 023
Detentore diritto con attacco maschio
Detentor recto con conexión macho

TO 020
Valvola termostatizzabile a squadra con
preregolazione con attacco maschio
Válvula termostatizable de escuadra con 
prerregulación con conexión macho

TO 030
Detentore a squadra con attacco maschio
Detentor de escuadra con conexión macho

TO 042
Detentore a corpo reverso con attacco maschio
Detentor invertido con conexión macho  
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Per i prezzi dettagliati vedi modelli specifici 

Finiture colorate con trattamento antibatterico su richiesta
Acabados de colores con tratamiento antibacteriano, bajo solicitud

RAL 1013 RAL 1021 RAL 3000

RAL 5012 RAL 6019 RAL 7015

RAL 8007

RAL 1015 RAL 3003

RAL 6020

RAL 7022 RAL 9018

RAL 3005 RAL4005

RAL 9005

RAL 3015 RAL 5015

RAL 9001RAL 9007 ALLUMINIO

RAL 1018 RAL 2004

RAL 7044

RAL 9002

RAL 9010

Altri colori su richiesta -  Otros colores bajo solicitud

RAL 9006 RAL 7035 RAL 5014 RAL 6005 RAL 6018 RAL 7006 RAL 5000

RAL 5002

1A

1AR 13 1AO 1J 1K 1M 1N 1P

1Q 1AI 1R 1T 1U 010 1W 14

15 16 1AT 1AW 1AX 1AY 1AZ 1G

1H

1B 1C 1D 1E 1F 1AE

RAL 4008

1BA

Para los precios detallados véase modelos específicos

VARIANTI COLORE - COLORES DISPONIBLES:

Versione colori RAL - Versiòn colores RAL + 163 €

Versione colori speciali  - Versiòn colores especiales + 193€

COLORI - COLORES

BRC2850S1 ___

Legenda dei codici
Leyenda de los colores

Codice prodotto
Código de producto

Codice colore
Código de color
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Colori speciali - Colores especiales

Trattamenti speciali galvanici - Tratamientos Galvánicos Especiales

27 Samblè Blu
27 Samblè Blue

1Z Canna di Fucile Antracite
1Z Bastón de Rifle Carbon

36 Quarzo Ossido
36 Óxido Cuarzo

1L Samblè Grigio Perla
1L Samble Gris Perla

34 Corten Lucido
34 Corten Brillante

1S Samblè Nero Grafite 
1S Samblè Grafito Negro

23 Samblè Rame Opaco
23 Samblè Mate Cobre

26 Samblè Verde 500
26 Samblè Verde 500

1AM Tortora Perlato
1AM Pero Taupe

BE Nero Opaco Soft Touch
BE Mate Negro Soft Touch

25 Bianco Anapurna
25 Blanco Anapurna

1BG Nero Lucido Brillante
1BG Negro Brillante

1BH Metallizzato Grigio Sabbia
1BH Arena Gris Metalizada

1V3 Pietra Vintage
1V3 Piedra Vintage

1BI Grigio Scuro Mixcolor Met
1BI Mixcolor Gris Scuro

1V4 Eppe Alluminio Vintage
1V4 Vintage Eppe Aluminio

37 Incenso Indiano
37 Incienso Indio

1V5 Rame Vintage
1V5 Cobre Vintage

20 Oro Opaco
20 Oro Mate

1BJ Rosso Corallo
1BJ Rojo coral

1V1 Vintage Corten Opaco
1V1 Vintage Corten Mate 

1V2 Vintage Land
1V2 Vintage Land

BRC2850S1 ***

Legenda dei codici
Leyenda de los colores

Codice prodotto
Código de producto

Codice colore
Código de color
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Condizioni Generali di Vendita

1. Oggetto
Le presenti condizioni generali disciplinano, unitamente alle eventuali condizioni speciali negoziate per iscritto, i contratti di vendita  o fornitura dei prodotti 
del venditore (di seguito denominati “Prodotti Contrattuali”).
In caso di contraddizione prevalgono le condizioni speciali.
2. Modalità di conclusione dei singoli contratti
2.1. Il compratore invia al venditore ordini scritti specifici, contenenti l’indicazione del quantitativo, delle caratteristiche e specifiche tecniche dei prodotti 
richiesti, del loro prezzo e dei termini di consegna.
2.2. Il contratto si perfeziona nel momento in cui perviene al compratore l’accettazione scritta del venditore (di seguito “Conferma d’Ordine”). Dove il 
compratore si impegna a firmarla per accettazione e dare seguito al processo dell’ordine.
3. Prezzo
3.1. I prezzi applicabili a ciascuna vendita sono quelli indicati nella conferma d’ordine , con la conclusione del contratto.
3.2. I prezzi non sono comprensivi dei costi di imballaggio, trasporto ed assicurazione, né degli ulteriori eventuali oneri (tasse, imposte ecc.).
4. Consegna
4.1. Salvo diverso accordo scritto fra le Parti, la consegna dei Prodotti Contrattuali si intende Franco Fabbrica (Incoterms 2000) quand’anche sia 
espressamente convenuto che la spedizione o parte di essa venga curata dal venditore per conto del compratore.
4.2. I termini di consegna pattuiti decorrono dalla data in cui la Conferma d’Ordine viene firmata per accettazione perviene al compratore e non sono 
essenziali salvo che non sia diversamente ed espressamente pattuito fra le parti al momento della conclusione del contratto.
4.3. Fatto salvo quanto previsto dal successivo articolo 4.4, decorsi 15 (quindici) gg. lavorativi s.i.(salvo imprevisti) dalla scadenza del termine per la 
consegna di prodotti di normale produzione del venditore senza che la consegna, nemmeno parziale, sia avvenuta, è facoltà del compratore recedere dal 
contratto.
4.4. Nel caso in cui i Prodotti Contrattuali siano realizzati o modificati su specifica richiesta scritta del compratore, tale termine è quanto indicato nella 
conferma d’ordine.
4.5. Allorchè sia stata espressamente pattuita per iscritto la necessità (essenzialità) del termine di consegna essenziale e il venditore ritardi per causa ad 
esso imputabile, il compratore ha diritto a chiedere al venditore, previa messa in mora dello stesso per iscritto, il risarcimento del danno effettivo da lui 
patito e dimostrato, nella misura massima del 5% (cinque per cento) del prezzo di Prodotti Contrattuali consegnati in ritardo. Salvo i casi di dolo o colpa 
grave del venditore il pagamento della somma predetta esclude qualsiasi ulteriore risarcimento del danno per mancata o ritardata consegna dei Prodotti 
Contrattuali.
4.6. In ogni caso  il venditore non è responsabile per inadempimento alle proprie obbligazioni e soprattutto per mancanze o ritardi nelle consegne dovuti 
a cause di forza maggiore (quali, a titolo puramente esemplificativo, difficoltà nell’approvvigionamento di materiali, attrezzature o energia; interruzioni di 
lavoro; agitazioni sindacali; difficoltà nei trasporti; calamità naturali; provvedimenti di pubblica autorità) o ad atti od omissioni del compratore.
4.6. Con la consegna si trasferisce al compratore ogni rischio inerente ai Prodotti Contrattuali. Pertanto ogni eventuale danno subito dai Prodotti Contrattuali 
nel trasporto è a carico del compratore.
4.7. Nel caso in cui il compratore non provveda a ritirare i Prodotti Contrattuali entro 15 ( quindici ) giorni dal ricevimento della comunicazione con cui 
il venditore lo informa della loro messa a disposizione, saranno a suo carico, sin dal momento della messa a disposizione, i rischi inerenti ai Prodotti 
Contrattuali e le spese per la loro custodia.
4.8. Decorso inoltre il termine di 15 (quindici) giorni di cui sopra, il venditore avrà facoltà di risolvere il contratto mediante semplice comunicazione scritta, 
da inviarsi mediante lettera raccomandata A.R., fermo restando il diritto a trattenere, a titolo di penale, quanto ricevuto e salvo il diritto al risarcimento del 
maggior danno sofferto.
5. Spedizione ed assicurazione
5.1.. Salvo diverso accordo scritto fra le Parti, i costi del trasporto e dell’assicurazione saranno a carico del compratore.
6. Installazione
6.1. Salvo diverso accordo scritto fra le Parti, l’installazione dei Prodotti Contrattuali è a carico del compratore. 
Nel caso in cui il Prodotto Contrattuale venga installato o messo in funzione da personale non qualificato , il venditore non sarà responsabile di eventuali 
danni alla merce compravenduta,  ad altre cose o a persone.
7. Dati informativi e caratteristiche costruttive
7.1. I dati e le informazioni contenuti nelle pubblicazioni informative relativi alle caratteristiche ed alle prestazioni dei prodotti sono meramente indicativi e 
sono vincolanti solo nella misura in cui tali dati e informazioni siano richiamati nel singolo contratto di vendita.
7.2. Il venditore ha il diritto di apportare ai Prodotti Contrattuali le modifiche che, senza alterarne le caratteristiche essenziali dei Prodotti stessi,  risultassero 
opportune o necessarie per l’adeguamento o il rispetto di norme di sicurezza o per migliorare le prestazioni e/o caratteristiche tecniche del prodotto.
7.3. D’altro canto il venditore non è tenuto ad apportare ai Prodotti Contrattuali destinati al compratore le modifiche introdotte successivamente alla 
Conferma d’Ordine salva l’ipotesi in cui queste si rendano necessarie per l’adeguamento o il rispetto a norme di sicurezza.

Condizioni generali di vendita
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Garanzia

8. Garanzia

8.1. La Tonon Evolution Srl garantisce i prodotti di questo catalogo nei limiti e per la durata di tempo fissati per legge , in particolare , conformemente alle 
prescrizioni del codice dei consumatori in tutti i casi ove questo e’ applicabile , la garanzia della Tonon Evolution Srl  non va a sostituire quella prevista 
dalla legge.
8.2. L’eventuale esistenza di vizi o difetti non comporta la risoluzione del contratto, né la facoltà del compratore di domandare somme a titolo di 
risarcimento di danni, salvo quanto previsto dal codice civile italiano in materia di vendita di cose mobili.
8.3. La responsabilità del venditore è limitata al costo della sostituzione della parte di ricambio malfunzionante e/o difettosa. E’ esclusa ogni ulteriore 
responsabilità per danni del venditore, anche quale costruttore dei Prodotti Contrattuali, che non sia prevista da norme di legge inderogabili.
8.4. La garanzia è limitata alla sostituzione delle parti di ricambio malfunzionanti e/o difettose e non comprende:
a) il costo della manodopera del personale impiegato, le spese di trasporto, i materiali di consumo;
b) danni causati al Prodotto da sbalzi di tensione nella rete elettrica, sbalzi di pressione nel circuito idrico, incendio, furto, atti vandalici, calamità naturale 
e altri eventi di caso fortuito o causa di forza maggiore;
c) danni dovuti ad un uso del Prodotto non corretto, improprio o non conforme alle prescrizioni fornite dal venditore anche in materia di manutenzione;
d) danni derivanti dalla omessa manutenzione/revisione alle scadenze raccomandate dal venditore;
e) il deterioramento derivante dall’uso del Prodotto Contrattuale ovvero dall’installazione in condizioni ambientali inidonee e comunque non previste dal 
venditore;
f) le parti di ricambio soggette a normale usura durante l’utilizzo del Prodotto Contrattuale.
9. Condizioni di applicazione della garanzia
9.1. Il compratore è tenuto a denunziare gli eventuali vizi, malfunzionamenti e/o difetti dei Prodotti Contrattuali entro 8 (otto) giorni dal ricevimento della 
merce o in caso di vizi comprovatamene occulti entro 8 (otto) giorni dalla scoperta. La denuncia e la richiesta di intervento debbono pervenire al venditore 
per iscritto a mezzo lettera raccomandata a.r. o telegramma anche anticipati via fax/e-mail.
9.2. Il compratore decade dal diritto alla garanzia qualora:
a) il prezzo non sia integralmente pagato nei termini convenuti;
b) non siano osservate le istruzioni fornite dal costruttore per l’uso, l’installazione e la manutenzione dei Prodotti Contrattuali;
c) si sia verificato un uso improprio dei Prodotti Contrattuali o, senza il consenso del venditore, una modifica degli stessi;
d) sia stata omessa la esecuzione della manutenzione ordinaria e delle revisioni alle scadenze raccomandate dal venditore.
10. Limitazione alla facoltà di utilizzare i prodotti contrattuali
10.1. Il compratore si obbliga a non utilizzare i Prodotti Contrattuali acquistati per un uso diverso da quello cui sono destinati e a non utilizzarli per la 
partecipazione a gare, concorsi, esposizioni e manifestazioni similari senza il preventivo assenso scritto del venditore. 
10.2. L’inosservanza del divieto di cui al presente articolo 10 comporta l’immediata decadenza del compratore dal diritto alla garanzia.
11. Pagamenti
11.1. Salvo diverso accordo scritto fra le Parti, i pagamenti debbono essere effettuati prima della spedizione o come indicato nella conferma d’ordine.
11.2. Il mancato ritiro dei Prodotti Contrattuali da parte del compratore non comporta il differimento o la sospensione dei termini di pagamento.
11.3. Salva diversa pattuizione contenuta nella Conferma d’Ordine, in caso di ritardato pagamento del prezzo, il compratore sarà tenuto, ferma restando 
la facoltà del venditore di domandare la risoluzione del contratto ed il risarcimento del danno, a corrispondere interessi di mora al tasso del 10% 
(diecipercento) annuo (oppure, ove tale soglia risulti superiore a quella consentita, al tasso massimo consentito dalla legislazione vigente).
11.4. La proprietà dei Prodotti Contrattuali si trasferirà al compratore la momento dell’integrale pagamento del prezzo.
11.5. Nel caso in cui il compratore non adempia  nei termini e con le modalità convenute al pagamento del prezzo dovuto per la fornitura dei Prodotti 
Contrattuali, il venditore avrà facoltà di sospendere immediatamente l’esecuzione di ogni ulteriore contratto di vendita concluso con il compratore, sino a 
che quest’ultimo non abbia provveduto all’integrale pagamento di quanto dovuto.

12. Revoca ordini - Penale
12.1. Il compratore può annullare e/o revocare l’ordine avente ad oggetto Prodotti Contrattuali alle condizioni che l’ordine non sia gia’ stato processato.
12.2. Il venditore si riserva la facolta’ di accordare (concordare) al compratore la revoca o la sospensione dell’ordine.

13.  Legge applicabile e foro esclusivamente competente
Alle presenti condizioni generali di vendita e ai singoli contratti di vendita si applica la legge italiana a prescindere dai criteri di collegamento con diverse 
leggi applicabili.
Per qualsiasi controversia relativa alle presenti Condizioni Generali di Vendite ed alle vendite da esse disciplinate le parti espressamente pattuiscono che 
sia esclusivamente competente il Foro di Treviso (Italia).
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Condiciones Generales de Venta

1. Objeto
Estas condiciones generales regulan, junto con las eventuales condiciones especiales negociadas por escrito, los contratos de venta o suministro de los 
productos del vendedor (en adelante, denominados “Productos Contractuales”).
En caso de contradicción, prevalecerán las condiciones especiales.
2. Modalidad de conclusión de cada uno de los contratos
2.1. El comprador envía al vendedor pedidos escritos específicos, que contienen la indicación de la cantidad, las características y las especificaciones 
técnicas de los productos solicitados, el precio de los mismos y los plazos de entrega.
2.2. El contrato se perfecciona en el momento en el cual el comprador recibe la aceptación por escrito del vendedor (en adelante, “Confirmación del 
Pedido”), momento en que el comprador se compromete a firmarla para su aceptación y dar curso al proceso del pedido.
3. Precio
3.1. Los precios aplicables a cada venta son los indicados en la confirmación del pedido, con la conclusión del contrato.
3.2. Los precios no comprenden los costes de embalaje, transporte, seguro ni otros eventuales gastos adicionales (tasas, impuestos, etc.).
4. Entrega
4.1. Salvo acuerdo escrito entre las Partes en sentido contrario, la entrega de los Productos Contractuales se entiende Franco Fábrica (Incoterms 2000), 
aun cuando haya sido expresamente acordado que el despacho o parte del mismo quede a cargo del vendedor por cuenta del comprador.
4.2. Los plazos de entrega pactados corren a partir de la fecha en la que la Confirmación del Pedido es firmada para su aceptación y es recibida por 
el comprador y no son esenciales, a menos que haya sido expresamente pactado de otro modo entre las partes en el momento de la conclusión del 
contrato.
4.3. Sin perjuicio de lo previsto por el artículo 4.4 a continuación, una vez transcurridos 15 (quince) días hábiles s. i. (salvo imprevistos) a partir de 
la expiración del plazo para la entrega de productos de producción normal del vendedor sin que la entrega, ni siquiera parcial, se haya producido, el 
comprador tendrá la facultad de rescindir el contrato. 
4.4. En caso de que los Productos Contractuales sean realizados o modificados por expresa solicitud escrita del comprador, dicho plazo será el indicado 
en la confirmación del pedido.
4.5. Cuando haya sido expresamente pactada por escrito la necesidad (esencialidad) del plazo de entrega esencial y el vendedor demore, por causa a 
éste imputable, el comprador tiene derecho a solicitar al vendedor, previa intimación en mora del mismo por escrito, el resarcimiento del daño efectivo 
por éste sufrido y demostrado, en la medida máxima del 5% (cinco por ciento) del precio de los Productos Contractuales entregados con demora. Salvo 
los casos de dolo o culpa grave del vendedor, el pago de la suma antes mencionada excluye cualquier otro resarcimiento adicional del daño por falta de 
entrega o demora en la entrega de los Productos Contractuales.
4.6. En ningún caso el vendedor será responsable por incumplimiento de sus obligaciones y, sobre todo, por faltas o demoras en las entregas debidas 
a causas de fuerza mayor (como, a título puramente ejemplificativo, dificultades en el aprovisionamiento de materiales, equipamiento o energía; 
interrupciones de trabajo; conflictos sindicales; problemas con el transporte; catástrofes naturales; disposiciones de autoridades públicas) o a actos u 
omisiones del comprador.
4.6. Con la entrega se transfiere al comprador todo riesgo inherente a los Productos Contractuales. Por lo tanto, todo eventual daño sufrido por los 
Productos Contractuales durante el transporte será a cargo del comprador.
4.7. En caso de que el comprador no retire los Productos Contractuales dentro de los 15 (quince) días siguientes a la recepción de la comunicación 
mediante la cual el vendedor le informa la puesta a disposición de los mismos, quedarán a su cargo, a partir del momento de la puesta a disposición, 
los riesgos inherentes a los Productos Contractuales y los gastos para su custodia.
4.8. Además, una vez transcurrido el plazo de 15 (quince) días antes mencionado, el vendedor tendrá la facultad de rescindir el contrato mediante 
una simple comunicación por escrito, que deberá ser enviada mediante carta certificada con acuse de recibo, sin perjuicio del derecho de retener lo 
recibido, en concepto de sanción, y sin perjuicio del resarcimiento del mayor daño sufrido.
5. Despacho y seguro
5.1. Salvo acuerdo por escrito entre las Partes en sentido contrario, los costes del transporte y del seguro estarán a cargo del  comprador.
6. Instalación 
6.1. Salvo acuerdo por escrito entre las Partes en sentido contrario, la instalación de los Productos Contractuales estará a cargo del  comprador.
En caso de que el Producto Contractual sea instalado o puesto en funcionamiento por personal no cualificado, el vendedor no será responsable de 
eventuales daños a la mercancía de compraventa, a otras cosas o a personas.
7. Datos informativos y características de fabricación 
7.1. Los datos y la información contenidos en las publicaciones informativas correspondientes a las características y a las prestaciones de los productos 
son meramente indicativos y serán vinculantes solo en la medida en que dichos datos e informaciones estén mencionados en el contrato de venta.
7.2. El vendedor tiene el derecho de efectuar a los Productos Contractuales aquellas modificaciones que, sin alterar las características esenciales de los 
Productos mismos, fueran convenientes o necesarias para la adecuación a o el cumplimiento de normas de seguridad o para mejorar las prestaciones 
y/o características técnicas del producto.
7.3. Por otro lado, el vendedor no está obligado a efectuar a los Productos Contractuales destinados al comprador aquellas modificaciones introducidas 
con posterioridad a la Confirmación del Pedido, sin perjuicio del caso en que estas sean necesarias para la adecuación a o el cumplimiento de normas 
de seguridad.
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Garantía

8. Garantía 

8.1. Tonon Evolution SRL garantiza los productos de este catálogo dentro de los límites y por la duración de tiempo establecidos por ley, en particular, de 
conformidad con las disposiciones del código de consumidores en todos los casos en los que éste sea aplicable. La garantía de  Tonon Evolution SRL no 
sustituye la prevista por la ley.
8.2. La eventual existencia de vicios o defectos no implica la rescisión del contrato, ni la facultad del comprador para demandar sumas en concepto de 
resarcimiento de daños, sin perjuicio de lo dispuesto por el código civil italiano en materia de venta de cosas muebles.
8.3. La responsabilidad del vendedor se limita al coste de la sustitución de la pieza de repuesto que funcione mal y/o esté defectuosa. Queda 
excluida toda otra responsabilidad adicional por daños del vendedor, incluso como fabricante de los Productos Contractuales, que no esté prevista por 
disposiciones legales inderogables.
8.4. La garantía se limita a la sustitución de las piezas de repuesto que funcionen mal y/o estén defectuosas y no comprende:
a) el coste de la mano de obra del personal empleado, los gastos de transporte, los materiales de consumo;
b) daños causados al Producto por variaciones de tensión en la red eléctrica, variaciones de presión en el circuito hídrico, incendios, hurtos, actos 
vandálicos, catástrofes naturales y otros hechos fortuitos o causas de fuerza mayor;
c)  daños debidos a un uso del Producto incorrecto, impropio o no conforme a las disposiciones suministradas por el vendedor, incluso en materia de 
mantenimiento; 
d) daños derivados de la falta de mantenimiento/revisión en los plazos recomendados por el vendedor; 
e) el deterioro derivado del uso del Producto Contractual o bien de la instalación en condiciones ambientales no adecuadas y, en cualquier caso, no 
previstas por el vendedor;
f) las piezas de repuesto sujetas a desgaste normal durante la utilización del Producto Contractual.
9. Condiciones de aplicación de la garantía 
9.1. El comprador está obligado a denunciar los eventuales vicios, mal funcionamientos y/o defectos de los Productos Contractuales dentro de los 8 
(ocho) días siguientes a la recepción de las mercancías o, en caso de vicios comprobadamente ocultos, dentro de los 8 (ocho) días siguientes a su 
descubrimiento. La denuncia y la solicitud de intervención deberán enviarse al vendedor por escrito mediante carta certificada con acuse de recibo o 
telegrama, incluso anticipados a través de fax/correo electrónico.
9.2. El comprador perderá el derecho a la garantía en caso de que:
a) el precio no haya sido pagado íntegramente en los términos acordados;
b) no se hayan respetado las instrucciones suministradas por el fabricante para el uso, la instalación y el mantenimiento de los Productos Contractuales;
c) se haya producido un uso impropio de los Productos Contractuales o, sin el consentimiento del vendedor, una modificación de los mismos;
d) se haya omitido la realización de las operaciones de mantenimiento ordinario y de las revisiones en los plazos recomendados por el vendedor.
10. Limitaciones a la facultad de utilizar los productos contractuales
10.1. El comprador se obliga a no utilizar los Productos Contractuales adquiridos para un uso distinto de aquel para el cual han sido destinados y a no 
utilizarlos para la participación en competencias, concursos, exposiciones y eventos similares sin previo consentimiento por escrito del vendedor.
10.2. La inobservancia de la prohibición a la que se refiere este artículo 10 implica la inmediata pérdida para el comprador del derecho a la garantía.
11. Pagos
11.1. Salvo acuerdo por escrito entre las Partes en sentido contrario, los pagos deberán ser efectuados antes del despacho o como se indique en la 
confirmación del pedido.
11.2. La falta de retiro de los Productos Contractuales por parte del comprador no implica el diferimiento o la suspensión de los plazos de pago.
11.3. Salvo pacto en sentido contrario contenido en la Confirmación del Pedido, en caso de pago atrasado del precio, el comprador estará obligado, sin 
perjuicio de la facultad del vendedor de solicitar la rescisión del contrato y el resarcimiento del daño, a pagar los intereses por mora a una tasa del 10% 
(diez por ciento) anual (o bien, cuando dicha cifra sea superior a la permitida, a la tasa máxima permitida por la legislación vigente).
11.4. La propiedad de los Productos Contractuales se transferirá al comprador al momento del pago total del precio.
 En caso de que el comprador no cumpla, en los plazos y con las modalidades acordadas, el pago del precio debido por el suministro de los Productos 
Contractuales, el vendedor tendrá la facultad de suspender de inmediato la ejecución de todo contrato de venta adicional concluido con el comprador, 
hasta que este último haya pagado en su totalidad lo debido.
12. Revocación de pedidos – Sanción 
12.1. El comprador puede anular y/o revocar el pedido que tenga por objeto Productos Contractuales a condición de que el pedido aún no haya sido 
procesado.  
12.2. El vendedor se reserva la facultad de conceder (acordar) al comprador la revocación o la suspensión del pedido.
13. Ley aplicable y foro con competencia exclusiva
13.1. A estas condiciones generales de venta y a cada uno de los contratos de venta les es aplicable la ley italiana, con  independencia de los criterios 
de conexión con distintas leyes aplicables.
13.2. Para cualquier controversia en relación a estas Condiciones Generales de Venta y a las ventas por éstas reguladas, las partes pactan 
expresamente que tenga competencia exclusiva el Foro de Treviso (Italia).

135



Note

136



137



TONON EVOLUTION, assieme ai propri fornitori, seleziona 
accuratamente le proprie materie prime per assicurarsi che tutti i 
prodotti siano realizzati nel pieno rispetto dell’ambiente.

ECO ORIENTED

TONON EVOLUTION, junto con sus proveedores, selecciona
cuidadosamente sus propias materias primas para asegurarse de 
que todos los productos están hechos con total respeto al medio 
ambiente.
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31046 Oderzo - Zona industriale (TV) – Italy
ph. +39 0422 20.91.11 r.a.
fax. +39 0422 20.91.02
tonon@tonon.it

www.tonon.it

498270140


